Bonpocbl gnAa TexHuKa-anekTpuka 2020

Bonpocbl 019 mexHuUKos

1) EaAuHNL,a M3MepeHUA 31eKTPUUECKOTO CONPOTUBAEHUA: a.
B

b. Om

c. X

d. Bt

The correct answer is: Om

2 ) B TpexdasHbIx Lenax cuHyconaanbHble 3[C caBUHYTbI NO ¢pa3e Apyr OTHOCMTENbHO Apyra Ha Yron:
a. /2

b.n

c. 2r/3

d. /6

The correct answer is: 2rt/3

3 ) dneKTpOoMeExaHMUYECKoe YCTPOICTBO, NpegHa3HaueHHoe AN NpeobpasoBaHuUa INEKTPUIECKOM
HEprum B MexaHU4yecKylo:

a. TpaHcdopmaTtop
b. AMnepmeTp

c. Asuratennb

d. F'eHepaTop

The correct answer is: iBuratennb



4 ) NepeBectu B ¢papagbl 60 NP
a. 60-10* @

b. 60-10-2 ®

c. 60-10-° @

d. 60-10-° ®

The correct answer is: 60-10-2 ®

5) NepeBectn B Amnepbl 200 mA
a. 0,00002 A

b.0,2 A

c. 0,0002 A

d. 0,002 A

The correct answer is: 0,2 A

6 ) EAMHMLA U3MepeHnA INeKTPUYECKOoro noTeHymana:
a. Br

b. A

c.B

d. o

The correct answer is: B

7 ) OtTHoweHnem W1/W2onpepgensaerca:
a. KoaddunumneHT nonesHoro geiictema

b. KoadppuumeHT moLHocTH

c. KoapodunumeHT TpaHchopmaumm

d. KoaddnumneHT Harpysku

The correct answer is: KoagpduumneHT TpaHchopmauun 8 ) CYUETUMK INEKTPUUYECKON SIHEPrum NoKasan
100 KBT-4 3a 54. paboTtbl. Onpegenntb cpeaHuii noTpebasembiii MOLWHOCTL?

a. 500 kBT



b. 20 kBT
C. BepHbix oTBETOB HET
d. 50 kBT

The correct answer is: 20 KBT

9 ) Pexxum paboTbl TpaHchopmaTopa, NPU KOTOPOM TOK K NOTpebutento He nger, HasbiBaeTca: a.
PeXXnMM KOpPOTKOro 3aMblKaHMA

b. HOMUHanbHbIN pexrnm

c. Pexkum xonoctoro xoaa

d. Pabounit pexkum

The correct answer is: Pexkum xonocroro xoga

10 ) U3ameHUTb HanpaBneHne BPaLLeHUA MarHUTHOTO NOJIA CTaTOpa aCUHXPOHHOTO ABUraTeNIA MOXHO:
a. Henb3s n3meHUTb Hanpas/ieHMe BpaLLeHUA

b. MomeHsaB mectamu 3 dasbl

C. 3meHuUTb uMcno nap NoncoB cTatopa

d. MomeHaB mectamu ntobble 2 dasbl

The correct answer is: MlomeHAB mectamu ntobble 2 ¢pasbl

11 ) Ana npuBeaeHHOro pUCYHKa No nep-somy 3akoHy Kupxroda onpegenntb ToK Iy, ecninli = 1A, 1, =
3A,13=5A,I=2A



a. 4 A
b.5A
c.11A
d7A

The correct answer is: 5 A

12 ) Ana npuBeaeHHOro PUCYHKa onpeaenTb 3HaueHUe BTOPOro ToKa no nep-somy 3akoHy Kupxroda,
ecam il =5A,13=3A

13\ L
|

a.8A

b.-8 A

c.-2A

d.2A

The correct answer is: 2 A

13 ) KakoBbl COOTHOLLEHUA NMHEHbIX U $pa3HbIX HanpAXeHUi Npu coeguHeHUn notTpeburens
3se3gon?

a. 3Ua = Uab; 3Ub = UbC; 3Uc = Uca
b. Uy =V3Uap; Up = V3Upe; Uc = V3Uc,
C. V3U, = Uap; V3Up = Upc; V3Uc= Uea

d.U,= Uab; Up = Upe; Ue = Uca



The correct answer is: V3U, = Uap; V3Up = Up; V3Uc = U,

14 ) 3anuwute Gpopmyay NOAHOA MOLLHOCTU Tpexda3HOW Lenu, ecin 3BeCTHbl 3HAYEHUAX aKTUBHOM
M peaKTUBHO MOLLHOCTel

a.s=U'

b. S=vEI’@?
c.S=PQ
d.S=vE*-m2

The correct answer is: S=V[ "]

15 ) NonHas noTpebasemas MOLHOCTb Harpy3ku TpexdasHoii uenu S=14kBA, peaktuBHas Q=9,5
KBAp. Yemy paBeH K03¢PULUNEHT MOLLHOCTU Harpy3ku?

a.cos$p =0,73

b. cos¢ =0,8

C. HeT NpaBWIbHOIO OTBETa
d. cosd =0,68

The correct answer is: cos¢ = 0,73

16 ) Ana yero npepHa3HayeH TpaHcdopmatop?

a. ons nepenayn 1 pacnpeseneHus sN1eKTpUYeckolr aHeprm

b. ansa notpebneHns anekTpUYECKOM sHeprum

C. Ans npeobpa3oBaHMA EKTPUYECKOM SHEPTUM B MEXAHMYECKYIO NMPU MOCTOAHHOM HamnpsAXKeHUn
d. onsa npeobpasoBaHMA MeXaHUYECKOM IHEPIUU B SNIEKTPUYECKYIO

The correct answer is: ana nepegayun 1 pacnpegeneHna 3NeKTpudeckon sHeprum 17

) Ha KaKylo rpynny He aenat TpaHcopmartopbi?

a. HeT NPaBUbHOIO OTBETa

b. nosbliwatoume

C. NMOHUXKatoLWMme

d. cnnosble



The correct answer is: HeT NpaBUNLHOrO OTBETa

18 ) Onpeaenntb CONPOTUBAEHUE IAMIN HAKa/IMBAaHMA NPU YKa3aHHbIX HA HUX MmolwHocTAX P1=100 Br,
P2 =150 Bt u HanpsaxkeHun U =220 B

a. R1=484 0Om; R2=323 Om
b. R1 =323 Om; R2 =484 Om
c. R1=684 Om; R2=323 Om
d.R1 =484 Om; R2=124 Om

The correct answer is: R1 = 484 Om; R2 = 323 Om

19 ) OTHOCUTENbHOW NOrPeLUHOCTbIO Ha3biBAETCA:

a. Pa3sHOCTb MeXKay NoKasaHnem npubopa n AeUCTBUTENbHBIM 3HAYEHUEM U3MEPSAEMOI BESINUYUHDI

b. oTHOLWEHWE M3MEPEHHOr0 3HaYeHUS BEIMUYUHDI K Npese/ibHOMY 3HauYeHUIo WKa/bl Npubopa

C. OTHOLEHMe abCoMIOTHOM NOrPELHOCTN K HOPMUPYIOLLEMY 3HaYEHWIO LWKanbl Npubopa B NpoLeHTax
d. oTHOWeHNe abCco/IIOTHOM NOTrPELLHOCTU K AEMCTBUTEIbHOMY 3HAYEHMIO BEIMYUHBI B MPOLLEHTaX

The correct answer is: oTHoweHue abcontoTHOU norpewHoOCT! K AEECTBMTEHbHOMy 3Ha4YeHuto
BEJINYUHDbI B NPOoUEeHTax

20 ) B TpéxdasHoii uenn HarpysKa coeguMHeHa nNo cxeme «3Be3ga» ¢asHoe HanpsaxkeHue 380 B,
NIMHeHoe HanpsKeHue paBHO:

a. 3808

b.220B

c. 127 8B

d. 660 B

The correct answer is: 660 B

21 ) ERMHULA SN1EeKTPUUYECKO MOLLHOCTK?
a. Batr.

b. Oxoynb.

c. KBT/u.

d. BonbT.



The correct answer is: BatT.

22 ) EAMHULA 3N1eKTPOo3Heprumn?
a. Amnep/u.

b. ®apaga.

c. KBT.

d. KBTey

The correct answer is: KBTey

23 ) EaMHMLUa conpoTUBNEHUA?
a. KynoH.

b. Amnep.

c. Metp.

d. Om.

The correct answer is: Om.

24 ) CornacHo 3aKoHy Oma cuna Toka |l =
a.r/U.

b.U?/r.

c. Uxr.

du/r.

The correct answeris: U /r.

25 ) B Tpexc¢dasHoii uenu Bo BpeMAa CUMETPUYHOM Harpy3Ku yron casura MeXay BeKTopamm ToKa
cocTaBAferT:

a. 90’
b.120°
c. 180°

d. 60°



The correct answer is: 120°

26 ) B TpexdaszHoii Lenu Bo Bpemsa HOPMa/ZIbHOro peXXMma yroa CABUra mexay BeKtopamm
HanpAXXeHUA COCTaBNAET:

a. 90°
b. 60°
c. 180°
d.120°

The correct answer is: 120°

27 ) NpAmasn nocnenoBaTe/IbHOCTb HANPAXKEHUs:
a. ABC.

b. CAB.

c. Bce Bblwe nepeyncieHHble

d. BCA.

The correct answer is: Bce Bbiwe nepe4vyucsieHHble

28 )B cetn 0,4 KB cywiectsoBaHUe HanpsaXXeHUsa nposepaem:
a. KoHTpobHOI nlamnoyKkon .

b. Mpnbopom noKasaHMA HaNpAKeHUSA.

c. Merepom.

d. Bcemu Bblle NepeyncaeHHbIMK YCTPONCTBAMMU.

The correct answer is: IpM6opoM NOKa3aHUA HaNPAXKEHUA.

29 ) Yemy paBeH KoadppuumneHT moLwHocTu npm (cosd) ¢p=0"? a.

0,5

b.1
c.0

d.1/3



The correct answer is: 1

30 ) Yemy paBeH KoadppuumneHT mowHocTn npu (cosd) $p=90°? a.
0,5

b.0

c. 1

d.1/3

The correct answer is: 0

31 ) B cooTBeTCTBMM C BpeMeHHbIM NPAaBUIOM KOMNaHUU pacnpeaensaioLeii 31eKTposHepruto, o6
YCTaHOB/IEHUM KOZIMUYECTBA I/IEKTPOIHEpPrumn, ynotpebaeHHo aboHeHTamu 6e3 nHaMBNAYanbHbIX
CYETUMKOB, €C/IM CTOMMOCTb 3/1IeKTPO3HEPrun HauUC/IeHHOM Ha CYETUMK 06L,ero Noib3oBaHUA He
onsayeHa NONAHOCTbIO U BOBpems

a. KomnaHusa nmeeT NpaBo OTKAOYUTL TOJIbKO aDOHEHTOB, MMEOLMX 3a40/1KEeHOCTb b.
Bce oTBeTbI BEPHDI

C. KomnaHua ob6asaTtenbHo AONIXKHA OTK/TIOYNTD 60NbLNHCTBO a6OHEHTOB, noacoeaAnHEHHbIX K
CYETYUKY O6U.I,EI'O NnoNb30BaHUA

d. KomnaHua obsasaTesibHO A0/XKHA OTKAUNTb 1/3 a6OHEHTOB, NOACOEANHEHHbIX K CHETUMKY
obLLero nosib3oBaHUsA

The correct answer is: KomnaHua umeeT NpaBo OTK/IIOYUTb TO/IbKO aBOHEHTOB, UMEIOLLUX
3a40/eHOCTb

32 ) Ha KaKoii NNOCKOCTU M Ha KaKoW BbICOTe A,0/I3KeH PACNOJIOKUTbCA CYETUUK?

a. YcTaHOBKa cyeTyMKa AoMNycTUMa Ha WwKady, naHenu, B WKadax KOMMAEKCHO
pacnpeaennTeNibHbIX YCTPOWCTB, CTEHAX, B HUWax. JonycTumasn sbicota 1,4 — 2,4 0. MA10CKOCTb, Ha
KOTOPOI YCTaHABAMBAETCS CYETUMK, A0/KHA ObITb }KECTKOM.

b. CyeTuMKK ycTaHaBAMBaOTCA B WKadax, Ha NaHensx, cteHax. BoicoTa yctaHoBKkK 1,4 — 2,7 m.
MNOCKOCTb, Ha KOTOPOI YCTaHAaBAMBAETCA CYETUMK OAHO3HAYHO [0/1XKHA ObiTb BEPTUKANbHOM.



c. CYeTumK ycTaHaB/IMBAETCA B KaMePe KOMMNIEKCHO pacnpenennTeNibHbIX YCTPOMCTB, Ha CTEHaX, B
Huwax. BbicoTa yctaHoBKM 0,4 — 1,0 M. MN0OCKOCTb, Ha KOTOPOW YCTaHaB/IMBAETCA CYETUMK A0JIKHA ObITb
NAacTMacoBOW UIN MEeTaNZINYECKOM .

d. YcTaHOBKa CYETYMKA AonyCTtma Ha N1aCcTtMacoBbIX NN METANTUYECKUX LWNTAX Ha BbICOTE 0,8 -
1,7 m. MnocKocCTb, Ha KOTOpOﬁ YCTaHaB/IMBAETCA CHETYNUK OAHO3HAYHO A0/1XKHaA 6bITb BepTMKaﬂbHOﬁ, a
KOHCTPYKUMA 00BOJIbHO YKECTKOW.

The correct answer is: YcTaHOBKa cYeTUMKa A0NYyCTMMA Ha N/1IaCTMACOBbIX MW METal/IMYECKUX LWUTax
Ha BbicoTe 0,8 — 1,7 m. MNOCKOCTb, HAa KOTOPOIA YCTAHAB/IMBAETCA CYETYUK OAHO3HAUYHO A,0/13KHA 6bITb
BEPTUKANbHOM, 3 KOHCTPYKLMUA A0BOJIbHO KECTKOW.

33 ) Kak Hag0 YCTaHOBUTb CUETUUK?
a. CyeTumK HaJo YCTaHOBMTb Ha MJIOCKOCTU BEPTUKA/IbHO M NJIOTHO, TaK YTO6bI OH He waTanca. b.
Bce oTBeTbI BEPHDbI.

C. CYeTyMK HaZo YCTAaHOBUTb TaK, YTOBbI MOXKHO BbII0 €ro CHATL M YCTAaHOBUTb C NepegHei
4acTu NIOCKOCTY.

d. CueTumnK gonxeH 6bITb YCTaHOB/IEH C NepeAHel 4acTi NJI0CKOCTU C MOMOLLLbIO TPEX BUHTOB.

The correct answer is: Bce oTBeTbl BEpHbl.

34 ) KaK f0/13KHbl 6bITb YCTAaHOB/IEHHbI TPAaHCGOPMATOPbI TOKa?
a. TpaHchopmaTopbl TOKA Hafo YCTaHOBUTL TaK, Kak NO3BOIAET MECTO MOHTaxKa.
b. TpaHcdopmaTopbl TOKA HAZO YCTAaHOBUTb, YUUTbIBaA TpeboBaHMA NOb30BaTENS.

c. TpaHchopmaTopbl TOKA HAZ0 YCTAaHOBUTL TaKUM 06pa3om, UTOBbI MX HOMWHAbHAA HarpysKa
COOTBETCTBOB/A TpeboBaHUAM CTaHAapTa .

d. TpaHchopmaTopbl TOKA HAZO YCTAHOBUTbL TaKMM 06pa3om, YToObI X NacnopTHan Tabanua Gbina ¢
nepeaHen CTOPOHbI, YTO6bI YTEHME AAaHHbIX 6bI10 BO3MOXKHO 6€3 BbIKAOYEHUSA LLENN yYeTa .

The correct answer is: TpaHcpopmaTopbl TOKA HAAO0 YCTAHOBUTb TaKUM 06pasom, UTobbl nx
nacnoptHasa Tabauua 6bin1a ¢ nepegHen CTOPOHbI, YTOObI YTeHMEe AaHHbIX 6bl10 BO3MOXKHO 6e3
BbIK/IIOYEHUA Lenu yyeTa .

35 ) B cooTBeTCTBUM C YeM onpeaenseTca MMHUMaZIbHOe ceyeHune KaSenﬂ, KOTOpoe noacoeaunHAeTcAa
K CHETYUKY U Kabenb (MeAb,a.ﬂl-OMMHMﬁ) C KaKUM MUHUMA/IbHbIM ce4yeHenum MOXKHO noacoeauHUTb B
uenax Hanpa*XeHuAa U ToKa cyeT4ymnKa?



a. MnHMManbHoe ceyeHne Kabensa 3aBUCUT OT YCIOBUIA MEXaHMYECKOW MPOYHOCTM U AOMNYCKAETCA: B
Lenax Hanps»eHua meaHbii — 1,5 Mm2, antoMnHeEBbIN — 2,5 MM2, a B Lenax ToKa megHblii — 2,5 mm2,
antoMuHeBbIn — 4,0 Mm2.

b. MUHMManbHOE ceyeHne Kabens 3aBUCUT OT ANAMETPA 3a*KMMOB CYETUMKA U AOMYCKAETCA : B LLenax
HanpsaxXeHua meaHbivi— 1,0 MM2, antomuHeBbI — 2,0 MM2, a B LLENAX TOKa MegHbin — 2,0 Mm2,
antoMmuHesbIn — 4,0 Mm2

¢. MMHMManbHoe ceyeHne Kabens 3aBUCUT OT Harpy3KkM 1 AOMNYCKAETCA : B LLeNAX HAaNPAXKeHUs meaHbln—
1,0 mm2, antomnHesbi — 2,0 MM2, a B LenAX Toka MegHbii— 2,0 MM2, antoMuHeBbIn — 4,0 mm2.

d. MMHMManbHoe cedeHne Kabens onpeaenaeTca CorlacHO CTaHAAaPTaM U AONYCKAETCA:B Lensx
Hanps»KeHus megHbli— 1,0 Mm2, antoMuHeBbIN — 2,0 MM2, @ B LLenaAX ToKa MmeaHbin— 2,0 MMm2,
aNtoMmuHesbIr — 3,0 Mm2.

The correct answer is: MMHMManbHoe ceueHue Kabensa 3aBUCUT OT YCJI0BUI MeXaHMYEeCKOW MPOUYHOCTH
M 00NYCKaeTcA: B LLenaX HanpaXeHUa meaHblil — 1,5 MM2, anloMUHeBbIM — 2,5 MM2, a B L,enAx ToKa
mMepgHbli — 2,5 Mmm2, antomuHesbin — 4,0 mm2.

36 ) B KaKkom cniyuae U yuuTbiBas Kakue ycaoBUA BbiNONHAIOTCA paboTbl Ha cueTunkax 0,4 Ke?

a. B cetn 0,4 KB paboTbl Ha cHETUYMKAX A0/IKHbI ObITb MPOBEAEHbI TO/ILKO YNOJIHOMOYEHHbIM
JIMUOM NOcCne BblAauyn NOCTAHOBAEHUA UK 3aJaHUA.

b. B cetn 0,4 Ks pa6OTbI Ha CHETYUNKAX O0/1KHbI 6bITb nposegeHbl Ha OCHOBAHWMK BblAaHHOTO
OoTAOEeNOM y4yeTa U PenopTUHra cbvmnwana 3a4aHNA UM NOCTaHOBNEHUA .

C. B cetn 0,4 Ks pa6OTbI Ha CHETYUNKAX O0/1KHbI 6bITb nposegeHbl Nocne noayvyeHnAa 3agaHma ot
MeHeXXepa UueHTpa 06C!'|y)+(MBaHMFI.

d. B cetn 0,4 KB paboTbl Ha cYETUMKAX AOKHbI ObITb NPOBEAEHbI TO/ILKO MNOC/E CHATUA
HanpAXeHA ¢ Kaxaoh ¢asbl NyTem BbIKJAKOYEHMA KOMYTALMOHHOIO annapaTta Uan CHATUA
npeaoxpaHuTenem.

The correct answer is: B cetn 0,4 KB paboTbl Ha cYeTYUMKAX AO0NXKHbI 6bITb NPOBeAEHbl TO/ILKO nocne
CHATUA HanpAXeHuAa C Ka)Kp,OVI ¢a3bl nyTem BblIK/IlOYE€HNA KOMYTALLMOHHOIO annapata Uin CHATUA
npeaoxpaHuTenei.



37 ) Kakoe makcMmanbHoe pacctosiHue gonyctumo B cetn 0,4 KB OoT cUeTUMKOB A0 KOMYTaLMOHHbIX
ycTpoicts?

a. B cetn 0,4 KB KOMYTaUMOHHbIM annapaT Uan NpefoxXpaHnUTeNb A0KHbI pacnonoratecs He 6onee
yem B 10 M OT CYETUYMKOB.

b. B cetn 0,4 KB KOMYTaUMOHHbI annapaT Man NpefoxXpaHUTeNnb AOMKHbI pacnonoraTbcs He 6onee
yem B 5 M OT CHETUYMKOB.

c. B cetn 0,4 KB KOMYTaLMOHHbIM annapaT Uan npeaoxpaHuTeNnb A0KHbI pacnonoratbcs He bonee
yem B 15 m OT cyeTumnKoB.

d. B cetn 0,4 KB KOMYTaLUMOHHbIM annapaT Uan npeaoxpaHnUTeNb AOKHbI pacnonoraTbcs He bonee
yem B 20 M OT CYETYUKOB.

The correct answer is: B cetn 0,4 KB KOMYTaLMOHHbIN annapaTt A NpeAoXpaHUTeNb A0NKHbI
pacnonoratbca He 6onee uem B 10 M OT CYETUUKOB.

38 ) Ha uto Hago 06paTUTb BHUMaAHUE NOC/ie YCTAHOBKU CYUETYUKOB?

a. Bce BbllWe nepeyncneHHsble.

b. Bo BpemMA YCTaHOBKU CHETYUKKA Ha40 O6paTMTb BHMUMaHUE Ha NJIOCKOCTb, Ha KOTOpOﬁ
YCTaHaBANBaETCA CHETYUK, OHa O0/1KHa 6bITb OAHO3Ha4yHO BepTVIKafIbHOl‘/JI.

c. Bo Bpems ycTaHOBKM CYETUMKKA HaA0 06paTUTb BHMUMaHWE Ha KOHCTPYKLUMK, Ha KOTopble
YCTaHaB/MBAETCA CHETUMK, OHWN AOKHbI BbITb LOBONLHO XKECTKMMMU, TO €CTb HE A0/IKHbI BbITb
npeapacnonoXKeHHbl K BUbpaunn, gedopmaumm u casury.

d. 1o yCTaHOBKM CYETYMKM NOABEPTatOTCA BHELWHEMY BU3YyabHOMY O0CMOTPY. [poBepseTca ero
MPUrogHOCTb B COOTBETCTBUM C TUMOM M TEXHUYECKMMU XapaKTEPUCTUKAMM U CYLLECTBOBaHNE
nNomM60B rpy3cTaHAapTa Ha BUHTAX, KOTOPbIMM YKPENAAETCA KOPMNYC CYETYMKa.

The correct answer is: Bce Bbile nepeuyncneHHble.



39 ) [inA yero HY>KHO OCTaB/ATb pe3epB Ha Kabensx, noacoeAUHEHHbX K CHETYUKY?

a. Pe3epB Ka6e}'lﬂ, noacoeanHeHHOro K 3aXXmMmam CHETYNKOB AaET BO3MOXKHOCTb NPOBECTU
N3MEPEHNA SINEKTPOU3IMEPUTE/IbHBIMU KNELLAMU U CBO60,CI,HO nepemectnTb Ka6enm, B Caiydae ecniun
cXema Ha6paHa HENpPaBuU/bHO.

b. OcTasneHune pe3epsa Ka6EJ'IFI, noacoeaAnHEHHOrIO K 3aXXMMam CHETYMKOB NpeagyCcMoTpeHO
COOTBETCTBEHHO TpeGOBaHMﬂM npaBunia YCTAHOBKN INEKTPUHECKUX yCTpOVICTB.

c. Peseps Kabena, noacoeAMHEHHOTO K 3aXKMMaM CYHETYMKOB LAET BO3MOXKHOCTb B Cy4Yae
noBpexaeHunA Kabenein, BOBpemMa BOCTAaHOBUTb LiEMNb y4YeTa.

d. OcTaBnieHune pesepsa Kabens, NoAcoeAMHEHHOTO K 3a3KMMaM CHETYMKOB NpeayCcMOTPEHO
COOTBETCTBEHHO TpeboBaHUAM CTaHAAPTOB.

The correct answer is: Peseps Kaﬁenﬂ, noacoeanHEeHHOro K 3aXXMMmam CHeTYUKOB AaeT BO3MOXHOCTb
npoBecCTn UamepeHnAa SNEKTPoOnamepuTteZibHbiMmn Knewamm n CBOGOAHO nepemecTtutb Kaﬁenu, B
cQiy4yae ecnu cxema Ha6pa|-|a Henpaswu/bHO.

40 ) O6paTHbIN NOPAJOK HaNPAXKEHUA:
a. Bce Bbllwe nepeyncieHHble.

b. BCA.

c. CBA.

d. ABC.

The correct answer is: CBA.

41 ) B uenu yueta BonbTamnepgasomeTrp UCNOAb3yeTca:
a. [inA BbINONHEHMA BCEX Bbllle NepeyncneHHbix GyHKUUIA.
b. nAa nsmepeHna BeNNUUHbI HANPAXKEHUA.

. lnA cHATUA BEKTOPHOW AMarpamMmbl HaNPAXKEHNA U TOKa.
d. Ans nsmepeHua BeMYMHbBI TOKA.

The correct answer is: [1na BbINO/IHEHUA BCEX Bbille NePeyYnceHHbIX GyHKLMIA.



42 ) Bo Bpemsa npucoeauMHeHUsa Kabena, nepsbiMm A4,0/1r0M KaKOW BUHT Ha,0 3aXKaTb HAa 3aXKMMmax
cyeTumKa?

a. Bo Bpema npucoeanHeHUs Kabena K 3axkMmam CYETYMKA NEPBbIM 3aXKMMAETCA HUMKHWUIA BUHT.
MyTem nerkoro HaTaXKeHUs Kabens, yberxkgaemca B TOM, YTO OH 3aTAHYT M MOC/IE 3aXKMMaeM BEPXHUI
BUHT.

b. Bo BpemAa npucoegnHeHnA Kabena K 3a’KMmam cyeTunKa nopAAOK 3a)XaTUA BUHTA HE UMeET
3HayeHuA. [naBHoe y4yeCTb HaAEXHOCTb KOHTAKTa Kabens.

C. Ha 3a)kumax cyetyunKa, Bo BpemAa noacoeanHeHUA Ka6enﬂ, NnopAAOK 3aXKaTA BUHTOB HE UMEET
3HavyeHuA. [Mocne 3aXKatma ogHOro U3 BUHTOB, nyTem Nerkoro HatA>XeHuA Ka6enﬂ, y6e>K,u,aew\cn B TOM,
YTO OH 3aTAHYT U NOC/IE 3aXKNMaem BTOpOVI BUHT.

d. Bo Bpema npucoeanHeHmA Kabena K 3arknmam cyeTumnKa nepBbiM 3aXMMaETCA BerHVIVI BUHT.
MNyTem nerkoro HaTAXeHuA Ka6enﬂ, y6e>+(ﬂ,aEMCﬂ B TOM, YTO OH 3aTAHYT U NOCNE 3a*XMMaEM HUXKHNI
BUHT.

The correct answer is: Bo Bpemsa npucoeanHeHuna Kabens K 3a’kMMmam CYETYUMKA NepPBbIM 3aXKMMaeTca
BepXHuii BUHT. llyTem nerkoro HaTAXKeHuA Kabensa, ybexkaaemca B TOM, UTO OH 3aTAHYT U nocne
3a’KMMaeM HUXKHUA BUHT.

43 ) Kak yBeNIMunTb HaAEeKHOCTb KOHTAKTa NOA/IKIOUAeMoro Kabens, ecim ToK cYeTyMKa NpamMoro
noAKAYeHUA npesbiwaeT 20 A?

a. Ecaun TOK cyeTumKa npamoro nogkntoueHuna coctasnsaet 20 A v Bbiwe, TO ANA HAAEXKHOCTH
KOHTaKTa noAacoeanHaemoro Kabensa Haflo KoHLUbl Kabena cHabauTb HacagKkamu.

b. Ecaun TOK cyeTunKa npamoro nogkntoveHma coctasnsaet 20 A v Bbiwe, TO ANA HAAEXKHOCTH
KOHTAKTa NoACOeAMHAEMOrO Kabena Hao 3aXKaTb BUHTbI 3a)KMMOB B 484 3Tana.

C. Ecnv TOK cyeTumKa NpAmMoro noaxatoyeHuns coctasnset 20 A 1 Bbille, TO AN HALEHKHOCTU
KOHTaKTa KOHLbl NogcoeaMHAEMOro Kabena Hago Npu NogKatoueHnn Kabenei cnepsa 3axaTb BEPXHIOH
pe3bby , 3aTeM Npu SIerkom NoAeprvBaHum Kabens, ybeamsLIMCch B HAAEKHOCTM 3aXKMMA, 3a¥KaTb
HUXKHIOIO pe3bby.

d. Ecaun TOK cyeTumKa npPAMOro nogKknr4YeHnAa cCoCtaBnAaeT 20 A v Bbiwe, TO ANA HA4EKHOCTHU
KOHTAKTa KOHLUbl noACOeAUHAEMOTO Kabensa HaA0 CMa3aTb TEXHUYECKUM Ba3E€/TIMHOM.

The correct answer is: ECAn TOK cueTuMKa npAMOro nogKnr4yeHnA cocraBnaeTt 20 A v Bblwwe, TO gNA
Ha4eXXHOCTU KOHTaKTa nogcoeanHAemMmoro Kabens HaA40 KOHUbI Kabens CHHGAMTb HacagKaMMu.



44 ) KaK onpeaenutb Hy/1eBoi Kabesib cueTUMKa NPAMOro BKAKYEHUA?

a. [na Toro 4tobbI OTANUUTL HYNEBOW Kabesib OT cYeTYMKa oT $pa30BOro Halo U3MEPUTb TOK
TEeKyLWMI No HysieBOMY Kabento nsmepurtenem Toka (Knewamm).

b. [na Toro 4tobbl OTANYNUTL HYNEBOM Kabesib OT cYeTYMKA OT $a30BOro, HaZ0 CHATb BEKTOPHYIO
Anarpammy HanpsKeHus.

C. [na Toro 4tobbl OTANYNUTL HYNEBOW Kabesib OT cYeTYMKA OT $a30BOro, HaZO CHATb BEKTOPHYIO
Anarpammy ToKa.
d. MN3onsauma nnm o6os104Ka HY1IeBOro Kabens oT cueTymka Ha 100 Mm ANMHbBI 40/IKHA UMETb

OTANYUNTESIbHbIM LBeT.

The correct answer is: Usonauma nam 06o10uKka Hyneeoro Kabena ot cueTynka Ha 100 Mm 4NIMHDI
DONKHA UMETb OT/IMUYUTENbHbIN LBET.

45 ) Kakum Tpe60oBaHMAM [,0/1KeH OTBeYaTb PO/IMKOBbI MeXaHM3M CYUTbIBAIOLWLEro yCcTpoiicTBa?

a. Tab6,10 cCUMTBIBAIOLLETO YCTPOMCTBA HE A0KHO MMETb 3aMeTHbIX LlapanuH 1 Hagnucei. Lindpsi
MexaHW3ma, KpomMe KpaliHero npasoro(mMnaalero) poanka, He AoKHbI BbIXOAMTb MO BbICOTE 32 PpaMKu
oKolleYyKa 6osiee yem Ha 50% cBoei BbICOTbI.

b. Tab610 cCUNTLIBAIOLLLETO YCTPOMCTBA HE AO/IKHO UMETb 3aMeTHbIX LapanuH. LUndpbl mexaHnsma,
Kpome KpaliHero npaBoro(MaazLwero) poanKa, He A0MKHbI BbIXOAUTb NO BbICOTE 32 PaMKM OKOLLIEYKA
6onee yem Ha 60% cBoel BbICOTbI.

C. Tab10 CUMTLIBAIOLLEFO YCTPOMCTBA HE AO/IKHO MMETb 3pUTE/IbHO 3aMeTHbX Haanucei. LUndpbl
MeXaHM3Ma, KPOMe KpaiHero npaBoro(Maaawero) poanka, He A0MKHbI BbIXOAUTb MO BbICOTE 33 PaMKM
oKolleyka 6onee yem Ha 50% cBoelt BbICOTbI.

d. Tab210 CUNTBIBAIOLLLEFO YCTPOMCTBA HE A0/IKHO MMETb 3aMETHbIX OTKNOHEHUI. Lindpbl
MeXaHM3Ma, KpoMe KpalHero npasoro(mnaaLero) posnka, He A0MKHbI BbIXOANUTb MO BbICOTE 32 PaMKU
oKoleyka bosiee yem Ha 20% cBOE BbICOTHI.

The correct answer is: Taba10 cunTbIBalOLW,Er0 YCTPOMCTBA HE A,0/IKHO UMETb 3aMETHbIX OTK/IOHEHUIA.
Undpbl mexaHU3Ma, KpoMe KpaiiHero npaBoro(mnagliero) poainka, He A,0/XKHbI BbIXOAUTb NO BbiCcOTe
3a paMKuM OKolue4yka 6onee yem Ha 20% cBoeit BbICOTbI.

46 ) MexaHuyeckuit C‘-IMTbIBaIOI.I.I,Mﬁ MexaHusm 0AHO¢33HOI’O CYeT4YMKa NOoKa3sbiBaeT:
a. Konnyectso TOKa, ncnonbsyemoe I'IOTpe6VITe}16M.

b. Konnyectso HanpAa*xeHwuAa, ncnoaibsyemoe I'IOTpE6MTEI'IEM.

¢. Konnyectso 9HEepPrnn, ncnoablyemoe FIOTpE6VITeﬂeM.

d. Kosnuectso MOLWHOCTHN, ncnosibzyemoe I'lOTpe6MTeﬂeM.



The correct answer is: Koanuectso sHepruu, ucnonbsyemoe notpeburenem. 47

) CKONbKO LUTYK BTOPUYHBIX BbIBOAOB MMeeT TpaHcpopmaTop Toka B 0,4 Ke? a.

5

b. 2

c.4

d.8

The correct answer is: 2

48. dusnyecKnii cmbich nepBoro 3akoHa Kupxroga

A)onpepgensaeT cBA3b MeXAY OCHOBHbIMW 3/IEKTPUYECKUMMN BENUYMHAMM Ha y4acTKaxX Lenu;

B)cymma 3/1C MCTOYHMKOB NUTAHUA B I06OM KOHTYpe paBHa CyMMe NageHMI HanpsaKeHWs Ha
3/1IEMEHTAX 3TOr0 KOHTYpPa;

B) 3aKoH BasiaHCa TOKOB B y3/1€: CYMMa TOKOB, CXOAALLMXCA B y3/1€ paBHa HY/I0;

aHeprus, Bbiaenseman Ha CONpPoTUBAEHUN NPU NPOTEKAHUN MO HEMY TOKa, NPONOPLIMOHA/bHA
Npou3BeEeHUIO KBagpaTa CU/bl TOKA U BEZIMYUHbBI CONPOTUBEHMA.

The correct answer is: 3aKOH 6anaHca TOKOB B y3/1€: CymMma TOKOB, CXOAALLMUXCA B y3/1€ paBHA HYJIO
49. BeTBb 3/1eKTPUYECKOI Lenu — 3To:

A) COBOKYNHOCTb YCTPOMCTB, NpeAHa3HaAYeHHbIX A/1A NOYYEHUS NEKTPUYECKOIO TOKA;

B) pa3HOCTb HanNpPAXKeEHWI B Ha4asle U B KOHLLE IMHUW;

B) ee y4acTOK, pacnofioXKeHHbIN mexay ABYyMA y3namu;

I') TOUKa SNEKTPUYECKOW LLenn, B KOTOPOM coeamHAeTca Tpy M 6osee NpoBOAOB.

The correct answer is: ee y4acTOK, pacCnoNI0XKEHHbIA MeXAY ABYMA y3namMmu

50. Pusunyeckuit cmbicn BToporo 3akoHa Kupxroga

A) onpegenset cBA3b MeXKAYy OCHOBHbIMM 3N1EKTPUYECKUMM BEMYMHAMM Ha YYaCTKaxX Lenu;

B) cymma 2C NCTOYHUKOB NUTaHMA B I0OBOM KOHTYpe paBHa CyMMe NageHUn HanpAXKeHUs Ha
3N1EeMEHTaX 3TOro KOHTYpPa;

B) 3akoH H6aniaHCca TOKOB B y3/1€: CYMMa TOKOB, CXOAALLMXCA B y3/1€ paBHa Hy/o;

I') 9Heprua, sblaenaemasn Ha ConpoTueaeHUN NpPn NPOTEKaHNN MO HEMY TOKa, NponopynoHaibHa
npon3seneHNo KBaapaTta CUJ/ibl TOKa U BEIMYUHbI CONPOTUBNEHNA.

The correct answer is: cymma 3/[1C UCTOYHUKOB NUTAHUA B II060M KOHTYpe paBHa cymme nageHuii
HanpAXKeHUA Ha 3/1IeMEeHTaX 3TOro KOHTypa



51. dneKTpuueckas uyenb — 3TO:

A) COBOKYNHOCTb YCTPOMCTB, NPeAHAa3HAYEHHbIX 418 NOYYEHNA NEKTPUYECKOTO TOKa;
B)ee y4acToK, pacnosioXKeHHbI MexXay 4BYMSA y31aMu;

B) TouKa aneKTpMUecKoit Lenu, B KOTOPOW CoeanHaeTca Tpu 1 6osee NpoBOAOB;

') 3aMKHYTbIM NYTb, NPOXOAALLMI MO HECKO/IbKMM BETBAM.

The correct answer is: COBOKYNHOCTb YCTPOMCTB, NpeaHa3HauYeHHbIX 418 NONYYEHUA INEeKTPUYECKOro
TOKa

52. dusunyeckuit cmbicn 3akoHa Oma
A) onpeaenseT cBA3b MeXAy OCHOBHbIMM 3/1EKTPUUYECKMMIN BEIMYMHAMM Ha YHaCTKax Lenu;

B) cymma 3C MCTOYHMKOB NUTaHMA B 1t06OM KOHTYpe paBHa CymMe NaZeHUin HanpaxKeHus Ha
3/1IEMEHTAX 3TOr0 KOHTYpa;

B) 3akoH 6asiaHCa TOKOB B y3/1€: CYMMa TOKOB, CXOAALLMXCA B y3/1€ paBHa Hy/to;
I') cymma TOKOB, KOTOPbIE MPOTEKAIOT B KaXKA0M HE3aBUCUMOM KOHTYpE.

The correct answer is: onpeaensaer CBA3b MmexXXAay OCHOBHbIMU NIEKTPUYECKMMU BEJIMMUHAMU HA
yYyacTKax yenu

53. MoTepa HanpAXKeHUsa — 3T0

A) COBOKYNMHOCTb YCTPOWCTB, NpeAHa3HauYeHHbIX /15 NOJYYEeHUs 3/IeKTPUYECKOTO TOKA;
B) pa3HOCTb HaNpPAXKEHWI B Ha4ale U B KOHLLE IMHUW;

B) TOUKa aneKTpMUECKO LLenu, B KOTOPOW COeanHAETCA TPU U Boslee NPOBOAOB;

') 3aMKHYTbIV NYTb, NPOXOAALMIA NO HECKO/IbKMM BETBAM.

The correct answer is: Pa3HOCTb Hal'lpﬂ)KEHMﬁ B Ha4yase un B KOHUe IMHUn

54. ®dusunyeckunii cmbicn 6anaHca molyHoCTeN
A) onpegfenseT cBA3b MeXKAY OCHOBHbIMW 3/1EKTPUUYECKMMU BEJIMYMHAMM Ha yYacTKax Lenu;

B) cymma 3C MCTOYHMKOB NUTaHMA B 11060M KOHTYpe paBHa CymMe NaZeHWUin HanpaxKeHua Ha
3/1IEMEHTaX 3TOr0 KOHTYpa;

B) 3akoH H6asiaHCca TOKOB B y3/1€: CYMMa TOKOB, CXOAALLMXCA B y3/1€ paBHa Hy/to;

I') MOLHOCTb, pa3smBaemand NUCTOYHUKAMUN INNEKTPOIHEPTUN, O0/1KHA 6bITb PaBHa MOLWHOCTHN
I'Ip606pa3OBaHI/I’FI B LLENW INEKTPOIHEPTIUAN B PYyrne snabl SHEPIrmun.



The correct answer is: MOLLHOCTb, pa3BUBaeMas UCTOYHMKAMM IN1EKTPOIHEPTUU, A,0/KHA 6bITb paBHa
MOLLHOCTU NPeobpa3oBaHMUA B L,enu 3N1EKTPO3HEPIUU B ApYyrue BUAbl SHEPrun

55. KOHTYpHbIi1 TOK — 3TO

A) cymma conpoTUBAEHUI B KaXKAOM HE3aBUCMMOM KOHTYPE;

B) cymma 3C B KaxKkgoM HE3aBUCUMOM KOHTYPE;

B) cymma 3/C B KaxK40M U3 CMEMKHbIX KOHTYPOB;

') cymma TOKOB, KOTOPbIE MPOTEKAOT B KaXKA0M HE3aBUCMMOM KOHTYpe.

The correct answer is: cymma TOKOB, KOTOpbI€ NPOTEKAIOT B KaXKA,0M HEe3aBUCMMOM KOHTYpe

56. Y3en (TouKka) pa3seTBieHUa — 3T0:

A) COBOKYMHOCTb YCTPOMCTB, NpeAHa3HauYeHHbIX A8 NOoAyYeHUs 3/1EeKTPUYECKOTo TOKa;
B) pa3HOCTb HanNpAXKEHWI B HaYasle U B KOHLLE IMHUW;

B)ee y4acTok, pacnonosKeHHbli Mexay ABYMA y3namu;

I') TOUuKa 3NEKTPUYECKOI LIenn, B KOTOPOI coeanHAeTca Tpu U 6oaee NpoBOAOB.

The correct answer is: Touka BHEKTPVI‘-IECKOﬁ uenu, B KOTOpOﬁ coeguHAETCcA Tpu n 6onee nposoaos

57. KOHTyp aneKTpnyeckou uenu — 3To:

A) COBOKYMHOCTb YCTPOMCTB, NpeAHa3HauYeHHbIX 418 NOYYEHUA SEKTPUYECKOTO TOKa;
B) pa3HOCTb HaNpPAXEHUI B HaYae U B KOHLLE INHUW;

B) 3aMKHyTbIN NyTb, NPOXOAALLMIA NO HECKO/IbKUM BETBSIM;

I') TOYKa sNEeKTPUYECKOoM LLenu, B KOTOPOK coeamHAeTca Tpu 1 6osiee NPoBOAOB.

The correct answer is: 3aMKHYTbI/ NyTb, NPOXO4ALLMIA NO HECKONIbBKUM BeTBAM
58.AMNAUTYAHOE 3HaYeHUe NepeMeHHOMU BeIMUUHbI — 3TO

A) COBOKYNHOCTb BCEX U3MEHEHUIA NEPEMEHHOM BEUUYNHDI;

B) Hanbonbluee U3 BCeX MrHOBEHHbIX 3HaYEHUN U3MEHSAIOLWENCA BENNYMHbBI 33 NepUOoL;
B) 3HaueHne nepemMeHHON BENIMUYNHbI B MPOU3BO/bHbIN MOMEHT BpEMEHU;

F) nepmop,mqecr(mﬁ TOK, BCeé 3Ha4YeHMNA KOTOPOro NoBTOPAKOTCA Yepe3 OANHAKOBbIE MPOMEKYTKU
BpemeHu.



The correct answer is: Hanbonbluee U3 BceX MrHOBEHHbIX 3HaYeHU U3MEHAIOLLLENCA BEe/IMYUHDI 3a
nepuog,

59.T0oNbKO aKTUBHbIM COMPOTUBIEHUEM XapPaKTEPU3YIOTCA Lienu:
A) C TpaHchopmaTOopamu;

B) C KabenbHbIMUN TNHUAMY;

B) C HarpeBaTenbHbIMU NpUbOpPamm;

I C 060611eHHONI Harpy3Koii.

The correct answer is: C HarpesaTesbHbIMUK Npubopamum

60. TONbKO MHAYKTUBHOCTbIO XapaKTepU3YyIOTCA Lienu;
A) C TpaHchopmaTopamu;

B) C KabenbHbIMU NUHUAMMU;

B) C HarpeBaTenbHbIMU NPUBOpPaMK;

I C 0606LeHHON Harpy3KoW.

The correct answer is: C TpaHcdpopmaTopamm

61. MrHoBeHHOEe 3HaYeHMne NepemMeHHO BeZIMYUHDbI — 3TO:
A) COBOKYMHOCTb BCEX U3MEHEHUI NEPEMEHHOM BE/IMYNHBI;
B) 3HauYeHne nepemMeHHOM BENMUNHbBI B MPOU3BO/IbHbIA MOMEHT BPEMEHMU;

B) neproamnyeckuii TOK, Bce 3Ha4YeHWA KOTOPOro NOBTOPAIOTCA Yepes OAMHAKOBbIE MPOMENKYTKU
BpEMEHY;

I Hanbonbluee U3 BCEX MTHOBEHHbIX 3HAaYEHUI N3MEHSAIOLLLEINCA BE/IMUYNHBI 33 Nepunos;

The correct answer is: 3HaueHue nepemeHHoﬁ BEeJINYUHDI B I'IpOVI3BOI1beIVI MOMEHT BpemeHu

62. TONbKO eMKOCTbIO XapaKTepU3yIoTCA Lenu;
A) C TpaHchopmaTopamu;

B) C KabenbHbIMU ANHUAMU;

B) C HarpeBaTenbHbIMU NpHubopamu;

I C 0606L1eHHONM Harpy3Koii.



The correct answer is: C KabenbHbIMU AMHUAMU

63. OaHO 13 BaXKHEMNLINX A0CTOMHCTB Lieneil nepemMeHHOro ToKa no CpaBHEeHUIO C Liensimm
NOCTOAHHOIO TOKa

A) BO3MOXHOCTb Nepeaayn 31eKTPO3HEPrMn Ha Aa/ibHUE PaCcCTOAHUS;

B) BO3MOXKHOCTb Npeobpa3zoBaHMA 3NEKTPOIHEPTUM B TENIOBYIO U MEXAaHUYECKYIO;
B) BO3MOXHOCTb MU3MEHEHWNA HANPAXKEHWUA B LLENU C NOMOLLLbIO TpaHchopMaTopa;
) BO3MOKHOCTb Nepeaaun 3/1eKTPO3HEPrnmn Ha 6IM3KMe PaccToOAHUSA.

The correct answer is: BO3MOKHOCTb M3MEHEHMWA HaNPAXEHUA B Lienu ¢ NOMOLLbIo TpaHchopmaTopa

64.Yemy paBHO OTHOLUEHUE HANPAXKEeHU Ha 3aXKMMax NepBUYHOIN U BTOPUYHOU OOMOTOK B
TpaHcdopmaTopax?

A) 3TO 3aBUCUT OT KOHCTPYKTUBHbIX 0COBEHHOCTEN;
B) A pelweHma 3a43a4M HEAOCTAaTOYHO AAaHHbIX;
B) 310 3aBMCUT OT CXxembl coeAMHEHMA 0OMOTOK;

) OTHOLWEHMIO YnCcen BUTKOB OOMOTOK.

The correct answer is: OTHOLWEHUIO YUCcen BUTKOB 06MOTOK

65. Mpu Kakom HanpaXKeHUU LenecoobpasHo nepeaaBaTb IHEPruo?
A) BbICOKOM;

B) HU3KOM;

B) OnpepenseTca xapakTepom Lenw;

) He nmeeT 3HaueHus;

The correct answer is: BbICOKOm

66.41cno BUTKOB B KaxKaoi ¢pase nepBMUHON 06MOTKM TpaHchopmaTopa 1000, B Kaxkaoii ¢pase
BTOpUYHOI 06MmOTKM 200. JInHeliHOe HanpAaXKeHWe nuTatowen uenu 1000 B. Onpeaenntb AMHeHoe
Hanpsa)XeHue Ha Bbixoae TpaHchopmaTopa, ecnm 06MOTKM coegUuHeHbl N0 cXxeme «3Be3aa —
TPEYroNbHUK»

A) 200 B;

B) 200/v3 B;



B) 1000/V3 B;
) 200ev3 B.

The correct answer is: 200/V3 B

67. 34C nepsuyHoit 06MOTKM TpaHcdhopmaTtopa 10 B, BTopuuHoii — 130 B. Yncno BUTKOB nepBUYHHOM
06MOTKM 20. onpepennTb YNCNA0 BUTKOB BTOPUUHOI O6MOTKM.

A) 2;
B) 13;
B) 260;
r) 200.

The correct answer is: 260

68. YUncno BUTKOB B KaxKpaou ¢ase nepBuyHoii 06moTku 1000, B KaxKpon ¢ase BTOPUUHOI 06MOTKM
200. /inHeiiHoe HanpAaXeHue nuTaowei yenun 1000 B. Onpeaenntb MMHeiiHOe HanpsAXeHue Ha
Bbixoge TpaHcpopmaTopa, ecim 06MOTKM coegUHEHDbI NO CXeMe «3Be3aa — 3Be3ga»

A)200B;

5) 200/V3 B;

B) 1000/v3 B;
) 20083 B 23.

The correct answer is: 200 B

69. OaHodasHbl TpaHchopmaTop nogKatoueH K cetn 220 B. Motpebasemas mowHocTb 2,2 KBT. Tok
BTOPUYHOI 06MOTKM 2,5 A. HaiiTn KoadpPuumneHT TpaHchopmaumm

A)=2;
B)=3;
B) = 4;
M =2,5;

The correct answer is: = 4



70. Ynucno BUTKOB B KaxKpaou ¢ase nepBudHoii 06moTKku 1000, B KaxKpou ¢ase BTOPUUHOI 06MOTKM
200. /lnHeitHOe HanpAaXKeHue nuTatowei uenm 1000 B. OnpeaennTtb NAMHENHOE HaNpAXKeHUe Ha
BbixoAe TpaHcdopmaTopa, ec/im 06MOTKU coeauHEHDI N0 CXeMme «TPeyroJibHUK - 3Be3pa»

A) 200 B;
£)200/Vv3 B;
B)1000/v3 B;
) 200eV3 B.

The correct answer is: 200eV3 B.

71. [pe npumeHAIOT TpaHchopmaTopbI?
A) B ceTax aneKTponepeaayu;

B) B aBTOMaTHKe;

B) B namepuTenbHO! TEXHUKE;

') Bce oTBETbI NpaBUbHbIE.

The correct answer is: Bce oTBeTbl NpaBuabHbIE

72. Onpeaenutb 3HaUYeHUe KodappuumeHTa TpaHcopmauumn, ecnm U;=200B; P=1kBT; 1 =0,5A

A) K = 10;
B)K=0,1;
B)K = 100;

I Ans peweHns 3a4a4M HeAOCTAaTOYHO AAHHbIX.

The correct answer is: K = 10

73. Kakne Knemmbl A,0MKHbI 6bITb NOAKAIOUEHDbI K NUTAIOLWENM CETU Y NOHUMKAIOLWEro
TpaHcdopmartopa?

A)a, b, c;
B) A, B, C;
B)O,a,b,c;
ro,A,s,C.

The correct answer is: A, B, C



brmauar 2019

1) Kakum tapudom aonxHa 6biTb HaUMCAEHA 3/1eKTPO3IHeprua aboHEeHTY, KaTeropmua KOToporo
X03UCTBEHHOe noTpebneHue:

a. CryneHbyaTbIm;
b. 0.2108306 napwm;
¢. 0.1485974 napw;

d. HyneBbim;

The correct answer is: Hynesbim

2 ) Bblubicnute KoapPULUUEHT CHETUMKA, C/IU NepBUYHOE NOKa3aHue cyeTyuKa 6bino 01335, a HoBoe
01379 u aboHeHTy NO 3TMM NOKasaHMAM Hauncannocb 880 Ket/u

a. 10
b. 20
c.30

d. 15

The correct answer is: 20

3 ) BblubicauTe NepBOHaYaibHOE NOKa3aHMe CYETUUKA, eC/IM U3BECTHO, YTO HOBOE NOKa3aHue
cyeTumka - 01256 1 abOHEHTY Mo 3TUM NoKasaHUAM Hauncamnocb 26420 Ket/u. Koadpdpuumentk=20

a. 00025
b. 88995
c. 01225

d. 99935



The correct answer is: 99935

4 ) N3BecTHO, uTo y aboHeHTa KaTeropun HebbiToBoit (Tapud 0.2108306) nepBuUHOE NOKasaHue
cyeTymnKa 6b1s10 04245 1 No HOBbIM NOKA3aHUAM AAHHOTO CYeTYMKa aboHeHTy Hauucamnocb 202,40
Nnapu. BbiubicanTe HOBOE NOKa3aHUEe CYETUMKA, eC/IU TaKXKe U3BECTHO, YTO KO3 PULIMEHT CHeTUMKA
K=30

a. 04205
b. 04277
c. 04230
d. 04305

The correct answer is: 04277

5 ) U3BecTHO, UTO NepBOHa4abHOE NOKasaHMe aboHeHTa 6bin0 12597, a HoBoe 13245,
Ko3dpuumeHtk=60 n aboHeHTy No 3TMM NOKa3aHMAM Hauucaunocb 6318,37 napu. Kakum tapudom
HAuYUCAUTCA aBOHEHTY 3NeKTPo3Heprua

a. 0.227327 napwu;
b. 0.2108306 siapu;
c. 0.1625096 napwu;

d. 0.1485974 napu;

The correct answer is : 0.1625096 napu

6 ) N3BeCTHO, UTO pacxop, }KUTeNsa C UHANBUAYANbHBIM cYeTYMKOM 3a 30 AeHb coctasnsaet 103 KeT/u.
BblubicAUTE HAYUCNEHHYIO CYMMY

a. 14.66 napu
b. 18.76 napm
¢. 16.74 napu
d. 15.31 napm

The correct answer is: 18.76 napu



7) Bblubicaute Ko3pPUUMEHT CHETUMKA, eC/IM NepBOHaYaNbHOe NoKa3aHue cyeTunka 6bino 089621,
HoBsoe 089671 n aboHeHTY NO AaHHbIM NOKaszaHMam Hauucamnocb 3000KBT/u

a. 60
b. 30
c. 10

d. 80

The correct answer is: 60

8 ) BblubicauTe nepBoHaYabHOE NOKa3aHUe cYeTYMKa, eC/IN HOBOE NoKasaHue 6b110 09671 n
aboHEeHTY No AaHHbIM NOKasaHnam Hauucamnocb 1800 Ket/u. Koapduumnentk=60

a. 09631
b. 09641
c. 09651
d. 09601

The correct answer is: 09641

9 ) Kakum Tapudpom fonKHa 6bITb HAUMC/IEHA 3/1IEKTPOIHEprua aboHeHTy, KaTeropusa KOToporo
“6biToBOE” NOTPE6NEHME U MeeT MHAUBUAYANIbHUMN CYETUMK NoTpebneHun:

a. CryneHbyaTbIm;
b. 0.2108306 napwu;
¢. 0.1485974 napw;

d. 0.1625096 mapm;

The correct answer is: CTyneHb4YaTbiM



10 ) Kakum Tapudpom gonKHa 6biTb HauMCeHa INEKTPO3HEePrua aboHEHTY, KaTeropusa KOToporo
“HebbiToBOE” M NoTpebaeHne HauUNCAAETCA NO CYETUMKY PACNONOMKEHHOr0 Ha ctyneHun 6/10 KBt

a. CryneHbyaTbIm;

b. 0.2108306 napwm;
c. 0.1485974 napwu;
d. 0.1625096 map;

The correct answer is: 0.1625096 snapu

11 ) BblubicauTte K03 PUUMEHT CUETUMKA, eCK NEPBUYHOE NOKa3aHUe cYeTUMKa 6bino 55648, a HoBoe
55790 u aboHeHTy No 3TUM NoKasaHUAM Haumcannocb 4260 Ket/u.

a. 10
b. 20
c. 30
d. 15

The correct answer is: 30

12 ) BblubicauTe NnepBoHaYabHOE NOKAa3aHUE CYETYMKa, eC/IU U3BECTHO, YTO HOBOE NOKa3aHue
cyetumka - 01256 1 aboHEeHTY MO 3TMM NOKasaHMAM Hauncamnocb 39660 Ket/u. Koappuument k=30

a. 00025
b. 88995
c. 01225
d. 99934

The correct answer is: 99934



nao

1) B Kako MOMEHT PUKCUPYIOTCA KOOPAUHATLI CYETKA, NPU YTEHUU NOKA3aHUA CYETUMKA?
a. BO Bpems OTMNPaBKM MapLIPYTHbIX INCTOB

b. BO Bpemsa BHeceHus HOBOro NMoKa3aHWsA, UCMOJIb30BaHUA KHOMKU «COXPaHUTb»

C. BCE OTBETbI HEBEPHDI

d. BO Bpems BbIrpy3KM MapLUPYTHbIX ANCTOB

The correct answer is: BO BpemAa BHeCeHnA HOBOro NoKasaHuA, UCNO0Jib30BaHNA KHOMKU KCOXPAHUTb»

2 ) Kakoro ctatyca mapLipyTHbI IMCT BOSMOXKHO OTNPaBUTb B Nporpammy 6uanuHra? a.
HOBbIN

b. OTKpbITbIN

C. OTMNpPaBNAEHHbIN

d. 3aBepLEHHbIN

The correct answer is: 3aBepLUEHHbI

3 ) B TeyeHUM KaKoro nepuoga coxpaHserca nHpopmauusa, 3adpuKcMpoBaHHas BO Bpemsa YTeHUA
NoKa3aHuii cCYETYMKOB B nage?

a. [10 3arpy3Ku1 MapLUPYTHbIX IMCTOB C/eAyloLLero Mmecaua
b. B TeyeHuun 1 Hepenu

¢. £o 10:00 4 cnepgytowero gHA

d. B TeyeHmn 1 ropa

The correct answer is: A0 3arpy3Ky MapLIPYTHbIX JIUCTOB CeAYIOLW,Eero mecaua

4) B KOTOpOM 4acy 3arpyrKaeTca CMUCOK BbiK/loYaeMbix aboHeHTOB B nage? a.
Kaxkable 15 muH.

b. kaxkgble 30 MUH.

¢. B 16:00 u.

d. 8 10:00 u.

The correct answer is: B 10:00 u.



5 ) B TeueHUM KaKoro BpemeHU OTNPaBAAIOTCA NOKa3aHUA BbIKAOYeHUA/BOCCTAaHOBNEHUA B
nporpammy 6MNANHra U3 naga aBTOMaTUUYECKU?

a. B KOHLLe AHA.

b. Kaxapble 5 MUH.
C. Kaxable 3 u.

d. 8 16:00 u.

The correct answer is: Ka)kable 5 MUH.

6 ) B Kakoe Bpemsa GpUKCMPYIOTCA KOOPAMHATbI CHETYMKA C NOMOLLbIO Naga BO Bpems
BbIK/OYEHUA/BOCCTAHOBNAEHUA?

a. BO BPEMSA MUCMO/1b30BaHMA KHOMOK «BbIK/OYEHMA» M KBOCCTAHOBNEHUAY
b. Bo Bpems 3arpy3sKu Cnucka BblKAoYeHMWS/BOCCTAaHOBNEHMSA

C. BO Bpems Bblbopa (06HOBNEHMA JueHTpa 0bcnyKMBaHUA

d. He PMKcupytoTCA HE B OAHOM U3 MEPEUYNCIEHHDBIX C/yYaeB

The correct answer is: Bo BpemAa UcnoJsib3oBaHMA KHOMOK «BbIK/IIOYEHUA» U KBOCCTAHOBJ/1IEHUA»

7 ) KaKk oTmeueH CY4ETUMK BOCCTaHaBAMBaemoro aboHeHTa B nage? a.
\'

b.1

c. X

d.

The correct answer is: V

8 ) B cooTBeTCTBUMU C NONIYYEHHbIM YKa3aHUEeM He A,0/1KeH 6bITb OTKNIOUEH aGOHEHT, 3aHECEHHDbIN B
naa Ha OTK/lo4YeHue:

a. BHOCUM 3aMeYyaHmne «He OTKAoYaeTca»
b. He NpeanNPUHMMAEM HUKAKUX LEeNCTBUI
C. BCE OTBETbl HEBEPHDI

d. BHOCMM 3ameydaHmne «KHe OTKNOYAETCA» U BHOCMM NOKa3aHuA B CTPOKRY NoKasaHui



The correct answer is: BHOCMM 3ameyaHne «He OTKoHYAETCA»

9 ) CnUcokK BbIKAKOYaeMbiX aBOHEHTOB, 3arpy»XeHHbix B nage B 10:00 yacoB He meHsAeTcA: a.
00 10:00 y chepgytowero gHA

b. A0 KOHUa TekyLero AHA

c. 8o 12:00 4 cnepgytowero gHA

d. go 16:00 v cneaytowiero gHs

The correct answer is: go 10:00 4 chegytowero aHA

10 ) Korpa 3arpy:kaetca B nage CNMMCOK BOCCTAaHaB/IMBaeMbiX aBOHEHTOB?
a. TonbKo B16:00 4

b. Tonbko 810:00 y

C. B KOHLe AHA

d. 8 10:00 4 1 Kaxable 15 MUH B COOTBECTBUK C NAaTeKaMM, 3aPUKCMPOBAHHHbIMM B Nporpamme
6unnnHra

The correct answer is: 8 10:00 4 u KaXkgble 15 MUH B COOTBECTBUM C NJ1aTEXKaMM,
3apUKCUPOBAHHHBIMM B Nporpamme 6unnuHra

11 ) Kak npoucxoauT npoBepKa 3aBepLieHUA OTNpaBKu Bceii UHPpomaLumn, BHECCEHHOM B Nag, o
BbIK/1I0YEHUU/BOCCTAaHOBIEHMM C MOMOLLbIO NJIAHLLIETA

a. BCe OTBETbl HEBEPHDI

b. Haanucbio «oTNpaBieHo»

C. HagnNUcblo «3aBeplueHme»

d. Hagnucbto «He oTnpasaeHo O NOKasaHUN»

The correct answer is: HagnNUcblo «He otnpasaeHo 0 NoKa3aHUi»

12 ) Ecam Ha cTpoKe NoKasaHMuii 3aropencs 3eNéHblii LBeT BO BpeMA BHECEHMA HOBOTO NOK3aHUA:

d. NOKa3aHne COMHUTE/IbHOE, T.€ UCMOJIb30BaHHbIE aboOHEHTOM KBT-bl He npesbiWaoT B 5 pas3
NCMNo/ib30BaHHble abOHEHTOM KBT-bl B cpegHem 3a MmecAL, Uanm meHbLle npegbiayuiero nokasaHuAa

b. BMecTo noKasaHus 3ad)I/IKCVI|Z)OBaHO 3amedaHune

C. HOBOE€ NOKa3aHuMe paBHO Npeabiayliemy



d. KnokasaHue npmnemnemo, 1. UCNoJ1b30BaHHbIE abOHEHTOM KBT-bl HE npesbiWakoT B 5 pas3
NCMNoab30BaHHble aBOHEHTOM KBT-bl B cpegHem 3a mecal,

The correct answer is: KnokasaHue npmemnemo, T.e MCNOJIb30BaHHble aBOHEHTOM KBT-bl He
npesbIWaloT B 5 pa3 MCNo/sib3oBaHHble aBOHEHTOM KBT-bl B CpegHEM 3a MecAL,

13 ) B TeueHnu Kakoro nepnoaa pukcupyerca MHGopmauma O TeX OTKAIOUYEHHbIX aboHeHTax, KoTopble
6b1N OTK/NIOUYEHDbI C MOMOLLbIO Nafa U He BOCCTAHOB/IEHDbI?

a. TONbKO B TeueHun 1 roga

b. Bce oTBETbI HEBEPHDI

C. TONbKO B TeyeHun 1 gHs

d. TonbKo B TeveHun 1 Hepenm

The correct answer is: Bce 0TBeTbl HeBEpPHbI

14) Bo Bpems oTK/l0ueHUA / BOCCTAaHOB/IEHUA C NOMOLLbIO «anngaa», Korga GukcupyloTtca
KOOPAMUHATbI CYETUMKA?

a. He ¢ouKcmpyeTca He B 04HOM M3 MEPEYUC/IEHHDIX C/lyYaes

b. Bo Bpems 1cno/ib30BaHNUA KHOMOK KOTK/OYEHN» N KBOCCTaHOBIEHNEY
c. Bo Bpems Bbibopa (06HOBNEHUA) LeHTpa 0bcnyKMBaHUA

d. Bo Bpemsa cCKaumBaHUA CNMCKa OTKAOYEeHUA / BOCCTaHOBAEHUA

The correct answer is: Bo BpemAa UcnoJib3oBaHMA KHOMOK KOTK/IIOYEHU» U «KBOCCTaHOB/EHUe»

15 ) Ecam Ha cTpoKe NOKasaHMii 3aropencs KEnTblii BO Bpema BHECEHWUA HOBOrO NOK3aHuUA:
a. BMeCTO MoKasaHuA 3apMKCMpoBaHO 3aMedaHue

b. KnokasaHue npnemnemo, T.e UCNOAb30BaHHble aBOHEHTOM KBT-bl HE NPEBbIWAOT B 5 pas
MCNONb30BaHHbIe aBOHEHTOM KBT-bl B CpeAHEM 3a MecAL,

C. NOKa3aHMe COMHUTENbHOE, T.e UCNO/Ib30BaHHblE aDOHEHTOM KBT-bl He npesbIWwatoT B 5 pas
NCNoNb30BaHHble aBOHEHTOM KBT-bl B cpegHem 3a mecAal U1 meHblle npeablayuiero nokasaHuAa

d. HoBOE NoKasaHue paBHO NpeablayLwemy

The correct answer is: HOBOe NoKa3aHue PaBHO NpeablayLwEemy



16 ) Korpga npoucxoauT 3arpy3ka HOBbIX MapLUPYTHbIX IMCTOB B nagbl (iPad)?
a. aBTOMATUYECKME 3arpyKatoTca B NocneaHUit pabounii aeHb mecaua

b. aBTomaTHnyeckume 3arpyxatotca 8 16:00 u.

C. BCe OTBETbl HEBEPHDbI

d. aBTomaTtuyeckme 3arpyatorcsa 8 10:00 u.

The correct answer is: Bce 0TBeTbl HeBepPHbI

17 ) Ecam cuétumka ¢pUsnMUecKn He CyLLEeCTBYET BO Bpema UTeHUA NOKasaHUM:
a. B nage cTpoKy NoKasaHuii ocTaBasem MycTon M BHOCMM 3aMeyaHme KCYETUMKA He CyLLecTByeT»

b. B nage B CTpoKe NoKasaHui NuWem npedplayliee nokasaHne 1 BHOCMM 3amedaHne «CYETYMKA He
CyLLECTBYET»

. B nage cTpoKy noKkasaHuii ocTaBaseM NyCTON M BHOCMM 3aMeYaHme «MoKasHMe CHETUMKA He
ynTaeTca»

d. Bce oTBeThHI HEBEPHDbI

The correct answer is: B nage cTpoKy NOKa3aHMM OCTaBAAEM NYCTOM U BHOCMM 3aMedaHUe «CYETUUKA
He cywecTsyeT»

18 ) B KaKoit MOMEHT He06X0ANUM UHTEPHET ANA UTEHUA NOKA3HUI CYETUMKA U BHECEHUSA UX B
nporpammy 6unnuHra?

a. BO Bpems BHECEHMA 3aMeyaHus
b. BO BpemMsa BHECEHMA HOBOTO NOKa3aHUA M HaXKaTUA KHOMKU «COXPaHWUTb»

C. BO BPEMSA 3arpy3kn MapLpyTHbIX IUCTOB U NEPECLIIKM UX B Nporpammy buanuHra
d. B Te4eHMM BCero npoLecca YTeHNA NOKa3HUN CHETUMKA

The correct answer is: BO Bpems 3arpy3ku mapLUpyTHbIX IMCTOB U NepecbiIKU UX B Nporpammy
éunnuHra

19 ) Kak npoucxoauT oTnpaBKa HOBOro NOKa3aHUA CYETUMKA B Nporpammy 6UANINHra Bo Bpems
yTeHua?

a. aBTOMaTUYeCKM Kaxkable 5 MUH



b. Npy Ha)KaTUM KHOMKM «3arpy3nTb»
C. MPU HAXKaTUM KHOMKM «OTNPABUTb»
d. aBTOMaTMyecku Kaxable 15 muH

The correct answer is: nNPUN HaXXaTUN KHOMKU «KOTNPaBUTb»

20 ) B Kakom c/lyuae BO3MOXKHO OTNPaBUTb B Nporpammy 6MAANHra KOHKpeTHyto nHdopmauumio,
3apMKCMPOBaAHHYIO B MapLUPYTHOM ancte?

a. BCe OTBETbI BEPHbI
b. ecnv B MapLipyTHOM IMCTe 3adUKCUPOBaAHbI MOKA3aHUA BCEX CYETUMKOB
C. €C/IY B MapLIPYyTHOM AnNCTe 3apUKCUMPOBaHbI 3aMeYaHMs BCeX CYETYUMKOB
d. ecnun B mapLpyTHOM nncTte 3adpUKCMPOBaHbI NMOKa3aHMA M 3amedaHnn Bcex c4éTunkos The correct

answer is: Bce OTBeTbI BEPHbI



ITTB 2020

IMMPEAVCIIOBHUE.TEPMHWHBI

1. MunuMyM CKOXBKO PaGOTHUKOB MAO/DKHBL OMTh B COCTaBe OpWragsl, IO HApAAy WM
pacniopsokenuio? (Tepm. u omp. (0 2. 3 1))

a. Munnumym 3

b. Musanmywm 4

C. + Munumym 2

d. Munanmywm 1

2. 30HO# BIUAHUS 3JIEKTPHYECKOTO IOJI HaspiBaeTcd... (Tepm. u omp. (0 2. 3. 25))

a. IIPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM HAIIPSKEHHOCTH DJIeKTPUYECKOro 1osis mpessiimaer 10 kB/M

b. + IIPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM HAIPSHKEHHOCTD JIEKTPUIECKOTO OIS IIPEBBILIAET 5 KB/M

C. IIPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM HAIIPsDKEHHOCTH SJIEKTPUIECKOro 1o pessimaeT 20 KB/M

d. IIPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM HAIIPSKEHHOCTH JIeKTPHYECKOTO TI0JIs IIpeBsIiaeT 25 KB/M

3. Kaxue anmapats! He oTHOcATCA K KoMMyTanuoHHbIM? (Tepm. u omp. (9 2. 3. 46)

a. Brixirouartens. Otgenurens. ABTOMAT.

b. +Peakrop.

C. ITaxeTHBI! BBIKIIOYATEID.

d. IIpemoxpaHuTeIB.

4. Hapsz, sTo cocraBieHHOe Ha cenuaasHOM 61aHKe pacropskeHHe Ha Ge30macHoe IIPOoBeZieHue
pabortsl, onpegeaiomee ... (Tepm. u omp. .(8.23.7) )

a. + Bpemsa navana u okonvanus paborsl. Mecto pabotsr. Comeprxanue paborsl. Heobxomumere
Mmeps! 6e3omacHoctu. CoctaB 6Gpurazst. JIuil, OTBETCTBEHHBIX 32 Ge30I1aCHOe BITIOIHEHHE PabOTHL.

b. Howmepa TesredoHOB pyKoBOCTBa IPeAIIPUATHA.

c. Appecc Jlui, oTBeTCTBEHHBIX 32 6€30I1aCHOe BBIIIOJTHEHUEe PaOOTEHIL.

d. Homep yzocroBepeHus TUYbHOCTH.

5. CKOJIBKO METPOB COCTOBJIIET OXpaHHas 30Ha Bo3AymHoi muHuu 1-20 kB ? (Tepm. u omp. (92. 3.
28)

a. 15m

b. +10m

c. 20m

d. 25m

6. CKOJIBKO METPOB COCTOBJIZET OXPaHHAA 30HHA Kabenuoi suamu (Tepm. u omp. (32. 3. 28)

a. 3M.

b. + 1m.



C. 4 M

d. 5wm.

7. Kto orHOCHTCA K oneparuBHOMy nepconany? (Tepm. u omp. (3 2. 3. 44))

a. PeMOHTHBII TepcoHal, CIleIuaJbHO OOy YeHHBIH I OIIe€PaTHBHOTO OOCTYXKHBaHUA.

b. M mxeHepsl, 3aHUMAOIIMECA KCIUTYaTallMOHHO-PEMOHTHBIM OOCIY>XHUBaHUEM O00OpYJOBaHUS

DJIEKTPOCTAHIIWI U IO CTAaHIIWM.

C. + [lepconat, mONIyIIeHHBIH K OIIEPaTHBHOMY yIIPaBI€HUIO U OII€PATHBHBIM IIEPEKIIOYEHUAM,
OUCIeTYepbl, HAYaIbHUKKU CMEH, AeXYPHBIe Ha [JOMy U IIUTAX YIIPAaBIEHUA, YIEHBI ONEPATHBHO
BBIE3HBIX Opuraf,.

8. Ko orHOCHTCA K peMoHTHOMY mepcoHaxy? (Tepm. u omp. (3 2. 3. 43))

a. CnenuansHO OOyYeHHBIH M IIOATOTOBJIEHHBIH IS  OIEPaTUBHOTO OOCTYXXMBaHUA
5JIEKTPOYCTaHOBOK.

b. + Ilepconan, obecmeunBaOmuil  TeXHUYECKOe OOCIYXHBAHME U PEMOHT, MOHTAX,

HaJIAJKy U UCIIBITAaHUE 3JIeKTPOOOOPYZOBaHUA.
c. Ilepconan, momylleHHBIH K OINEpPaTUBHOMY YIIPaBIeHUIO M ONEPaTUBHBIM IepeKII0YeHUIM,
IOUCIIeTYEePhI, WIEHBI ONIePaTHBHO BBIE3THBIX OpUraf,.

9. Ko orHOCHTCA K OnepaTuBHO-peMOHTHOMY mepcoHany? (Tepm. u omp. (3 2. 3. 43))

d. + PemonTHBIN! IIepCOHAaJI, CIIEIMAJIbHO O6Y‘{EHHBH>'I nu HO,HFOTOBHEHHBIfI AJId OIIepaTHBHOI'O
00CITY>KVBaHUS B yTBEPXKAEHHOM 00beMe 3aKpeIUIEHHBIX 32 HUM 3JI€KTPOYCTaHOBOK.

b. I/IH)KEHEPBI, 3dHUMAIOIHeCsa 3KCILTYdTATMOHHO-PEMOHTHBIM O6C,TIy)KI/IBaHI/IeM O6OPY,ZLOBaHI/IH
9JIEKTPOCTAHUMI U TOACTAHIINI, U3MEPUTEIBHBIX TPHUOOPOB.

c. Ilepconan, momymeHHBIH K OIepaTUBHOMY YIIPaBJIeHHIO U OIlePaTUBHBIM IIepeKII0UeHUAM,
ANCIIeTIEDBDI.

10. Kto oTHOCHTCA K aAMMHUCTPaTHBHO-TeXHUIecKoMYy TepcoHary? (Tepm. u omp. (JsGo. 33. 9).)
a. + PyKOBO,ZLI/ITEJII/I C]IY)K6 q)HJII/Ia]IOB, IEeHTPOB O6CJIy)KI/IBaHI/I$[, d TaK)Ke MHXKMHEPA ¥ MdCTepa, Ha
KOTOPBIX BO3JIOXKE€HDBI aIMUHUCTPATHBHbIE (pyHKHI/II/I

b. HePCOHaJI O6yquHBIfI u HO,ZI;TOTOBHCHHBIﬁ AJLA OII€epaTHUBHOTO O6C.TIY)KI/IB3HI/I$[
9JIEKTPOYCTAHOBOK.

C. ITepconas 3aHMMAalOmMeCs SKCILTyaTal[MOHHO-PEMOHTHBIM OOCIY)XMBAaHMEM OOOPYZOBaHUI

3JIEKTPOCTAHIMA U IIOACTaHIIUMN.

11. Kaxkwue pa6ors! cuuTatorcs paboramu mog, HanpspkeHueM? (Tepm. u omp. (3 2. 3. 36) )

a. + PaboTsI, BBIITOIHsAEMbIE C IPUKOCHOBEHMEM K TOKOBEAYIIUM YaCTAM, HAXOZAIUMUCH IIOJ,
HAIPsOKEHUEM.

b. Pa6ota xoTopas mpousBOAUTCA HAa TOKOBEZYIIUX YACTAX Oe3 IPHKOCHOBEHU.

C. Pa6otsI fanee 5 M OT TOKOBeyLIUX YacTeH.

12. Ha cxombko METpPOB OT IOBEPXHOCTH 3eMJIH, TEPEKPHITHA MK pabodero HaCTHIA IIUTAIOTCA

BepxosasHeIMu paboTamu? (Tepm. u omp. (3 2. 3. 30))
a. Bonee 7 m



bonee 11 m

c. Bonee 3 m

d. + bonee 5 M

13. PacnopsxeHme ecTs yCTHOe 3afiaHue Ha 6e30I1acHOe BHIIONHEHHe PaboTHI, OIpefieiomee ..
(Tepm. u omp. (@ 2. 3. 6))

a. MecTo paGoTsl. comepKaHue paGoTsl. BpeMs paGoTsl. JIuI], KOTOPBHIM ITOPYYEHO BBHIMTOIHEHHE
pabotsi, Meps! Ge3onacHOCTH (eC/Iy OHU TPEOYIOTCH).

b. KoHTakTHbBIEe HOMepa I BEIIOIHAIOMUX paboTy.

C. Anpecc Jlui, oOTBeTCTBEHHBIX 32 6€30IIaCHOE BBIIIOTHEHNE PabOTHL.

d. Howmep yzocToBepeHUs TUIBHOCTH.

14. YxaxkuTe, KaKoii M3 OTBETOB OIIpefiesIgeT OHATHeE ,,TOKOBemymue JacT ( Tepm. u omp. (0 2. 3.
13).

a. + HacTh 9/I€KTPOYCTAaHOBKY, HOPMaJIbHO HAXOAIIASACS IO, HAlIPsDKEHUEM.

b. YacTp 3/I€KTPOYCTAHOBKY, KOTOpas MOXKET OKasaThCs IIOf HANpsDKEHHEM B aBapUUHBIX

pexuMax paboTsl, HAIpUMepP KOPITYC SJIeKTPUIEeCKOH MalIUHEI.

15. Kaxkas ycraHoBka cauraercs peiicrByromeii? (Tepm. u omp. (2. 3.20)..)

da. COBOKYHHOCTB PaCHPe,ﬂ;eHHTeHBHOI‘O YCTPOﬁCTBa IIOACTAHIIMKM MW HNX COeIVMHHTEJIBbHBIX
EJIEKTPI/I‘-IQCKI/IX JINHUN.

b. +DJIEKTPOYCTAaHOBKA MM €€ YYaCTOK, Ha KOTOPbIe HANpSKeHHe MOXeT OBITh II0AAHO
BKJIIOUE€HHEM KOMMYTaHI/IOHHBIX aIIlIapaToOB.

16. Yro Takoe OPY? (Tepm. u omp. (0 3.))

+ OTKpPBITOE pachpeeTuTeIbHOE YCTPOHCTRO.

a
b. 3aKkpBITOE pacHpeeUTENbHOE YCTPOHCTBO.
C ABTOMAT TaleHus 1o,

ABTOMaTHYECKas TCJ'IG(I)OHHaﬂ CTaHI A

17. Yro takoe 3PY? (Tepm. u omp. (3 3.))
OTKpBITOE pacTpeieUTEIEHOE YCTPOICTBO.

a
b. +3aKphITOE pacrpeaeInTeIbHOE YCTPOUCTBO.
C ABTOMAT TaleHus 1o,

ABToMaTHuecKas Tejae(oHHAas CTaHIU.

18. Yro takoe KJI? (Tepm. u omp. (3 3.))

a + KaOesbHast TMHMS 3JIEKTpONepeIadun.
b. Bozayminas nuHus 31eKTponepesayu.
c Bosnyuinas JIMHAS CBA3H.

d KomrutektHast TpancopMaTopHast HOACTaHIUS.

19. Yro takoe PY? (Tepm. u omp. (0 3.))

a. + PacrnpenenurenbHOE yCTPOMCTBO.
BoznayiiHas TuHMS 3JIEKTpONepe1adm.

C. ABTOMAT TameHus MoJIs.
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1.

ABTOMaTHuecKas Teﬂeq)OHHaﬂ CTaHIUA.

Yro Takoe BJI? (Tepm. u omp. (3 3.))

+ BozaylHast TUHUS 3JIEKTPOIIEpEIayHn.
KomriektHast TpanchopMaTopHast MOACTAHITHS.
KabesbHast TUHUSI DIIEKTPOIIEPEIAYH.
KaGenbHast TMHHS CBS3H.

Yro takoe KPY? (Tepm. u omp. (0 3.))

+ KOoMITJIEKTHOE pacrpee/IuTeIbHOE YCTPOMCTBO.
Bozaymnas muHUS 3IeKTpoIepesayn.

ABTOMAT rameHus moJs.

ABToMaTH4ecKas TeiaeoHHas CTaHIU.

PA3IEJI 1.2. TPEBOBAHNA K IIEPCOHAJIY

/a0 o

Vxaxute paGoThl, KOTOPbIE HE OTHOCATCS K CrienuansHeiM. (1m.2.4. (0 4. 35.))
Bepxosnasusie paGoTsI.

Pa6OTBI 101, HaHPH)KEHI/IEM Ha TOKOBe,ILyH.II/IX qacCTAax.

I/ICHBITEIHI/IH O6OPY,ZLOBaHI/I}I ITOBBINNIEHHBIM HaHpH)KEHI/IeM.

+PeMOHT pacnipesenuTenbHIX YCTPOHCTB U TpaHCPOPMATOPOB 35 KB U BBIIIE.

1.3. OneparusHoe o6cmyxuBaHre. OCMOTPHI 3JIEKTPOYCTaHOBOK

23.

Kaxyzo Tpyunmy AOJ/DKEH MMETh pa6OTHPIK 13 YyCjia ONE€pPpaTUBHOIO IE€PCOoHAId, € AUHOJIUIHO

o6ciry>xuBatonue 31ekTpoycraHoBkH Boimre 1000 B 7 (m. 1.3.2. (9 5. 3. 2.).)

d.

b.
C.
d

24,

He mmxe I11
+He mmxe IV
He mmxe V
He mmxe VI

Kaxyio rpynmy mosmkeH MMeTh paGOTHMK M3 4MCJIa OIEDATHBHOTO IT€pPCOHANA, €UHOIMYHO

ob6cmyxwuBatomye 3reKTpoycraHoBku 1o 1000 B ? (m. 1.3.2. (35. 3. 2.).)

a.

b.
C.
d

25.

+He mmxe 111
He mmxe IV
He mmxe V
He amxe IV

KaKYIO Tpy1y AOJDKEH MMETh pasoTHI/IK M3 9HCiIa OJEXYPHOTO MJIH OII€PATHBHO-PEMOHTHOI'O

HepcoHasa daekTpoycranopok Beime 1000 B? (1. 3.1.1. (3 5. 3. 2.))

a.
b.
c.

He msuxe 111
+ He mmxe IV
He mmxe V



d.

26.

He guxe IV

Ha xakoe MHHMMAampHOE DaCCTOSHME, paspellaeTcAs NPUOMIDKATBCA IEPCOHATLY OT K

TokoBezymuM dactam 6-35 kv? (m. 1.3.3.. (3 5. 3.3.).)

a.

b.
C.
d

27.

+ 0,6 Mm.
1M
15m
2 ™

Ha xakoe MHHMMampHOE DpACCTOSHME, Pa3pelIaeTCs IPUOMIDKATBCA IIEPCOHANY OT K

TOKOBEIYIIUM JaCTAM 3eKTpoycTonoBok 110 kv? (m. 1.3.3.. (8 5. 3.3.).)
ATy, POy

a.

b.
C.
d

28.

0,6 M.
+1 ™
15m
2 M

KaKYIO MHHHUMAJIBbHYIO TPYIIITY MOJDKEH MMETh paGOTHI/IK M3 YHCJjid OIIEPATHUBHOI'O IIE€PCOHAJIA

IJIs IPOM3BOZCTBA eAUHOMMYHOro ocMoTpa (9 5. 3.4.7 (n. 1.3.4.)

a.

b.
C.
d

29.

Munnmywm 11

+ Muaumym III
Munumym IV
Munaumym V

KaKYIO MHWHHMAJIBHYIO TPYNIy MTOJDKEH HNMETh pa60THOK Hn3 4YHCjla dIMHUHUCTDATHBHO-

TEXHHYECKOT'0 IMEpCOHAaAa AJA IIPOM3BOACTBA EAUHOJIHYHOTO OCMOTpa 3JIeKTPOYCTaHOBOK? (1'[. 1.3.4. (8

5. 3.4.))

a.

b.
C.
d

30.

Munanmywm 11
Munumywm 111
Munumym IV
+ Munnmym V

OcMOTp D/IeKTPOYyCTAHOBOK DJIEKTPOCTAHIWHA M IOACTAHIWH HedJeKTPOTEXHUIECKHUM

TIEPCOHAJIOM M SKCKYPCHH MOTYT IIPOBOJUTHCS IO HaJ30POM OIIEPaTHBHOTO IE€PCOHAIA, MMEIOIEro
rpymmy... (m. 1.3.5. (8 5. 3.5.).)

d.

b.
C.
d.

31.

a.

Muanmywm 11
+Muuumywm II1
Munumym IV
MunumymV

YT0 momyckaeTcs IpH OCMOTpeE B dieKTpoycTaHoBKax Bsicure 1000 B? (m. 1.3.6.)

BxozuTs B moMelleHma, KaMepsl, He 000PYZOBaHHbIE OTPAXKAEHUAMH WIX OapbepaMH.

b. OTKPLIBaTL ABepHu OI‘pa)KﬂeHI/IH.HPOHI/IKaTL 34 6apLepH " OrpaXgeHusd.

C.

Brimonuenne kakoit 1160 paboTHI.



d. + Jlumo o6razaromuii IPaBOM eAZUHOIMYIHOIO OCMOTPA COIPOBOKAAJ JIMI, He PAabOTasIfuX B
JaHHOM eJIeKTPOyCTaHOBKeE.

32. Ha xaxoe paccrosHue paspemaeTcs MpUGIIDKATECA K MECTy 3aMbIKaHuA Ha semiio 3PV 6...35
xB? (m. 1.3.7. (8 5. 3.8.).)

a. He menee 2m.

b + He menee 4m.

c. He menee 6m.

d He menee 8m.

33. Ha xaxoe paccrosiHue paspemaercs MpUOIIDKATHCA K MECTY 3aMbIKaHus Ha 3emato OPY 6...35
kB? (n. 1.3.7. (85. 3.8.).)

a. He menee 2m.

b He menee 4m.

C. He menee 6Mm.

d + He menee 8m.

34. Kaxue cpeacrBa 3aIIUTBI CAe€AyeT TIpPUMEHATb IIPH OTKAIOYEHHH H BKIIOYEHHH

pasbequHUTeNelH, OTAeuTe el U BhIKIIOYaTerei HanpaxeHueM Boime 1000 B ¢ pyunsiv mpusomom?
(m. 1.3.8.(35.3.9.).)

a. +/luanexTprdecKue IepyaTKH.

b. Kospuk.

C. KoBpuxk u gusnexTpudeckue GOTSL.

35. Ha xaxoM 06Opy[OBaHMH [ONYCKAeTCS IPOM3BOAMTH 3aMEHy IPeJOXpaHUTEeNed IIOf,
Hanpe)xeHWeM u Harpyskoi? (m. 1.3.9. (8 5. 3. 10.).)

a. Ha mr060M 060pymoBaHNY — 3aIIpeInaeTcs.

b. +Bo BrOpHMYHBIX IleIX, IIpeJOXPaHUTeNH TPAHCPOPMATOPOB HAIIPDKEHUA U NIpeIOXPAaHUTeIN
IIPOOOYHOTrO THUIIA.

c. 3aMeHa IIpefOXpaHUTeIe 0, HallpsHKeHeM U Harpy3KOi 3alpeliaeTcs

36. B xakux ciygasx paspemraeTcs ITPOM3BOAHUTH 3aMeHY IIpeZloXpaHUTeJIeil B DJIeKTPOyCTaHOBKAaX
TI0j;, HallpsDKeHueM Ho 6e3 Harpysku? (m.3.1.8. (9 5. 3. 10.))

a. +B cxeme KOTOprX OTcyTCTByIOT KOMMyTaIH/IOHHI)Ie annapaTLI, IIO3BOJIAIOLIMIE€ CHATH
HaIpsDKEHUe.

b. B anexrpoycranoskax g0 1000 B.

c. B snexrpoycranoBkax Berure 1000 B.

37. VYxaxxuTe cpeficTBa 3aIIMTHI, KOTOPEIMY HEOOXOZAMMO IOIB30BAThCA IIPH CHATHH M YCTAHOBKE

IIpefOXpaHUTENIEH TIOA, HAlpeXXeHUeM B dJIeKTpuiecKux ycranoBkax Beime 1000 B. (m. 1.3.10. (@ 5. 3.
11.).)

a. +/lusmekTprueckue mepyaTKy. 3alIUTHBIE OUKU. M30mupyronye kiremy.

b. OtBepTKa.

C. Kospux.



38. TpeGyetcs s 3akpsITHE Ha 3aMOK /iBepeil IOMeIleHUH 3/IeKTPOYCTaHOBOK, KaMep, MIUTOB M
c6opok, rae He mpousBogaTca paGorsi? (m 1.3.11. (9 5. 3. 12.))

a. +/1a.
b. Her.
39. Koxoii mopssok Bo3BpaTa KII09el IIPH BHIIIOJIHEHU PaboT B 3/IEKTPOYCTAaHOBKE C IIOCTOSHHBIM

ZTexXypcTBoM mepcoHana? (m. 1.3.12. (85 3. 13.))

a. +Kirroun mopie)xaT BO3Bpary exeZHeBHO 110 OKOHYAHUU OCMOTPA HJIX PaGOTEL.

b. Cpox Bo3BpaTa KJIi04eil OIlpeseisieTcs pacnopsLKeHueM.

C. Knroun BosBpamiaroTcs TOJNBKO IIOCHE 3aKPHITHS Hapsia Ha IIPOM3BOACTBO paboT B
9JIEKTPOYCTAaHOBKE.

40. Tpebyercs nmu mpepsBapuTenbHOEe pas3pellieHHe Ha CHATHE HANPMKEHWA IJIS OCBOOOXKIEHHA
[IOCTPaJaBLIETo OT dmeKTpudeckoro Toka? (m. 1.3.13(95 3.14.))

a. Ha

b. +Her

1.4. ITopanok 1 yCIOBHS IIPOU3BOZCTBA paboT

41. Paspemator nu Hacrosmue IlpaBmia pacmupenwe paGoumx MecT u O0OBeMa 3aJaHMS,
onpezereHHHIM Hapsagom? (1. 3.2.2. (0 6 3.2))

a. +3ampenaroT.

b. PaspemaroT B OTZ€IBHBIX CITydadx.

42, Tpe6ytor mu Hacrosmue [IpaBuia coriacoBaHue MIOGHX paboOT B 3JIEKTPOYCTaHOBKAaX B 30HE
Zeiicteusa gpyroro Hapazxa? (m. 1.4.3. (3 6 3.3.))

a. +a

b. Her

43. Jomyckaers au pa6oTa B D3JIEKTPOYCTaHOBKAX B COTHYTOM IIOJOXXE€HHH, €CIH IIPU
BBIIPAMIIEHMH PAaCCTOSHME 0 TOKOBeAYIIUX YacTei OymeT MeHee momycrumoro? (. 1.4.6. (06 3.7.))
a. Jla, ¢ MCIIO/Ib30BAHKEM CPEJICTB 3ALUTHI.

b. +Her.

44, JomyckaeTcs JM TpHKacaTbcd K M30JAATOpaM OGOpYZOBaHHA, HAXOAAMErocs IIOX,
HanpsoKeHueM, 6e3 IPYMeHEHNUA DIeKTPO3aIUTHEIX cpeacTs? (m. 1.4.7.. (3 6 3.9))

a. Ha

b. +Hert

45. Kakum o6pasom Ha BJI HeoGxozuMo NIpOHM3BOAWUTH BHIPDaBHHBAHME IIOTEHITHAJA IEper,

COeMHEHNEM WM Pa3PHIBOM DJIEKTPUIECKH CBA3AHHBIX YIaCTKOB (IIpOBOZOB, Tpocos)? (m. 3.2.8. (0 6

3.10.))



d. + HYTGM coeTMHEHMA IIPOBOAHHUKOM 3THX YIACTKOB K1 YCTAHOBKH 3a3eMJIEHH 110 06e CTOPOHBI
Ppa3phIBa C IIpHCOeAUHEHNEM UX K OZHOMY 3a3€MJIMTEIIIO.

b. ITyrem ycTaHOBKM 3a3eMJIeHUI IO 0Oe CTOPOHBI paspbiBa C IPUCOEJUHEHUEM UX K DasHBIM
3a3eMJIHTEJLIM.
46. Ha xakxoe paccrosHme paspelraeTcsi NPHOIMKATECA K TOKOBEAYIIMM YacTAM IIpH paboTte c

KCIIONIB30BaHUEM DJIEKTPO3AIUTHEIX CPEACTB (M3OMMPYIOIUX INTAaHT M KIEmei, yKasaTerei
Hanpsoxenus u T.1.)? (o 3.2.9. (0 6 3.11.))

a. +Ha paccrositive, ompezensemMoe AJUHON H30IUPYIOWEHl YacTH H30IUPYIOIW[UX INTAHT U
KJIellleli, yKa3aTenel HapsKeHUI U T.II.

b. He 6mmxe wem Ha 0.6 M.

C. He 6mmxe wem Ha 1.0 m.

d. Ha paccTosnue BEITSHYTOH PYKU.

47. BoamorxHa 1 Tofiaya HanpsoKeHHA Ha YCTaHOBKY B CTydae ero BHe3aIlHOTO MCUe3HOBeHus Ge3
npepynpexaenus? (n 1.4.10. (3 6 3.14.))

a. +a

b. Her

48. Paspemaercs M NPOM3BOACTBO pPabOT B HEOCBEMIEHHBIX MeCTaX DJIEKTPOyCTAHOBOK B
aBapuiHBIX cuTyanuax? (m. 1.4.11(3 6 3.15.))

a. Ha

b. +Her

49. Jomyckaercio s mpomsBozcTBo paGor Ha BJI, 8 OPY, Ha BBOfax M KOMMYTAaI{HOHHBIX
anmaparax 3PY npu npubmmxenuu rpossi? (m. 1.4.12. (3 6 3.16.))

a. +3arpenaroT.

b. Paspemaror.

50. YxaxuTe moMeleHNs, B KOTOPHIX paspelleH0 MPOU3BOCTBO paboT Ge3 MprMeHeHHUs 3alUTHBIX
Kacox (m. 1.4.13. (3 6 3. 17.))

a. +1[luTe! yripaBnenus. Pesnefinsre.

b OPY.

C. Komomirer.

d Tynnenu u Tpanmen.

51. Kakyio MUHMMampHyIO IPyNy AOJDKEH MMETh, PaGOTHMK KOTOpPOM 3aIMCHIBAET IIOKa3aHUIA
CYeTIMKOB B MOACTAHIIMY IIPH HAJIWIUU MECTHOTO AeXypHoro nmepcoHaia ?(m. 3.2.17. (9 6 3.20.))

a. +11

b. II1

c. v



52.

Kakylo MHHMManBHyIO IpyNy AOJDKEH HMMETh, PaOOTHHMK KOTOPOH 3aIMCHIBAET IIOKa3aHHI

CYeTYHNKOB U ,zxpyrnx I/IBMepI/ITeJIBHBIX HPHGOPOB, B IIOACTaHITHH HPPI OTC! TCTBUU MECTHOI'O ,r::e)KypHoro
nepconaina ?(m. 3.2.17. (8 6 3.20.))

a.
b.
C.

IT
+I11
v

2. OprauusanOHHbIe MEPOIIPUATHA, OOecreunBaiomue 6e301MacHOCTs paboT

2.1. O6mue TpeGoBanusa. OTBeTCTBeHHEIE 32 6€30IIaCHOCTH IPOBefieHuA paboT, MX Ipasa 1

00643aHHOCTH

53. VKaxuTe IyHKT, KOTOPEI HE OTHOCATCS K OPTaHM3aI[MOHHEIM MeponpusaTuaM. (m. 2.1.1. (@ 7
3.1.))

a. Hasnavenwue su11, OTBETCTBEHHBIX 3a 6e30IIacHOe BeZieHHe pabor.

b. Brimaua Hapaza uau pacnopskeHus.

C. Brrmayua paspenreHus Ha MOATOTOBKY pabOdYMX MECT U JOITYCK.

d. +BriBecuth 3adIIpelllaIolie IIJIdKAThl Hd IIPHMBOAAX PYYHOI'O M Hd KJ/II0Y9dX AHCTAHIIMOHHOTIO

yIIpaBIeHUA KOMYTallMOHHOM alaparypsl.

54,
3.1.))

P

a0 o

9]

5.

/e o o

d.

VYkakuTe IIyHKT, KOTOPH He OTHOCATCA K OPTaHH3aI[MOHHEIM MepompuaTiaM. (m. 2.1.1. (@ 7

ITogroroBka pabodero Mecra u fonyck, Hagsop mpu BeInonHeHUn paGoThI
ITepeBoz Ha mpyroe pabodee MeCTO.

OdopmieHnue mepepsIBOB B paboTe U ee OKOHYAHUSA

+Y CTaHOBUTS 3a3eMJIeHMe (3a3eMJIaolyie HOXHU, IEPEHOCHBIE 3a3eMJIEHU).

VxaxuTe B IepevuHe I, He OTBETCTBEHHEIX 3a Oe3omacHoe BefieHue pador. (m. 2.1.2. (87 3.1.))

BBIZIAIOIUI HAPSZ, OTAAIOWINI paciopsiKeHue, PykoBozurens pabor.
Jluuo, moAroraBauBalee pabodee MeCTO.

TOIIyCKAIOLIMiA. ITpou3BoguTeNb paboT. Habmromatomuii. uieHs! GpUrazpl.
C/LI, Menetimxep, Benymu nmxunep.

3a uTo He OoTBevaer BhiAaromuii Hapax? (m. 2.1.3. (37 3.3))

JloCcTaTOYHOCTH M IPaBUJIBHOCTD YKA3aHHBIX B HApsAZe Mep 6e30IIaCHOCTH.

KauecTBeHHBIH U KOITWYeCTBEHHBIN COCTaB OpUTabI.

HasnaveHue OTBETCTBEHHBIX JIHII,

+Hanmure, MCIpaBHOCTP ¥ TPABUJIBHOE IIPHMEHEHHEe HeOOXOAMMBIX CPeACTB 3allUThL,

WHCTPyMeHTa, UHBEHTaps U IPUCIIOCOOIeHU.

57.

Ko, cornacuo [TpaBuiam, umeeT mMpaBo BeIZIAYM HapAZa Ha IIPOM3BOACTBO HEOTIOXHBIX paboT

B DJIeKTpoycTaHoBKax? (1. 2.1.4. (37 3.4))



a. +Pa6OTHI/IKI/I 13 AIMUHUCTPATHBHO-TEXHUIECKOTO IIepCoHaIa IIpeaNIpUATHA n ero
CTPYKTYPHBIX IO pa3Zie/IeHUii, UMeIolyie TPYIIIY 0 3JIeKTpobe30nacHoCcTH V.

b. PaGorHuku u3 4Yncna [eXypHOrO IIepCOHANa JAHHOW SJIEKTPOYCTaHOBKHM C TPYIIION IO
anexTpobesomnacuoctu III.

58. Ko, cormacuo [TpaBunam, uMeer 1mMpaBo BeIZIaUy HapAZa Ha IIPOM3BOACTBO HEOTIOXHBIX paboT
B d/IeKTpoycTaHoBKax? (1. 2.1.4. (8 7 3.4))

a. +PabGoTHMKM U3 YMCJa OIEPAaTHBHOTO II€PCOHAJNA JAHHOM 3JIEKTPOYCTAHOBKM C Ipymmoi IV.
[IpaBo BBImAuM HApsAZOB IODKHO OBITh OGOPMIEHO TIHCHMEHHBIM YKa3aHHEM pPYKOBOJCTBA
NIpeAIIpUATHL.

b. PaGoTHuku m3 4mcia [geXXypHOTO IEpPCOHANa JAHHON DJIEKTPOYCTAaHOBKU C TPYIIOH IIO
anexTpoGesonacuoctu I11.

59. VKaxwure, 32 YTO OTBeYaeT PyKoBoAuTexs pador. (. 2.1.5. (37 3.6.))

a. +IlomHOTY ¥ XayecTBO MHCTPyKTaXa Opurazpl, IPOBOSUMOIO JOIYCKAIOIIUM U
IIpousBoguUTEeNIEM PaboT.

b. HaJII/I‘-II/Ie, HCIIpABHOCThP H IIPpABHJIPHOE€ IIpMMEHEHHE HEO6XO,ZI;I/IMBIX CpeacTB 3alluThI,
WHCTPYMEHTa, MHBEHTAps U IIPUCIIOCOOIEHUH.

60. PyxoBopurenamMu paboT HODKHBI HA3HAYATHCA M3 YHMCIA afMHHUCTPATHBHO-TEXHHYECKOTO
IIepcoHaJa, UMelomue rpymmy... (m. 2.1.5.. (87 3.7.))

a. He mmoxe 111

b. He mmxe IV.

c. +He H1oxe V.

d He mmxe VI

61. ITpu BeImonHeHUM Kakux pabGoT TpebGyeTcs HasHaueHUe pyKoBozuTesns pabor? (m. 2.1.5. (37 3
8)

a. Ha KJI B 30Hax pacrioysoyXeHus KOMMYHHUKAIUI 1 NHTEHCUBHOTO [BI)KEHUS TPAHCIIOPTA.

b. ITpu paborax B s1eKTpoycTaHOBKax HanpsoxeHueM Hrbke 1000 B.

c. ITpu paborax B siekTpoycTaHOBKax HampsxenueMm Bbime 1000 B, BsimonHseMbIX C

OTKJIIOueHHeM 000py/I0BaHUA.
d. +[Ipu BRIMONBHEHMM pAabOT B SJIEKTPOYCTAHOBKAX C MCIIOJB30BAHMEM MEXaHHU3MOB U
TPY30IIO/BeMHBIX MalIvH, a Ha BJI - mpu paborax B oxpanHoii 30He BJI.

62. 3a 4TO OTBeYaeT JoIycKaromuii kK pabore? (1. 2.1.6. (8 7 3.10))

a. +HpaBI/IJII)HOCTB U OOCTATOYHOCTb HPI/IHHTBIX Mep 6eBOHaCHOCTI/I U COOTBECTBUE UX MepaM,
YKa3aHHBIX B HapA/e, XapaKTepy U MeCTy PabOTHI.

b. Ha]II/I‘-II/Ie nu I/ICHPaBHOCTB HeO6XO,Z[I/IMBIX CPe,HCTB 3dIINTHI, I/IHCTPYMEHTH, I/IHBEHTHP}I.

63. Kaxyio rpynny mo/pkeH MMeTh JOITyCKAIOMUi B 9JIEKTPOyCTaHOBKax HampsokeHueM Bormre 1000
B? (m. 2.1.6. (87 3.11))

a. 11

b. +IV.



c. V.
d. VI

64. 3a YTO M3 MepevYHCIEHHOrO Ha 0TBeYaeT Mpou3BoguTens pabor? (. 2.1.7. (37 3.12)
CooTBeTCTBHE IIOATOTOBIEHHOTO PaboYero MecTa yKasaHuAM Hapsza.

a

b. +KavecTBeHHBIN U KOJTMYECTBEHHBIN COCTaB OPUTA/IBL.
C YeTKOCT ¥ MOIHOTY MHCTPYKTaXKa WIEHOB GPUTAJIBL.
d

3d OCyIIEeCTBJIEHME IIOCTOAHHOI'O KOHTPOJIA 3a YJI€HaMH 6PI/II‘EI,ZU:I

65. ITpousBopuTens paGoT, BEIIOJMHSIEMBIX IO HAPAZY B DIEKTPOYCTAHOBKAaX, JO/DKEH HMETh
TPYIILY IO 3/IEKTPOOe30macHOCTH. .. (1. 2.1.7. (3 7 3.12))

a. 11

b. +1IV.

c. V.

d. VL

66. 3a uTo He orBevaer Habmogatommii? (. 2.1.8. (07 3.13.))

a. 3a HaJIUYMe U COXPAHHOCTh yCTAHOBIEHHBIX Ha paboueM MecTe 3a3eMJIeHUI.

b. 3a HaJIU4Ke U COXPAHHOCTD YCTAHOBJIEHHBIX OTPAKAEHUI U IIAKATOB.

C. 3a 0e30macHOCTs YJIEHOB OpUrazbl B OTHOLIEHUM IOPAKEHHSI ODIEKTPUIECKHMM TOKOM
9JIEKTPOYCTAHOBKH.

d. +3a 0e30II1aCHOCTH, CBI3AHHYIO C TEXHOJIOTHel PaboTHL.

67. Ha6mogatomuM MoXkeT HasHa49aThCd PaGOTHUK C IPYMNIOl 1O 3IeKTPOOe30macHOCTH ... (II.
2.1.8..(073.13.))

a. +He mmxe 111

b. He mmxe IV.

C. He amwxe V.

d He mmxe VI

68. Ybu 0643aHHOCTH MOXET COBMEWATh BIAaomuii Hapsaa? (m. 2.1.11. (3 7 3.16))

a. +PykoBogutens pabor. [omyckaiomero B 3IeKTPOyCTAHOBKAX 0e3 MECTHOTO MeXXypPHOTO
HepCcoHaIa.

b. Hab6momayurero.

c. Ynena 6purampr.

69. Ysu 06A3aHHOCTH MOXKET COBMEIIATh PyKoBoAuTeNb pador? (1. 2.1.11. (37 3.16.))

a. +IIponsBopurens paGor. Jlomyckaromero B 3JIeKTPOYCTAHOBKaX 0Ge3 MECTHOTO IeXXYPHOTO
IIepcoHaIa.

b. Hab6momayurero.

C. Ynena 6Gpuramsr.

70. Ko Beipaér Hapaz? (m. 2.1.11. (0 7 3.16))



+ JInio BeImOBIINIL HapAL,
Homyckarouruii;
PyxoBogzuresns pa6ot;

ao oo

[TpousBoguTensa paGor.

2.2. [Topsapok opraHu3anuy paboT IO HapALy

71. B xakux crydasx Hacrosmue IIpaBuna TpeGylOT BEIIMCHIBATh HAPAZ, B TPEX SK3eMIUIApax’?(IL
22.1.(383.1)

a. +IIpu mepemade Hapaza mo TenxedoHY.

b. [Tpu coBmeneHnY IpoM3BOgUTEIEM PabOT 06GsI3aHHOCTEH Oy CKAIOLIETO.

72. KTo ompezesnseT KonaecTBo HapAZOB, BEIZABaEMBIX OFHOMY PYKOBOZUTEMIO pabor? (m. 2.2.2..
(083.2)

a. +Jluno, BeIAatOIee HAPs,

b. ['1aBHBII MHXXUHED SHEProNpeJIPUATHA.

C. PyxoBoguTess sHepronpeAnpusaTHL.

73. Ha xaxoii cpok paspemeHo BbliaBaTh Hapaz! (m. 2.2.3. (0 8 3.3)

a. Ha cpoxk He Gosee 5 mHeli co AHA Havasa pabGOTHIL.

b. +Ha cpoxk e Gomee 15 gHeit co nusa Havana paboTHI.

C. Ha cpoxk ue 6osee 30 mHeit co musa Havama paGoOTHL.

74. YxaxuTe CpoK, Ha KOTOPHIH pa3pemaroT IpojieBars Hapaa? (m. 2.2.3. (3 8 3. 4))

a. Ha 5 xaneHapHBIX JHeH CO JHA IPOAJIeHU.

+Ha 15 xanenpapHbIX gHEH CO AHA MPOAJIEHNUS.

C. Ha 30 xaneHmapHBIX fHEH CO AHA IPOAJIEHNA.

75. Kto cormacuo IIpaBusam, nmeer nmpaBo mpoaauTs Hapsazg! (m. 2.2.4. (0 8 3. 4))

a +Jluno, BEIZaBIIee HAPAT,

b. [TpousBoguTen paboT.

c PyxoBoguTesns pabor.

d Hab6momaymmm.

76. Ko cornacuo [IpaBuiam, umeeT npaBo mpoaauTs Hapaa? (m. 2.2.4. (3 8 3. 4))

e +PaboTHUK, MMeIOHi IIPaBO BbIJAYX HApsAa Ha paboTh B JAHHOM 3JIEKTPOYCTaHOBKe.
d Ha6mogayurm.

a. ITpousBoguTen paGor.

b PyxoBozguTress paGor.

77. YxaxuTe CpOK XpaHEHHUA HapALOB, paGOTHI II0 KOTOPHIM IOJTHOCTHIO 3aKOHYeHS!. (1. 2.2.5. (3 8
3.5))

a. 10 cyTox.

b. 15 cyrok.



c. 20 cyToxk.
d. +30 cyrox.

78. Tpebytor su Hacrosmue IlpaBuia HasHavyeHWs PyKOBOZWTENd pabor mpu paborax B
9JIEKTPOYCTAaHOBKAX, T/l HAIpAXeHHe CHATO CO BCeX TOKOBeAymux yacreit? (m. 2.1.5.. (3 8 3 8)

a. +HE TPEBVYIOT.

b.  TPEBVIOT.

ITAPATPA® 2.2. PABOTHI 11O OZHOMY HAPAAY HA HECKOJIBKX PABOYMX MECTAX

79. Tpebyercsa nu HasHayeHMs PyKoBoguTensd paboT mpu paGorax B 3IE€KTPOYCTAHOBKAaX, IZE
HanpsXeHHe CHATO CO BceX TOKoBemymux dacreit (1 ¢ BerBogoB BJI u KJI), samepr Bxon B cocemmue
3JIEKTOyCTAaHOBKH M BHIJJaH HapA7, Ha Bcex npucoefuHeHusax’? (m. 2.1.5.. (0 8 3 8))

a. TPEBYETCA.

b. +HE TPEBYETCA.

80. Paspemator s HacTosmye [Ipasriia BEIZaBaTh OLUH HapA[, AJIA paGOTHI Ha 3IEKTPOJBUTATEIIX
pa3HbIx Hampspkerwit? (m. 2.2.9. (08 39).)
a. +HET.
ITA.
81. B cirygae paccpemoTodeHuu GpHrafsi IO PasHEIM PabOYMM MeCTaM pa3pellaeTcs IpeGsBaHMe

OZIHOTO HJIM HeCKOJbKHUX WIEHOB OpHTafibl OTZENbHO OT IPOM3BOAUTENbA paboT ¢ rpymmoil mo
aJIeKTpo6e30IIacHOCTH He HIDKe ... (1. 2.2.13. (38 3 9).)

a. He muxe 11

b. + He mmxe 111

C. He guxe IV

d He gumxe V

82. YKaxxwure, CKOJIBKO CYTOK JeHCTBYeT Hap:AJ, Ha II00YepeSHOe IPOBEIEHME OGHOTUIIHOMN PpaboThL

Ha HECKOJIBKHX IOACTAaHIWAX WU HECKOJBKHUX IPUCOEAUHEHUAX OFHOM noacTanuuu. (m. 2.2.14. (3 8
3 14))

a. +1 cyTka.
b. 5 cyToxk.

C. 10 cyTok.
d 15 cyTok.

TITAPATPA® 2.2. PABOTHI B PY HA YYACTKAX BJI, KJI 1 CATY

83. KTo momkeH BBIZaBaTh HapsAbl Ha paboThl Ha y4yacTKax BJI, pacmiosiokeHHBIX Ha TEpPUTOPHH
pacnpezenuTeasHOro ycrpouctso ? (m. 2.2.15. (09 31.)
a. +Ilepconar, obcryxusaromuit BJI.

b. ITepconai, 06CTy>KUBAIOIUI pacIipe e IUTeIbHOIO YCTPOUCTBO .



c. ITepcona, o6cTyXUBatOMN KabeIbHOM JIMHUH.

84. Kto odopmnser momyck muneiiHoit Gpurags: mpu pabore Ha nopragax OPY u spamuax 3PY?
(m. 2.2.15. (@9 31)

a. +/le>XXypHBIil HJIX OIlepaTUBHO-PEMOHTHBIH IIePCOHA, 0OCTYKUBAIOLIMIT pacIipeie IUTeIHOTO
YCTPOUCTEO .

b. ITepconai, o6cmysxusatomuii BJL.

C. ITepconan, o6cmyskusatomuii KJL.

85. Krto Bsimaer Hapssy Ha pa6GoTl Ha KOHuEBhIx My(drax ¥ 3azenKkax KaGeabHBIX JIMHHM,
pacnonoxernHsix B PY? (mm. 2.2.16. (3 9 3 2))

a. [Tepconan, o6cmyXxuBatONii KabeIbHbIe TUHUM.

b. + Ilepconai, o6y KMBaIOIUI pacIIpeeTUTeIBHOTO YCTPOUCTBO .

C. JexxypHblit mepcoHan

86. Kro Beigaer Hapsaz Ha paGoThl Ha KabeabHUX JIMHHUAX, MPOXOJAIIUX IO TEPPUTOPUHU H B
KabempHEIX coopyxeHuax PY? (m. 2.2.16(3 9 3 2))

a. +Ilepconar, obcmyxuBaromuii KabeIpHble TUHUU.

b. ITepconai, o6crysxusatomuii PY.

c. ITepconai, ob6crysxuBatomuit BJL.

ITAPATPA® 2.2. PABOTBI 11O HAPAZY HA MHOT'OLIEITHBIX BJI

87. Korza momyckaerca BbIlaga OZHOrO Hapsaja Ha Heckonbko BJI (uemeit mMuorouemuoit BJI)?
(m.4.12.4.)

a. +IIpu paborax ma BJI mampsmxenumem po 1000 B, BreImONHAEMBIX IIOOYEpenHO, eCIU
TpaHC(bOpMaTOprIe HyHKTbI, OT KOTOPBIX OHU ITUTAIOTCA, OTKJIIOYE€HBI.

b. ITpu nmpoBemenu paboT Ha HECKOIBKUX BO3AyIIHbIX tuHUAX Bbime 1000 B.

C. Jlomyckaercs B 11060M Cirydae

88. VxassiBaloTcs M B Hapafe Ha peMoHT BJI ymHHMHM sjeKTpollepefiad, IlepeceKaloliue
PEMOHTHPYeMYI0, KOTOpEIe He0OX0AMMO OTKIIOYHUTD U 3a3emnTs? (m. 2.2.18. (3103 2)

a. +1A.

b. HET.

89. Kto onpepenseTr mpoTAXXeHHOCTh Y4aCTKa paboT OZHOM GPUrafsl IIPU MOHTAXE U JEMOHTAKE
IIPOBOZOB (TPOCOB) B Ipefiesiax aHKepPHOro npojieTa 6oxsmoii aunuasl? (1. 2.2.20. (3 10 3 4))

a. Jomyckarouuii.

b + Berparomuii Hapaz.

C. ITpousBoguTens paboT.

d PyxoBozguTresns pabor.

90. Tpe6ytor ymu IIpaBmta mpu paGoTax IO OZHOMY HapsAAy Ha pasHbIX omopax BJI obpopmisaTs B
Hapsaze IepeBog, GpUrasl ¢ ofHOro pa6ouero Mecra Ha gpyroe? (1. (3 10 3 5))




a. +HE TPEBVYIOT.
b. TPEBVYIOT.

2.3. Opranusanusa paboT 0 PacIOPKEHUIO

91. Ha kakoii cpok BeiZaeTca pacropsmxenue? (m. 2.3.1. (0 11. 31.))

a. +Ha cpok, onpenenseMsiii IPOJO/DKATENBHOCTBIO PA60YEro AHS UCIIOTHUTEIEH.
Ha cpok, He 6oiee 15 cyTox.

c. Cpok peiicTBUs pacOpsKEHUs HACTOSIMMU [IpaBriaMu He OrOBapUBAETCSL.

92. Paspemaror i Hacrosmue IIpaBuia MPOAIMBATE CPOK AeicTBuA pacniopsxenua? (m. 2.3.1. (3 11
31)

a. OA.

b. +HET.

93. Komy oTzaercs pacnopsikeHue Ha paboTy B deKTpoycTaHoBKax? (m. 2.3.2. (9 11 32. 33.)

a.  + IIpousBoguTemnio paboT U AOIYCKAIOLIEMY WJIH ULy, KOTOPOE ZaeT paspelleHre Ha IIOLTOTBKY
pabovero Mecra u JOMYCK.

b.  Jlumo, BbIgaBLIETO HAPAZA.

c. I'maBHOMY MHIKUHEDY.

d.  Menemxepy c/1

94. Paspemaerca i1 paGoTsI BEIOMHAEMSbIE IT0 PaCIIOPKEHUIO BEITIOIHHUTE IO Hapagy. (m. 2.3.3.
(@11 36)

a. +Paspemaercs.

b He paspemasrcs.

c.  JlomycTHMO B NCKIIOYUTEIBHOM CIydae.

d PaspemaeTcs mpu HeOT/IOXHBIX paboTax.

95. Kaxwue paGoThl MOXXHO IIPOBOAMTH Ha BO3AYLIHOM JIMHUY IO PACIIOPIKEHHIO?

a. +PaboThI Ha HETOKOBEAYIIMX YACTAX He TPeOYIOUUX CHATUS HAIIPIKEHHUA.

b. ITpu paboTax 10 TIepeKIIOYeHUIO HOBOM JIMHUN .

C. HPI/I Pa6OTaX II0 MOHTAXY-Z€MOHTAXY HOBBIX OIIOP.

d. ITpu modazHOMy peMOHTY.

96. Kaxue paGoThI 3aIpenieHo BBIIONHATE OZHOMY paboTHMKY ¢ rpymnnoii II o pacmopsxeHuIo.
(m 23.15.(011312)

a. BOCCTAaHOBJIEHHE IIOCTOSHHBIX 0003HAYEHHI Ha OIOpe.

b 3aMep rabapuTOB YIJIOMEPHBIMU IIPUOOPaMH.

C. IIPOTHBOIIOXKAPHYIO OYHCTKY ILIOIALOK BOKPYT OIIOP.

d +QOuncTKa Tpacchl BO3AYIIHOM IUHUM OT JiepeBeB.

97. B snexrpoycranoskax HanpsxeHueM Ao 1000 B momyckaeTcs BBIOTHATE IO PacIOPSKEHHIO

crepytomue paborst: (m. 2.3.9. (0 11 37))



a. Pa6otsr Ha cObopHbIX muHAX PY.

b. Ha npucoenuneHnax, 10 KOTOPBIM MOXeT OBITh ITOJAHO HAIPsDKEHKE Ha COOPHBIE IIMHBL.

c. Ha BJI c ucrionp3oBanreM Ipy30II04beMHBIX MAIINMH U M@XaHU3MOB.

d +/lommyckaercss BBIIOJHEHMe BceX PabOT KpoMe paboT Ha cOOpHBIX mmHax PY u Ha

IIpUCOeANHEHMAX, II0 KOTOPBIM MOXKET OBITH II0AaHO HAIIPpAKEHME Ha C6OPHLI€ IITMHBI.

98. B PY ob6cxyxuBaHMEe OCBETUTENBHOM AIIIapaTyphl, PAaCIOIOXKEHHOH BHE KaMep Ha BBICOTE JO
2,5 M, JOITyCKAeTCA BHIIOJHATE IO PACIIOPXKEHHIO OFHOMY PaGOTHHKY C IpymmoH ... (m.2.3.12. (9 11
38.)

a. He mmxe II.

b. + He mwxke II1.

C. He mHmxe IV.

99. Y60pky nomemenmuii B anmekrpoycraHoBkax Beime 1000 B, rze TokoBezymie 9acTi orpakZieHEI,

a TaKKe IOMENeHUH IMUTOB YIPABIEHUA M PeeiHBIX, MOXKET BBIIOJHATD II0 PACHOPSKEHHUIO OfWH
PaGOTHHK C TPYMIIO IO 37IeKTpobe30TmacHOCTH He Hipke ... (1. 2.3.13 (3 11 38)

a. He mmxe II.

b. + He mmxke 111

c. He mmxe IV.

2.4. Opranusanus paboT, BHIIOTHAEMBIX B IOPAAKe TeKylleil SKCIUIyaTallui COrJIaCHO IIEPETHIO
100. /[lomyckaeTcs i BBIIOJTHEHHe paboT B MOpAAKe TeKymeil SKcIUTyaranuu 6e3 odopMieHHS
HapsAJa Wiy 1o pacuopspkenuro? (m. 1.4.1. (0 12 31))

a. + la
b. Her

101.  Kaxwe TpeGoBaHMS [ODKHEI BRITOIHATCA IPU TeKyImeH SKCILUTyaTalluy

a. + IpU TeKyllel SKCIUTyaTanuy paboTy MOXKHO IIPOM3BOSUTSE B esleKTpoycraHoBkax o 1000 B.
b. paboTy MOXHO IIPOU3BOIUTH B eleKTpoycTaHoBKax Bbrure 10008
c. pabory moxHo npousBoguts Ha BJI Berure 1000 B

2.5. CocraB 6purafs

102. Kakyio MMHHMAJBHYIO TPYIIITy MOXET UMeTh WIeH OpHUrafibl, COCTOAIMI M3 ABYX YeJIOBEK
(Brurrouas mpomssoguTens pabor)? (m. 2.5.1. (3 13 32)

a. He mmxe II.
b. + He mwmxe I11.
c. He suxe IV.

103. Cxomsko paGoraukoB ¢ rpynnoii II momyckaerca BxrodaTs B Gpurasy Ha KaXXZO0TO ee WIeHa C
rpymmoi II1? (m. 2.5.1. (9 13 33.)

a. +1.

b. 2.



C.
d.

104.

Paspemaror s Hacrosmue IIpaBuia mpuBIeKaTs K paboTe B peMOHTHOM OpHrazie feXypHBIi

nepcoran? (mw. 2.5.2(0 13. 34)

a.

b.
C.
d

105.
13. 34)

a.

107.

WS

108.

/ao oW

109.

/a0 o

+/la, mo paspemeHn0 pabOTHUKA M3 YKCJIa BBIUIECTOSIIETO OIEPATUBHOTO IIepPCOHAIA.
Her.

Jla TOIBKO TI0 paspelIeHNIo HaYaIbHUKA COOTBETCTBYIOLIETO ITOAPa3 e IeH .

Ja ToIBKO 1O pa3penIeHuIo HavaIbHUKA 30HEI.

Kto maer paspemeHue Ha BKJIIOYEHNE AEXYPHOTO B COCTaB PeMOHTHO# Gpuragsi? (m. 2.5.2. (3

JInmo, BeImaBIIEE HAPAL.
+ Brrmecroamnmuit onepaTuBHBIM ITePCOHAIL
I'naBHBIN HHXXeHeD.

YkaxuTe JIMIO, KOTOpOE MMeeT IIPaBO U3MeHATH cocTaB Opuragsr.( m. 2.8.5(0 13 35)
+Br1maromuyit Hapsa.

[TpousBoguTens paboT.

Jomyckaronruii.

B xaxmx cyrygasx Hapaz JOJDKeH OBITh BBIfaH 3aHOBO? (1. 2.8.6. (3 13 36)

+ IIpu 3amene pykoBozuTess paGor.

ITpu BBeieHMM B COCTaB GpUrabl OLHOrO pabOTHHKA C TPYILION IO 3IeKTpo6e30nacHoCTH 1.
[Tpu 3ameHe TPEx YIEeHOB GpUTazbI

[Tpu 3ameHe nomycKamouero

B xaxmx cyrygasx Hapaz JoJDKeH OBITh BEIZaH 3aHOBO? (1. 2.8.6. (3 13 36)
+ [Tpu 3amene mpousBoguTesE paborT.

ITpu 3ameHe JTHIIa BRIAABLIETO HAPSZ-JOMYCK

ITpu 3ameHe ABYX 4I€HOB GpHUTafibl

ITpu 3amene HabromaTe N

B xaxmx cyrygasx Hapaz JoJDKeH OBITh BEIZAH 3aHOBO!? (1. 2.8.6. (3 13 36)

+ [Ipu n3menenuu cocrasa 6puraznsl 601ee YeM HAIIOJIOBUHY.

ITpu BBeZeHMM B cOCTaB GPUTaIBI OZHOTO PAOOTHHKA C T'PYIINIOH 1O 3yeKTpobesonacHocTH 1.
ITpu 3ameHe JHIIa JAIONIETo IPaBO HA IIOATOTOBKY pabouero Mecra

[Tpu 3amene mua TOATOTABINBAIOETO paboUuee MECTO

2.6. Beijaua paspenreHuii Ha MOATOTOBKY pabodero MecTa u JONycK K paGoTe

110.

HO,II;I‘OTOBKa pa6oqnx MeCT M [JOIIyCK MOI'YT HIPOBOAHUTBECA TOJBKO IIOCIE€ TIOJy4Y€HHA

paspemrenus...(m. 2.6.1. (3 14 31)



a. JInma, BEIZIaBIIETO HAPAL,.
b. +OnepaTUBHOTO IIEPCOHATIA.

111. MoxHo 11 nepegada pa3peleHus Ha MOATOTOBKY pabo4ero Mecra U AOIyCK 1o Texedony? (I
2.6.2.(0 14 32)

a. +/a.
b. Her.

2.7. IloproroBka pabo4ero MecTa ¥ IEpPBHYHBIM JONyCK Opuraasl K pabore @mo Hapagy Hu
PaCIOPSKEHHUIO

112,  Paspemaercs su u3MeHeHHe IIPeZYCMOTPEHHBIX HapAfOM Mep IO IOATOTOBKE pabodHx
mect?(m. 2.7.1.(0 15 31.)

a. +He paspemraercs

b. JlomyckaeTcs Ipu U3MeHeHHH yCJIOBUI IIPOU3BOZCTBA PaboT.

113. Kaxumu cioco6amMu AOITyCKaIOmuMii MOXeT yOe AUTHCA B IOATOTOBKe pabouero mecta? (1 2.7.3.)

a. + ITo zamucaM B omepaTHBHOM >XypHase, JINYHBIM OCMOTPOM, IIO OIIEPAaTUBHOM CXeMe H IIO
COOOILIEHHAM OIIePATUBHOTO, OIlePATHBHO-PEMOHTHOTO IIePCOHAIA.

b. ITo coobmenuIo Iy HHKeHepa CIj,

C. ITo coobureHuIO JUIIA BBIAABIIETO HAPSIT,

d. ITo 3amucaM B CTpOKe HapsAZa OTJeNbHbIe YKa3aHUA

114. O6s3aH 1M PyKOBOAMTEIh PaGOT MPOBEPATH MOATOTOBKY pabouMX MeCT JIMYHBIM OCMOTPOM B
mpegienax pabouero mecra? (m. 2.7.4. (9 15 3 3)

a + Jla, Bo Bcex ciydasx
b [la, ecu 5TO OTOBOPEHO B CTPOKe HapAza ,,OTAeIbHbIE yKA3aHUA
C Her, mu4HO ocMaTpuBaTh He 0OBSI3aH.

115. B xakux ciyyadx He TpeOyeTcs HpPOM3BOZMUTH JONYCK K paboTe IO pacIOpsKeHHIO
HEeIOCpeACTBeHHO Ha pabouem mecte? (m.2.7.5. (9 15 35.))

a. +IIpu pa6ore na BJI u KJI a Takke nmpu OTCYyTCTBUM HEOOXOAMMOCTHU B IIOATOTOBKe pabodero
MecTa.
b. [TpaBuamMu He peryiaMeHTUPYETCH.

116. YrTo AO/IKEH BHIOIHHUTH AOIYCKAIOMMMIL IPK AOIycKe Gpurazsl Ha paGouee mecro.(m. 2.7.7.

(@15 36)

a. +IIpoBepuTh cOOTBETCTBHE COCTaBa GpPUTALbI, YKa3aHHOTO B Hapsaze, mo yazoctoBKRUepenmsam.
b. 3aIlOTHUTH HapsZ, IO TpeOOBaHHUAM IIPaBIII 6€30TTaCHOCTH
c. ITpoBecTn MHCTPYKTaX BBIIIECTOALIEMY OIIEPAaTHBHOMY II€PCOHATY

117.  Ilpu coBMemeHuu IMpou3BOAHUTENIEM PaboT 06A3aHHOCTEH HOIYCKAIOWEro AOIYCK GpHUragst K
pabote odopmisercs .... (1. 2.7.12. (3 15 3 15.))



a + B ogHOM 5K3eMILIApe HapszAa
b B nByx sk3emsispax Hapsaga

2.8. Hapsop npu npoBeaeHuUy paboT, H3MEHEHH B COCTaBe GpUrajsI

118. Paspemaror su Hactosmue IIpaBunra coBmemeHue OOS3aHHOCTEH HaGIIOZaOmEro ¢
BBITIOJIHEHHEM KaKo#-1u60 paborsr.(m. 2.8.1. (3 16 31)

a. PaspematoT, TOIBKO 110 IOPY4YEHHUIO BBIZABIIETO HAPSA],
b. Paspemrarot, Bo Bcex cirydasx.
c. + He pa3zpemaror.

119. Kro He MOXeT 3aMeHWTh IIPOM3BOZUTENA Pabor (HabGirofalomero) mpu HeOGXOAMMOCTH
BPEMEHHOTO0 yXOZa ero ¢ pabouero Mecra B 37ieKTpoycTaHOBKax Beime 1000 B?(m. 2.8.2.. (9 16 32)

a. PykoBozuress paGor.

b Jomyckaronrii.

C. Pa6GorHuk, nMerouyii IpaBo BeIAAYN HAPAAA.

d +Wien Gpurazpl ¢ TPYNIIOH IO DJIEKTPOOE30IIACHOCTH He HIDKe 4.

120. [Jomyckator mu Hacrosmwue [IpaBuia BpeMeHHBIH yXoZ ¢ pabodero Mecra OFHOTO WM
HECKOJIBKUX WieHOB 6purazsi? (m. 2.8.3. (3 16 35.))

a. +/l0IIyCKaloT ¢ paspelreHyst IPOU3BOAUTEINA PaboOT.

b. He momyckaror.

121. Ilpm xaxkux yCJOBHAX BBIXOZUTH M3 PY m Bo3BpamjaThca Ha pabodee MeCTO MOTYT YJIEHHI
6puraznsi ¢ rpymmoii I17(1. 2.8.3. (0 16 35)

a. + B compoBoXxeHUM 1A, MMEIOLIETO IIPaBO eINHOIMYHOIO OCMOTPA 3I€KTPOYCTaHOBOK.

b. ITpaBmiaMu He OrOBapUBAIOTCA TAKHeE YCIOBHA.

122. Tpebyercs nu paspeleHue IPOU3BOAUTENL pabOT Ha IIPOJODKEHUE PabOTHI WIEHOB GpHUrais,
BO3BpaTHBIIKXCA Ha pabouee mecro? (1. 2.8.3. (3 16 35)

a. He TpebyeTcs.

b. +TpebyeTcs.

123.  YkaxuTe MOPAAOK MPOBeAECHUA PabOT IpU OOHAPYKEHUH HapyIIeHUi TpeOGOBAHMI HACTOAIIIX
ITpaBun.(m. 2.8.4. (3 16 36)

a. + Pabora mpexpamaercs, 6puraza ypansgercs ¢ pabodero Mecra, y IPOM3BOAUTEN paboT
oTOupaeTcs HapsAz.

b. Pa6Gora mpomosmkaercs mocie yCTpaHeHHS HApyUIEHUW W IMPOBEJEHUS IOIOTHHUTETBHOTO
MHCTPYKTaXKa.

2.9. ITepeBog Ha fpyroe paboyuee MeCTO



124. Kro MOXeT oCyIIeCTBUTH IepeBOA, OpUrazipl Ha Apyroe pabodee MeCTO B DIEKTPOYCTAHOBKAX
HanpsoxenueM Bbime 1000 B smexrpocranuumit, mogcranmuii? (. 2.9.1. (9 17 31)

a. + Jlonmyckalomuii Tak)xe pyKOBOJUTEIh MU IIPOU3BOLUTENH PabOT, eC/Iy BBIIAIOUUNA HApPAL
MOPYYMJI MM 3TO C 3aIIMCBIO B CTPOKe ,,OTHeTbHbIe YKazaHUuA HapsAja.

b. Jluno, umerolee IPaBo eAUHOIMYHETO OCMOTPA 3JIEKTPOYCTAHOBOK.

C. Ynensl Opurafpl ¢ TPYHION IO 3jIeKTpobe3omacHOCTH He HmKe IV Ipu oOTCyTCTBUM
ZOITy CKAIOIIITO.

125. B xakmx ciay4yasx B DJIEKTPOYCTAaHOBKAaxX DJIEKTPOCTAHIMiH, noacrannwii Beime 1000 B
paspeniaeTcsi pyKOBOAMTEMO paboT OCyIIeCTBUTH IepeBof Gpuraisr Ha gpyroe pabodee mecro? (I
29.1.(017 31)

a. Ecnu 10 oroBopeHo B cTpoke Hapsaza ,,OTmebHbIe YKa3aHUA .

b [TpaBuiamMu paspelraercs BO BCEX CIyYasiX.

C. Ecnu pykoBoguTens paboT He cOBMelIaeT 0O0S3aHHOCTH BBIJAIOIETO HAPA/,
d 3ampeleHo

126. IlepeBoxm Ha Apyroe pabGodee MeCTO, OCYIIECTBIAEMBIH NOIYCKAIONMMM M3 JeXyPHETo KIH
OIlepaTHBHO-PEMOHTHOI'O IIEPCOHaNA, odpopmiraercs ... (n2.9.2.. (3 17 3 2)

a. + B 06eux sxsemmgpax Hasza.

b. B >xypHaste ydera paboT IO pacIOpsKeHUAM.

2.10. Odopmirerne epepsIBOB B paboTe 1 MOBTOPHEI# JOITYCK K paboTe

127. Y xoro moyKeH HaXOAUTHCS SK3eMIULAP HapAZa IIPOU3BOAUTe A paboT B TeueHHe paGoyero JHA
(una obez, mo yciaoBuam pabotsr)? (m. 2.10.1. (3 18 31)

a. + [TpousBoguTess paGoT(HAGIIOLATOMINI).
b Jomyckaromero.

C. BsimaBurero Hapsz,.

d JexxypHoro mepcoHaa.

128. Kro ocymecTBiser momyck Opurazsl Ha paGodee MeCcTO IIOCJHe IlepepriBa B paboTe Ha
IIpoTsDKeHH pabodero fHA (oce obesa, mo ycmoBuaMm paborsr)? (m. 2.10.1. (0 18 31)

a. + [IpousBogurens paboT (HabmOLAONNI).
b. BrrpaBmumii Hapsz.
c. Jomyckarouuii.

129. Hwmerot s mpaBoO ueHBI GpUTazbl BO3BPAIIATHCA Ha paboduee MeCTO IIOCIe ITepephiBa B pabore
6e3 mpousBoguTessa pabor (Habmogaromero)? (m. 2.10.1. (3 18 31)

a. Ia.

b. + Het



130. Komy poipxeH OBITH CHAaH SK3eMIULIP HAapsAZa IMPOU3BOAUTENS paboT mpy mepepsiBe B paboTe B
JIEKTPOYCTAaHOBAX C IIOCTOSHHBIM JIeXXYPCTBOM II€PCOHAA IO OKOHYaHuM pabogero mua? (m. 2.10.2. (0
18 31)

a. +/lomyckarolieMy, a B CJTy4dae ero OTCYyTCTBUA — OCTaBUTh OTBEJEHHOM /IJI 3TOTO MeCTe.
b. Ocraetcs y nmponsBoguTeis pabor.
C. AMUHHCTPaTUBHO-TEXHUYECKOMY IIEPCOHATY.

131. Komy pmomxeH GBITh CaH SK3eMIULAP HapAZa IPOU3BOAUTENA paboT Ipy IepepkiBe B paGoTe B
3JIEKTPOYCTaHOBaX 6e3 MECTHOIO Je)XyPHOIO IIEPCOHAA 110 OKOHYaHKUK paGouero mua? (m. 2.10.2. (3
18 32)

a. Jomyckaromemy, a B cIydae ero OTCYyTCTBUA — OCTaBUTh OTBEJEHHOM JIJISI 9TOTO MeCTe.
b. +QOcraercs y mpousBoguTess pabdor.
C. A IMUHHCTPaTHBHO-TEXHUYECKOMY IIEPCOHAIY.

132.  Kro mmeer npaBo MpOM3BOAMTH IOBTOPHBLH AOIYCK B MOCIEAYIOMYE JHHA HA IO TOTOBIEHHOE
pabouee mecto?(m. 2.10.2. (3 18 33)

a. +/lonyckatomuii. PykoBozurens paboT C paspelleHus JOITyCKAaIOIETO.
b. ITpaBraMu He perJIaMeHTHPOBAHO.
c. Yien Opurazsl C TPYIIIOH ITO 5J1eKTPOOe30IacHOCTH He Hinke IV

133.  Kro mmeer npaBo MpOM3BOAMTE IOBTOPHBLH AOIYCK B MOCIEAYIOMYE JHHA HA IO TOTOBIEHHOE
pabouee mecto?(m. 2.10.2. (3 18 33)

a. [IpaBuamMu He periaMeHTHPOBAHO.
b. +ITpousBosuTens paboT (HAGIIOAAOMUIL) C pa3pelleHUsA JOIIYCKAIOLIEero.
c Yien Opurazsl C TPYIIIOH IO 5IeKTPOOe30IIacHOCTH He Hinke IV

134. B xakom ok3eMIuIApe Hapaza odopMisgeTcd IIOBTOPHBIH MJOIYCK, OCYIIeCTBIAeMbIi
PYKOBOZMTEIEM MM IpOoU3BoAuTeNeM pabor (Habmomaromum)?(m. 2.10.3. (0 18 34)

a. +B sK3eMIIIpe HapAAa, HAXOAANUIEMCS Y IIPOU3BOAUTENS paboT (HaGII0AIOLIErO).

b. B o6oux sx3eMIuIApax HapAza.

135. UYro HeoOXOZMMO BBINOJHUTh NPOM3BOAMTENIO pabor (HabilojalomeMy) IEpef
BO30GHOBIEHHEM paGoThI Ha ciaepyromuii gens? (. 2.10.3. (3 18 34)

a. +Y6enuTCcS B I[EJIOCTH U COXPAHHOCTH OCTaBJIEHHBIX IIJIAKATOB, OTPAKAEHUH, (IaXKKOB,
Y6enuTca B HafeKHOCTHU 3a3eMJICHHUM.

C. [TpaBmraMu He IIpeAyCMOTPEHbI

d. Hy>xHo yOenuTcs HanmucaH WK HET HOBBIH HapsA[-JOIIyCK

2.11. Oxoxyanue paboTsI, cAaga-ipueMKa pabouero Mecra. 3aKphITHe HapAZAA, PaCIOPAKEHUA

136. YkaxuTe mOCJIeA0BATEIBHOCTh ONEpanyii, BBHIOJHAEMBIX IIPOM3BOAMTENEM paboT Iocie
OKOHYaHUA paboTsL. (mm. 2.11.1.)



a. +Ypanute Opurazy c pabouero Mecra, CHATh YCTaHOBIEHHble OpHrafioili BpeMeHHbIe
OTpaKZeHWUs, 3aKPhITh ABEPH DJEKTPOYCTAHOBKH HA 3aMOK O(GOPMHUTH B HapsZe IOJHOEe OKOHYAHIEe
paboT cBOeii TOAMUCHIO.

b. OdopmuTs B >)xypHale Hapa0B 3aBeplIeHre paboT

C. Brrsectu Gpurazy us pabouero Mecrta 1 0pOpMUTH 3aBepleHre PaboT

137. Komy mpousBoauTens paboT AZO/DKEH COOGIIUTH O IOJHOM OKOHYAaHMK PaboT mo Hapsazmy?(m.
2.11.2)

a. +/lonyckaromemMy Iy pabOTHUKY BBIABUIEMY HapsZ,.
b. BrrmrecroAmieMy onmepaTHBHOMY IT€PCOHATY
c. Cr unxeHepy cj,

138. Eciu mepepaua Hapsfa IOCJe IOJMHOTO OKOHYaHMsA paboT 3aTpyAHEHA, TO IPOU3BOAMTENH
PpaboT c pa3peleHHs JOIyCKAOUero MOXKeT OCTaBUTh HapAZ, y ceOs C YCIOBHEM 00BA3aTeIbHOM coaun
He mo3gHee ... (m. 2.11.3. (819 3 2)

a. Yem gepe3 mecs1I.
b. Yewm uepes 15 gueit.
C. +Cienyromero gH.

139. B xakom xypHase ZHODKHO O6bITh OodopmieHo OkoHdYaHWe PpaGOTHI IO HApAZy WIH
PacnopspKeHuIo mocie ocMoTpa Mecra (mw. 2.11.5. (3 19 3 2)

a. +B >xypHase y4era paboT II0 HapsALaM U PaCIOPKEHUAM
b. B >xypHaie 3adBieHUN IOTpeOuUTE NI
C. B >xypHase ocMOTPOB 1 peructpamnuu gedexTos

I''TABA 2.12 BKJIIOYEHUE 3JIEKTPOYCTAHOBKHU ITOCJIE ITOJIHOT'O OKOHYAHHWA PABOT
140. Ilpum BHIMONMHEHMM KAaKMX YCIOBMHM BO3MOXHO BKJIOYeHHE 3JIEKTPOYCTaHOBKHM IIOCIE
OKOHYaHMA pabot? (1. 2.12.1.)

b. +IToce mosryuenus paszpelreHuy pabOTHUKA, BBIABLIETO pa3pelleHue Ha TOATOTOBKY Pabodynx
MeCT ¥ Ha JIOITyCK, UJIX PAOOTHHKA, €70 CMEHUBIIETO.

c. ITocne oxoHUaHMM PabGOTHI U 3aKPHITHUS €JIEKTPOYCTAHOBKY Ha 3aMOK

d. [Tocne oxoHYaHMK PaGOTHI ¥ CHATUA 3aI[UTHBIX OTPAXKAEHUHN

141. Yxaxwure TpeGoBaHua Hactoamux IIpaBui, Ipu BBINOJIHEHWH KOTOPHIX JOIYCKAIOMEMY M3
YCJIa OIIePaTHBHO-PEMOHTHOTO IIEPCOHAIA Pa3peIlaeTCs BKIIOYATh 3JIEKTPOYCTAHOBKY 6€3 oIy Ye I
corsiacus paGoTHHKA, BEIZABIIETO paspellleHNe Ha MOJTOTOBKY pabouux MecT U gomyck.(mw. 2.12.2. (3 20
33))

a. +IIpu mpemocraBieHMu mpaBa Ha BKJIIOYeHME 3alUCHI0 B CTpoKe Hapsaza ,,OThenpHbIe
yKa3aHUT .

b. ITpaBuIaMu He IIpeyCMOTPUBAETCH.

PA3JIEJI 5.
TJIABA 5.1. TEXHUYECKUE MEPOITPMSATUSA. OTKJIIOYEHMS



142, Vxaxure TeXHHYECKMXHE MEDOIPHATHA IPU IOATOTOBKe pabodero mecra maa paGort,
Tpebylomux cHATHA HanpsxeHud. (m. 5.1.1. (0 21)

a. +ITpousBecTrt HEOOXOLUMBIE OTKIIOUEHUS U IIPUHATH MePBI, IPENSITCTBYIONINEe OUIMO0IHOMY
VTV CAMOTIPOM3BOIBHOMY BKJIIOUEHUIO KOMMYTAI[OHHOM anaparypsl.

b. HaznaueHnwue nui, OTBETCTBEHHEIX 32 6e30IacHOe BefeHue paborT.

C. Brrmava Hapsia MIH pacoOpsHKeHUs

d. Brrmaua paspenreHus Ha MOATOTOBKY Pab0O4MX MECT U ZOITYCK

143. Vkaxure TeXHHYECKUXWE MEPONPHUATHA IPU IOATOTOBKe paGodero Mecra i pabor,
Tpebylomux cHATHA Hanpsokenud. (mw. 5.1.1. (0 21)

a. +BbIBecHTH 3ampemaroniyie IUIAKaThl HA IPHBOAAX PYYHOTO M HA KJIIOYaX AUCTAHI[MOHHOTO
yIIpaBIeHUs KOMYTAlMOHHOM aIapaTypsl.

b. HasnaueHue 11, OTBETCTBEHHBIX 32 Ge30I1acHOe BeJieHue pabor.

c. Beiava Hapsia WK paciopsiKeHUs

d. Brimaua paspelreHus Ha MOATOTOBKY pabOYHX MECT U JOITYCK

144. Vkaxure TeXHHYECKUXWE MEDOIPHUATHA INPU IOATOTOBKe paboduero Mecra mjs paborT,
TpeOytomux cHATHA HanpsokeHud. (m. 5.1.1. (0 21)

a. + IIpoBepuTh OTCYTCTBHE HANpsDKEHUs HAa TOKOBEAYILIMX YaCTAX, KOTOPble JOJDKHBI OBITh
3a3eMJICHBL.

b. HasnaueHue 11, OTBETCTBEHHBIX 32 Ge30I1acHOe BeJeHue pabor.

c. Beimava Hapsiza WK paciopsiKeHus

d. Brimaua paspelreHus Ha MOATOTOBKY pabOYMX MECT M JOITYCK

145. VYkaxuTe TeXHMYECKMXHMe MEPONPHMATHA IIPA IIOATOTOBKE pabodero Mmecra muf pabor,
TpeSytomux cHATHA HanpspkeHud. (m. 5.1.1. (0 21)

a. +Y CTaHOBUTH 3a3eMJIeHe (3a3eMJIaolLIie HOXKY, IIePeHOCHBIe 3a3eMJIEHN).
b. Hasnauenwue Ju1i, OTBETCTBEHHBIX 32 Ge30MacHOe BejeHUe paboT.

C. Bsimaua Hapaa uan pacnopsKeHUs

d. Brrmaua paspenreHus Ha MOATOTOBKY Pab0O4MX MECT U JOITYyCK

146. Vkaxure TeXHMYECKUXWE MEPONPHUATHA IPU IOATOTOBKe pabodero Mecra I pabor,
TpeSytomux cHATHA HanpspkeHud. (m. 5.1.1. (0 21)

a. +Orpaguth Ipu HeoOXOZUMOCTH paboume MecTa HIM OCTaBIIMECS II0[ HampsDKeHHeM
TOKOBeZYII[/ i€ YaCTH ¥ BBIBECUTH IIJIAKATHI 6€30IIaCHOCTH.

b. HasnaueHue 11, OTBETCTBEHHBIX 32 Ge30I1acHOe BeJeHue pabor.

c. Beiava Hapsia WK pacriopsiKeHus

d. Brrmaua paspemreHus Ha IMOATOTOBKY Pab04MX MeCT U JOITYyCK

147. TIlpm paGore Ha TOKOBEAYIIMX 9acCTAX TpeOylomel CHATHA HAIPOKEHUA, AODKHBI OBITH
OTKJIIOYEHH! . . .(n3.1.1. (3223 1.)

a. +ToKoBemyIIMe YacTH, Ha KOTOPBIX OyZieT IPOBOZUTCA paboTa, HeOrpakJeHHbIe TOKOBeAYyIIe
9acCTH, K KOTOPBIM BO3MOXKHO HPI/I6JII/I)KeHI/Ie n}o;[eﬁ, MEXaHN3MOB 1 I'DY30IIOABEMHBIX MAIIIHWH.



b. OTxmoyeHne  BBIKTIOYATeNeHl HArpyskd, Yy KOTOPBIX AaBTOMATHYeCKOe BKIIOYEHIe
oCylIecTBigeTcA PY>KUHAMHY, yCTaHOBJIEHHBIMU Ha CaMUX allllapaTax.

148. Kakwue u3 IepevHCIEHHBIX HYDKE MEPONPHUATHM 0GECIIeYNBaIOT BUAUMBIN paspsiB nemu? (I

3.1.2.(82232)

a. +Cuarue npegpoxpanurenei, OrcoesmHeHVMe WIN CHATHE IIWH U NPoBozoB OTKiIioueHUe
paseIMHUTENIeH.
b. OrxitoueHne  BBIKIIOYATeNell HArpyskd, Yy KOTOPBIX aBTOMAaTH4YeCKOe BKJIIOUEHUE

OCYWIECTBIAETCA IIPYXKMNHaMH, YCTAHOBJIEHHBIMHY Ha CaMHUX allllapaTax.

149. Tpebyior s IIpaBuna BH3yaspHO YOEeAUTHCA B OTKIIOYEHHOM IIOJIOXKEHHMH BBHIKJIIOYaTesrei
HAarpysKu C PyYHBIM YIIpaBJ€HHEM M OTCYTCTBHM IIyHTHPYIOIIMX II€PEMBIYEK IIPH IIOATOTOBKE
pabouero mecta? (m. 3.1.3. (3 22 3 3))

a. +TpebyioT
b. He Tpebytor
C. TomBKO B MCKIIIOUUTETBHBIX CIYJasX.

150. IlpaBuma paspelialoT BHINOJHATH IOA HaGmIofleHHEeM MeXYpPHOTO pPacCIIMHOBKY WU
oTcoeguHeHUe Kabesd, IPOBOZOB IPH IIOATOTOBKE paboyero Mecra pabOTHHKYy M3 PEMOHTHOTIO
IIepCOHANIA, UMelomeMy rpymy... (m. 5.1.7. (3 23 3 3))

a. + He HDKe III.
b He Hmxe IV,
C. He HIKe V.

d He Hmxe VI

3.2. BeiBemyBaHVe 3alpelalomuX IJIaKaTOB

151. Kaxme mrakaTEI BBIBEIIMBAIOTCA HAa INPHUBOZIaX pa3beNUHUTENeH, OTAeauTeNed H
BBIKJTIOYATeJIeil Harpy3KH, IIpM BKIIOYEHHH KOTOPEIX MOXKeT GBITH IOJaHO HalpsoKeHHe Ha pabGouee
mecto? (m. 3.2.1. (8243 1)

a. +He Bxurtouats! paboraroT 1ozu.
b. Croit! HanpsKeHMe.
C. He orkpsIBaTh, paboTaroT JIOAM.

152. Kakwe IUlakaThl BBIBEIIMBAIOTCA Ha 33JBIDKKAX, 3aKPHIBAIOIIMX JOCTYIl BO3ZyXa B
IIHEeBMaTUYeCKYe IPUBOAbI pasbepunuteneit? (mw. 3.2.1. (324 3 1)

a. He BxiiouaTs! paboraior monu.
b. Croit! HanpsKeHMe.
c. +He oTkpsiBaTs! paboTaior 10nu.

153.  3aBuCHT M KOJIMYECTBO ILUIAKAaTOB, BRIBEIIMBAEMBIX Ha IIPHBOAAX Pa3beJUHUTENEH, KOTOPHIMHU
orxiiosersl BJI umu KJI, or uncna 6puraz, paboratomux Ha suHuN? (1. 3.2.2. (324 3 2)
a. +HesaBucumo ot yucia paboraromux 6puras BeIBeLINBAETCA OLUH ILIAKaT.



b. KosnnuecTBo I1aKaToOB COOTBETCBYET KOJIUYECTBY pabOTAIOUINX OpHUTaz,.
C. KonnuecTBo m1akaToB JODKHO OBITH He MeHee TPEX THUIIOB

3.3. IIpoBepka OTCYyTCTBHA HaANPHKEHUA

154.  Vkaxure 3amuTHbIE CPEACTBA, KOTOPFHIMU HEOOXOZMIMO ITOIB30BATCS IIPH PaboTe C yKazaTeaeMm
HanpsDKeHus B daexTpoycranoBkax Beime 1000 B. (mw. 3.3.1. (3 25 3 2))

a. +/InarekTpryeckue mepyaTKy.

b. Kospux.

C. He Tpebyercs.

d Macxka.

155.  Kro mMeeT mpaBo IIpoBepATH OTCYTCTBHE HanpsxeHua Ha BJI ssrme 1000 B?(m. 3.3.2. (3 25 3 2))

a. OpuH paGOTHUK W3 [EeXYPHOTO MIM OIIePaTHBHO-PEMOHTHOTO IIEPCOHANAa C TIPYNIOH IO
anexTpobesonocHocTu V.

b. +/IBa paboTHUKa ¢ rpynnamu 1o anekrpobesonacHoctu 1V um 11

c. OzuH paGoOTHUK U3 IeXXYPHOTO IIepCoHasa C IPYIIIOoii o aekTpobe3omnacuocty 111

156.  Kro mmeer mmpaBO IpOBEpATH OTCYTCTBHE HanpsokeHua Ha BJI mo 1000 B?(wm. 3.3.2. (3 25 3 2))

a. OzuH paGOTHHK U3 IEXYPHOTO WM OIIEPaTHBHO-PEMOHTHOTO IIEPCOHANA C TI'PYHIOH IIO
anexkTpobe3onocHocTu V.

b. +/IBa paboTHUKa ¢ rpynnamMu 1o anekrpobesonacuoctu 111

C. OpuH pabOTHHK M3 JEXYPHOTO IIepCOHaa C TPYIIOoiH 1o amekTpobesomacHocTy I11.

157. Ko mMeeT npaBo IIpoBepATH OTCYTCTBHE HANPDKEHUA B 3JIEKTPOYCTAHOBKAaX 3I€KTPOCTAHILHIH
v moacranmuii ernre 1000 B ?( m. 3.3.2. (3 25 3 2))

a. +OpuH pabOTHUK M3 AEXYpPHOTO WJIH OIepaTHMBHO-PEMOHTHOTO II€PCOHANA C TPYIIOM IO
anexTpobesonocHoctu IV.

b. JlBa paboTHuKa C rpymnnaMu mo snekTpobesonacuoctu 11T .

c. JlBa paboTHUKa C TpyIIIaMu 110 d1eKkTpobesonacHoct 11

d. Opun paboTHHK C IpyToii IO ayeKkTpobe3onacuoctu 11T .

158. Ko mmeeT mpaBo IIpOBepATH OTCYTCTBHE HANPXKEHUA B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX 3I€KTPOCTAHILHIH
u moacrannmii go 1000 B? (m. 3.3.2. (3 25 3 2))

a. +OpuH pabOTHUK M3 AEXYpPHOTO WM OIlepaTHMBHO-PEMOHTHOTO II€PCOHANa C TPYIIOHM II0
anexrpobesonocuoctu 111

b. O6s3arsenHo fBa pabOTHUKA C IPyIIIaMU 110 3y1ekTpobe3onacHocty 11T .

C. JlBa paGoTHUKA C IPYIIIaMHU 110 a1eKkTpobesonacuoctu II.

159. Kakx Heo6xofuMO IIDOBEpATh yKa3aTeleM OTCYTCTBHE HAIPKEHHA IIPM TOPH30HTAIBHOM
nogBecke mpoBogos?(11. 3.3.5. (3 25 3 6)

a. +IIpoBepKy HaYMHATH C GIDKANLIETO IIPOBOJA.

b. [TpoBepKy HauMHATH C HAUGOJIEEe OTAANIEHHOTO IIPOBOAA.

C. [TpaBuamu He OrOBapeHO I10CIeL0BATEIBHOCTD IIPOBEPKHL.



160. Kax meo6xomuMO IPOBEpATH yKasaTeleM OTCYyTCTBHE HAIIPSXKeHH IIPH IOABeCKe IIPOBOZIOB Ha
pasHbIX ypoBHax (1. . 3.3.5 (8 25 3 6).)

a. ITpoBepky ciemyeT BeCTH CBepXy BHM3, HAUMHAsA C BEPXHETO IIPOBOJA.
b. +IIpoBepky cienyeT BecTH CHU3Y BBepX, HAUMHAsA C CHIDKHETrO IIPOBOJIA.
C. IIpaBuiamMu He OrOBapeHO IIOC/Ie0BaTeILHOCTD IIPOBEPKH.

161. Paspemeno yu A1 MPOBEPKM OTCYTCTBHA HANpUKeHUA B djeKTpoycraHoBkax o 1000 B c
3a3eMJIEHHO HeHTPaIbIO IIPUMEHATD IPEeZBAPUTEIBHO TPOBepeHHbIi BoasT™MeTp? (1. 3.3.6 (325 3 7)

a. +/1a
b. Her
c. ITpoBepka OTCYTCTBUA HAIPSKEHUS pa3pelleHo TOIBKO ,, KOHTpoaIpHON” TaMITOiH.

162. Kaxumu cmocobamMu HeoGXOZ¥MO IIOTB30BATHCA IIPH IPOBEpKe OTCYTCTBHUS HANpSKEHHS B
asexTpoycTaHoBKax o 1000 B c 3a3emiennoii Heitrpansio? (1 3.3.6. (8 25 3 7))

a. +/IByXIIONIOCHBIM ~yKa3aTeleM HAIpPKEeHWs, a TaKXKe IIPeJBAPUTENBHO IIPOBEPEHHBIM
BOJIBTMETPOM.

b. ,,KorTponpHO#” Jlammoii.

c. Barmetpom.

163. MoxHO MM ZAenaTh 3aKI09€HHEe 00 OTCYTCTBHHM HANPAKEHUA IO HYJIEBOMY IIOJIOXKEHHUIO
IIOCTOSAHHO BKJIIOYeHHoro BoaprMerpa? ( 3.3.7. (3 25 3 8)

a. +Henn3ss.
b. MoxHo.
3.4. YcraHoBKa 3a3eMJICHHUS

3.5. YcraHoBKa 3a3eMJIEHHI B pacIipe/ie/INTeIbHBIX YCTPOHCTBaxX

164. Korza TpeGyetcs 06BA3aTeIBHO 3a3eMIATH TOKOTpoBOAAmue dyactu? (1. 3.4.1.326 3 1)

a. +YCTaHaB/IMBaTh 3a3eMJIEHHA Ha TOKOBeAyIIVe YacTH HeOOXOAUMO HEIOCPEeACTBEHHO IIOCIIe
IIPOBEPKU OTCYTCTBHSA HAIPAKEHU.

b. Jlo IpoBepKM HAIMYMA HANIPSKEHUS.

C. o TpoBesieHN IeIeBOro HHCTPyKTaXa.

165. VYkaxwure mocCieOBaTeNFHOCTh BHINOJNHEHWA OI€paluii IPH HAJOXEHHH IIepeHOCHBIX
3a3eMJIEHMI Ha TOKOBefymue JacTu.(m. 3.4.2. (263 2.)

a. +IlepeHocHOe 3a3eMJleHMe CHAadYajga HY)XXHO IIPHCOEAMHUTH K 3a3eMJIAIONEMY YCTPOMCTBY, a
3daTeM, II0CJIe IIPOBEPKH OTCYTCTBUSI HAIIPAXKEHHNA, YCTAHOBUTD Ha TOKOBEAYIIYIE YaCTH.

b. [TepeHocHOe 3a3eMyieHMEe CHA4yaga HY)KHO YCTAHOBUTH HA TOKOBeAyIlIWe YacTH, a 3aTeM
IIPUCOEUHUTD K 3a3eMJIAIONIEMY YCTPOMCTBY.

c. ITpaBmaMu He oroBapeHoO.



166. VYxaxwure MHCTPyMEHT M CPeACTBA 3aLIMTHI, KAKUMHU JOJDKEH IIOJB30BAaTHCA IIEPCOHAN IIPHU
YCTaHOBKE M CHATHY ITEPEHOCHBIX 3a3eMIEHUIH B 3/1eKTpoycTaHoBKax Beime 1000 B. (m. 3.4.3. (326 3 3)
a. bes mpumMeneHus cpesCTB 3alIUTHI.

b +,ZLI/I3JICKTPI/I‘-IGCKI/IG II€pYaTKH 1 U30JIUPYIOIIds MITAHTd.

C. WHCTpyMeHT ¢ U30IUPYIOIMIUMU PYyUYKaMU.

d JusnexTpudeckas o6yBb U KOBPHK.

3.5. YcraHoBKa 3a3eMJIEHHIT B pacIipe/ie/ IMTeIbHBIX YCTPOHCTBaxX

167.  Vxaxwure Ilpasuma, kxoTOphle 06A3aTe/IbHY IIPH YCTAaHOBKE 3a3eMJIEHHI B 3JIEKTPOYCTaHOBKaxX
porme 1000 B. (m. 3.5.1.. (3273 1)

a. +3a3eMJIAThCSA JOJDKHBI TOKOBEIyIIMe YacTH BcexX (a3 (II0II0COB) OTKIIOYEHHOTO A pabor
y4acTKa CO BCEX CTOPOH, OTKY/Ia MOXKeT OBITH ITO/IaHO HAIIPsDKEHUeE.

b. 3a3eMJIATHCS AOJDKHBI TOKOBEAYIIHE YaCTH C OJHOU CTOPOHHU.

168. B xakux ciaydasx TpeOyeTcs YCTaHOBKa JONOJTHHUTEIBHOTO 3a3eMJIEHHA HEIOCPeZCTBEHHO Ha
pabouem mecte? (mm. 3.5.2. (827 3 2)

a. B macmypryto norogy.
b. +Korga ToxoBesymye 4acTy MOTYT OKa3aTCA 10/, HaBeJleHHBIM HallpsKeHHeM.
C. ITpaBunamMu He perjiaMeHTHPYeTCH.

169. B xakux MecTax HeOOXOAVMMO IIPHCOEAMHATH IIEPEHOCHBIE 33a3eMJIEHHA K TOKOBELYIIMM
vactam? (. 3.5.3. (3 27 3 3))

a. +OYHILEeHHBIX OT KPACKH.
b. Y moGHBIX [j1a KpeIUIeHUs.
c. [TpaBuiaMu He perIaMeHTHPYETCH. .

170. B xaxwmx ciayvasx Ilpasuia paspemaior BpeMeHHOe CHATHE 3a3eMJIEHHi, YCTAHOBJIEHHBIX IPU
moAroToBke pabouero mecra? (1. 5.5.5.)

a. ITpu mepepsiBe B TeueHHe pabOUeTO JHA.

b +Eciu Tpebyercs 10 xapakTepy BBIIIOTHAEMBIX PAa0OT U 3TO paspelleHre OTOBOPEHO B Hapse.
c. [TpaBmraMu 3aIrpeleHO BO BCEX CIydadX.

d ITpaBmaMu He perlaMeHTHPYeTCH.

171.  Kro nmpomsBoguT BpeMeHHOe CHATHE U MOBTOPHYIO YCTaHOBKY 3asemyeHuit? (1 3.5.5. (027 35.)

a. +/lexypHBIit 1100 OIlepaTHBHO-PEMOHTHBIH IIePCOHA, TUO0 II0 YKa3aHUIO BBIJAIOUETO HAPAL,
IIPOM3BOUTEND PaboOT.

b. Jluno c III rpynmoii.

C. Jlumno c II rpymmoii.

d. [TpaBuiaMu He perIaMeHTHPYeTCA.



172. B snextpoycranoBkax mo 1000 B ycranoBka u cHATHE 33a3eMJICHHH MOXET BHIIOJIBHUTH OZVH
PabOTHHK M3 YHCJIA JIeXYPHOTO WIK OIePaTHBHO-PEMOHTHOTO IePCOHANA C rpynnoi ... (m. 3.5.7. . (@

27 37)

a. He mmxe III.
b. He mmxe IV.
C. He Hmxe V.
d He mmxe VI

173. Kro mmeer npaBo yCTaHaBIMBAaThH IEPEHOCHEHIE 3a3eMJIEHHA B DieKTpoycTaHoBKax Beime 1000
B? (m. 3.5.8.(@2737)

a. Ogun paboTHUK c rpymmoit mo [V .

b. + JlBa paGoTHHKA, OAUH C Tpymmnoil IV (u3 unciaa [eXypHOTro WM OlepPaTHBHO-PEMOHTHOTO
nepcoHasa) Apyroi ¢ rpymnmnoii III.

c. OpuH paGOTHUK C TPYIIIOIi 11O 31eKkTpobesonocHocTu I11.

TJIABA 3.6. VCTAHOBKA 3A3EMJIEHWH HA BJI
174. IIpoBunamu paspemaercs Ha ogHouenmHbIx BJI ycTaHoBKa 3aseMieHuit ¢ ABYX CTOPOH y4YacTKa

BJI, Ha xoropoM paGoraer Gpuraja, HpM YCIOBMM, YTO PACCTOAHHE MEXZY 33a3eMICHHSIMHU He
TIpeBbImaeT ... (1. 3.6.6. (0 28 3 6)

a. 1 xm.
b. +2 KM.
C. 3 KM.
d 4 xm.

175. IlpaBunma pa3spemaioT IIepeHOCHOe 3a3eMJeHHMe Ha paboyeM MecTe IIPHCOEJUHATH K
3a3eMJIMTEJIO, IOTPY>KEHHOMY BEPTHKAJIBHO B IPYHT He MeHee... (1. 3.6.8. (0 28 3 8)
a. +0,5 m.

b. 1,2 m.
c. 3,5 m.
d 1 M.

176.  IlpaBo Ha ycTaHOBKY 3a3emjeHu Ha oTkmodenHoi BJI go 1000 B mmeror... ? (0 28 3 10)

a. [IBa paborruka u3 Hux oguH III rpymmoit Bropoii I rpymmoii.
b. Opun paboTHUK He MeHbIe IV rpymnmoii .
C. +/lBa pabOTHMKA U3 OIEPAaTHBHOTO MM OII€PAaTUBHO-PEMOHTHOTO IepcoHasa He MeHsure III

TPYIIIOI eIeKTPOOe30IIaCHOCTH.

177.  TlpaBo Ha ycTaHOBKY 3a3eMyieHus Ha oTkiodeHHoit BJI peime 1000 B umesor... ? (0 28 3 10)

a. OpuH paboTHUK He MeHblIe [V rpymnmoit .

b. +/IBa pabOTHMKA OJMH U3 OTIEPATHBHOTO MJIH OTI€PaTHBHO-PEMOHTHOTO IIepCOHAIa He MeHBIIe
IV rpynmoit a BTOpoii U3 peMOHTHOTO nepcoHana lII rpynmoii.

c. [IBa pa6ornuka u3 Hux oguH III rpymmoit Bropoii us II rpynmoii.

d. [IBa pa6orruxa III rpymmoii.



178.  Paspemaror nu IIpaBuia mpu mpoBepke AByMsA pabOTHHKAaMK OTCYTCTBHUA HampsxeHusa Ha BJI
o6ouM HaxoguThCA Ha omope? (mw. 3.6.11. (028 3 11)

a. Paspenrarot.

b. +He paspeurasor.

3.7. Orpaxxgenue paGouero MecTa, BEIBEIIMBAHNE ILIAKATOB

179. Kaxwue makaThl JOJDKHBI GBITH BEIBENIEHSI HA BDEMEHHBIX OTPOKAEHUAX TOKOBEAYIIUX JacTel,
ocTaBmuXCs oA HanpspxenueM? (m. 3.7.1.. (3 29 3 2))

a. +Croil HalIpsoKeHHe.

b He Bnesaii. Yo6per!

C. He Bxmrouats. PaGoTaroT momn.
d Biesats crecs.

180. Kakue mirakaTel HEOOXOZWMMO BBIBEIIMBaTh Ha mKadax M INAHENAX, OTPAKAEHUAX KaMmep,
rpaHudamux ¢ pabouum mecrom? (1 3.7.4. (029 3 4)

a. He Bxrouats. PaboTator amogm.
b +Croli HanpsKeHUe.

C. He Biesaii. Yoner!

d Biesats czmecs.

181. Tpebyior ;m Hacroamue IIpaBmna orpaxkzenus pa6oyero mecra B OPY mpu paGore BO
BTOPBIYHBIX IEMIX IO pacnopsokenuto? (. 3.7.5. (329 3 5))

a. TpebyrorT.
b. +He Tpeby1oT.
C. [TpaBriamMu He perIaMeHTHPYeTCs.

182. Ha xakux M3 mepeynCIeHHbIX yCTAaHOBOK TpeGyeTcs BhIBEIMBATD IIAaKaT ,,Paborars 3mecs” Ha
IIOATOTOBJIEHHbIX pabounx mMecrax? (m. 3.7.7.. (329 3 7)

a. +Ha c6opusix munax PY.
b. Ha KL
c. Ha BJIL.

183.  Kaxwue makaTel HeoOxoAuMO ycraHOBIuBaTh B OPY Ha y4acTKax KOHCTPYKIIHIA, II0 KOTOPBIM
MO>KHO IIPOMTH K Y4aCTKaM, HaXOAIMMCA IO, HanpsoxeHueM? (1. 3.7.6. (8 29 3 4)

a. PaGotats czecs.
b. +CTOi HanpsKeHue.
C. He Bnesaii. Yosert!

184. Kaxkoit mrakaT HeOGXOZMMO BHIBEIIMBATh Ha CTAI[MOHAPHBIX JECTHHUIAX M KOHCTPYKIIMAX, IO
KOTOPHIM pa3spelleHo MOSHUMAThCA IJIs IIpoBegeHus pabort? (1. 3.7.6. (0 29 3 6)

a. Pa6orats 37¢ec.

b. +Biesats cmecs.

c. He Bne3sait. Yonert!



d. He Bxiarouars. PaGoTaror mronu.

185. Paspemaror nu Hacrosmme I[IpaBuna yGupare MM IepecTaBiAATh 4O IIOJHOTO OKOHYAHMA
PabOoTHI IIAKATHL ¥ OTPAXKAEHNUSA, YCTAaHOBIEHHbIE IIPY IOATOTOBKE pabouux mect? (m 3.7.8. (329 3 8)
a. Pa3penrarot.

b. +He paspeuraror.

PA3JIEJI 6.PABOTBI B OPY 1 HA BJI B 30HE BJIMAHWA SJIEKTPTYECKOI'O I1OJIA

186. Vxaxwure, mpHm Kakoii HaNPAXKEHHOCTH 3jeKTpudeckoro mona IlpaBmia He orpaHWIMBAIOT
BpeMi npeGriBaHus yeroBeKa Ha HeM. He Gosee ... (mm. 4.1.4. (3303 1)

a. +5 KB/M.
b 10 xB/Mm.
C. 20 xB/M.
d 25 KB/M.

4.6. KomIiexTHEIE pacpesieIuTeIbHEIE YCTPOHCTBA

187. Kakue mMepsl 06e30mOCHOCTM HAO00XOAWMO BHIIONHUTH mnpu paborax BHe KPY Ha
HOAXTIOYEHHOM K HeMy o6opyzoBauu mwin Ha orxogauux BJI u KJI? (. 4.6.2. (3 36 3 2)

a. +BrIKaTUTh TemexKy ¢ BeiKIIouareneM us mkada. Illtopxy wiu geepus: KPY 3anepers Ha 3amMoK
¥ BBIBECUTSH IIakaT ,,He Bratouats! PaGorator miozu’”, mnu ,,He BritouaTs! pabora Ha nunuu! ”.

b. 3amepeTs Ha 3aMOK IITOPKY MJIU ABEPIY Ha BCeX LIKadax U BBIBCUTH ILIAKAT ,,PaboTarts 3mec”
C. Ha wrropkax mnu gBepuax KPY BeiBecuts mrakar ,,3a3eMieH0”.

188.  Jlna BeImosHeHHMA Kakux paboT HacTosmue [TpaBuia paspemalor ycranaBuBarh B mkadax KPY
TeJIEXXKY C BEIKJIIOUaTesleM B KOHTPOJIbHOe nosoxeHue? (m. 4.6.2. (8 36 3 3)

a. +/l;11 ompo6oBaHUs 1 paboT B IeIAX yIIPaBIeHUs U 3alUUThI, ecIH B mkadax KPY BemmonrHeHO
3a3eMJIeHHE.
b. [na BeimonHeHus pa6ot BHe KPY Ha mogkIIoueHHOM K HeMy 000pPYZOBaHMY, €CIIH BKJIIOYEHBI

3a3eMJIAIoIe HOXH, HO OTCYTCTBYET 6J'IOKI/IPOBK3 MEXAY 3a3eMJIAIOIIHNMH HaXdMH H TeJIeXKKOU
BBIKJIIOYATEJIEM.

4.9. UamepurenpHbIe TpaHCGOPMATOPHI TOKa

189. B xakoM MecTe OJJIEKTPMYECKMX Ieleif, IOZKIIOYEHHBIX K BTOPBIYHBIM OOMOTKaM
TpaHcopMaTopa ToKa, IpH HeOGXOZMMOCTH MX pa3phIBa, JOJDKHA yCTAHABIMBATHCA IepeMbraka? (II.
11.1.1. (041 31))

a. +/lo mpexmoaraeMoro Mecra pas3psiBa, CIMTasA OT TpaHchopmMaTopa.

b. [Toce mpexmoaraeMoro MecTa pas3phiBa, CYuTas OT Tpanchopmaropa.



190. Paspemaercs ¥ pa3phiB LENH, MPHCOEJUHEHHOrO K BTOPHYHBIM 0OMOTKaM TpaHcdopmaTopa
Toka?(m. 4.9.1(04131)

a. Jomyckaercs, ecu pabOTy BBIIIOJHAET IIEPCOHA C TPYIIOH V.

b. +3ampemaercs.

191. Kakue meps! 6e30IOCHOCTH HaOGXOZMMO BBIIIOTHUTH IIpH paboTe Ha TpaHCHOPMATOpPaX TOKA
WJIH B LEIAX, IOAKIIOYEHHBIX K UX BTOPOYHbIM o6moTkam? (m. 11.1.1. (341 3 1,2,3,4,)

a. +YCTaHaBIMBATH IEPEMBIYKH B IEIISIX BTOPOYHON 0OMOTKM TpaHC(hOPMATOPA TOKA, IIPHUMEHIT
I/IHCprMeHT C HSOJIHPYIOIHHMH PyKOHTKaMI/I.

b. [Ipy MOHTa)XHBIX ¥ CBapOYHBIX paboTax KCIIOJB30BATh UIMHBI IIEPBBIYHBIX OOMOTOK
TpaHCchOPMATOPOB TOKA B KAYECTBE TOKOBEYIIHX.

192. Kakxwue mepsl 6e30IIOCHOCTH HAaOOXOZHMMO BBHITIOJTHUTH IIPH paboTe Ha TpaHcpOpMaTOpax TOKa
WJIH B LENAX, IOAKIIOYEHHBIX K X BTOPOYHbIM o6moTkam? (m. 11.1.1. (341 3 1,2,3,4,)

d. +3aK1 MBI BTOPUYHBIX 0OMOTOK A OJI>KHBI OBITH 3dMKHYTBI HAKOPOTKO 4O OKOHYAaHMSI MOHTa>Xa
IIOAK/JIIOYd€MbIX K HUM HEHEﬁ.

b. HPI/I MOHTAXHBIX ¥ CBAPOYHBIX pa60TaX HCIIOJIb30BATh IMHHBI II€PBBITHBIX O6MOTOK
TpaHC(OpPMaTOPOB TOKA B KA4eCTBE TOKOBELYIIIHX.

PA3JIEJI 13. KABEJIBHBIE JIMHUU.

T'JTABA 13.1. 3EMJIAHBIE PABOTBI

193. Tpebytor 1 HacToamue [IpaBuia BEIBeIIMBaTh NpeAyIpeXJaiomye 3Haky (B HOYHOe BpeM-
CHUTHJIFHOE OCBEIeHNe) Ha OTPaKJeHNUAX MeCT IPOBeJeHNs 3eMJITHBIX pabor? (m. 4.14.5.. (0 44 3 6)

e. +TPEBYIOT

f. HE TPEBYIOT

4.15. Boagymrasie IMHNUY S/IeKTponepefiadu PaGoTs! Ha ommopax M C olmopaMu

194. OGssarenbHO JIM IPHCYTCTBHE PYKOBOAUTENA PaboT NpH paboTax IO [eMOHTaXy OHOp U
mpoBogos BJI? (m. 4.15.1. (8503 1)

a. +O6s3aTenpHO

b. He o6s3aTensHo.

195. Ha xakyio BBICOTY OT 3eMJIM NIpH paboTax Ha OIOpax paspelaeTcs MOZHUMATHCA WIEHY
6puraznsi ¢ rpynmoii II (kpome pa6oT no oxpacke omop)... (. 4.15.6. (3 50 3 7)

a. Jlo Bepxa OIOpsI Ipu BCeX BUZAX paboT.

b +Co cHATHEM HAIPsKeHHUA — IO BepXa OIOPHI.

c. He Bormre 3 m ot 3emtu (7o HOT) IIpu BCexX BUax pabor.
d He Bbrme 5 M ot 3em1u (#o HOT) IIpU BCexX BUax pabor.

196. Ha xakyio BBICOTYy OT 3eMJIM NpHU paboTax Ha ONMOpaX pa3pellaeTcs MOAHHMATHCH WIEHY
opurazgs! ¢ rpymmoii II (kpome pa6oT 1o oxpacke omnop)... (. 4.15.6. (3 50 3 7)
a. Jlo Bepxa OmOpSI Ipy BCeX BUAX paborT.



b. +He BbIIIe ypoBHA, IIpH KOTOPOM OT T'OJIOBBI Pa0OTAIOLIETO 0 YPOBHA HIDKHUX IIPOBOJOB TOM
BJI ocraercs paccrosuue 2 M.

C. He Borme 3 M ot 3emu1u (#o HOT) IIpU BCeX BUax pabor.

d. He Brrme 5 M ot 3emtu (#o HOT) IIpu BCeX BUaX padorT.

197. Ha xakyio BBICOTY OT 3eM/JIM Ip¥ paboTax Ha OMOpax pa3pellaeTcs NOAHHMATBCH WIEHY
Opurazsi ¢ rpymoii no snekrpodesomocuHoctu III (1. 4.15.6. (850 3 7)

a. +/lo Bepxa ommops! IIpH BcexX BUAAX PaboT.

b. He Brimre 3 M ot 3emtu (7o HOT) IIpu BceX BHUaX paborT.
c. He Brimre 4 M ot 3emu (7o HOT) IIpU BceX BHUaX paborT.
d. He Bbrme 5 M ot 3em1u (#o HOT) IIpu BcexX BUax pabor.

198.  Yro sampemaeTcs BHIIOJHATH IPH TOABeMe 1 pabore Ha omopax? (1. 4.15.7 (3 50 3 9)

a. +[TogHUMaTHCA 1 pabOTATh CO CTOPOHBI BHYTPEHHETO yTJIa Ha YTJIOBBIX OIIOPAaX CO IITHIPeBBIMU
M30JI9TOPaMH.
b. 3aBOAUTH 32 CTOMKY MJIH IPUKPEIUIATD K JIa3y CTPOII ITpeIOXPaHUTEeIBHOTO II0ACa IIPH IO beMe

Ha KeJIe300eTOHHYIO OIIOpY.
C. 3aBOZUTH CTPOII IIPeJOXPAaHUTEIBFHOTO I0sCa IPH MOAbeMe Ha JePeBAHHYIO OIIOPY.

199. Kakue u3 HIDKeNEepeYKCIEHHbIX TPeOOBAHMII BBHIMOMHAIOTCA IIPU 3aMEHE CABOEHHBIX
npucraBok [I-u AIT-o6pasusix omop? (mw. 4.15.8.. (350 3 11)

a. +3aMeHATh II00YePeHO.

b. OzHOBpeMeHHO OTKAaIbIBATh 00e CTOMKY OIOPHI.

200. Ko ompezesnsaeT croco6GsI BaJIKu M ycTaHOBKY omopsi? (1. 4.15.10 (8 50 3 13.)
+PykoBoguTens paGoT, a eI OH He Ha3HAYeH, TO PaOOTHHUK, BBIAAIONINI HAPSL.
Jomyckarouuii.

Ynen 6purazms! c rpynmoii I11.

a0 o

Ynen 6purazsr ¢ rpynmoii V.

201. 3a uro AomKeH OBITh 3aKpeIUIEH CTPOI IPefOXPaHUTENBHOTO IOACa NpH pabore Ha
HoafepxuBaomei u3omupyiomeit noasecke? (1. 4.15.12.. (3 50 3 17))

a. +3a Tpasepcy.

b. 3a TUPIAHZY M30JIATOPOB, HAa KOTOPO# BeZeTcs paboTa.

202.  Paspemaror s [IpaBuia KpenuTh CTPOII ITpeJOXPaHUTENIBHOTO II0sCA 3a TpaBepCy IpH pabore
Ha HaTSXKHOM msonupylomeii moasecke? (1. 14.1.12. (350 3 17)

a.+ PA3PEIIAETCA.

6. HE PA3PENIAETCA.

203. TpebGyior mu Hacrosione IIpaBuia npekpameHus paGoT mMpyu OGHApy>KEHMHM HEMCIIPaBHOCTH,
MoryIeii TPHBECTH K paclell/IEeHHIO u3oaupyomeii nogsecku? (1. 4.15.15. (350 3 19.)

a. +TPEBYIOT

b. HE TPEBVIOT



204. IIpasuia paspemraioT IPOM3BOAUTH OKPACKY OIOPSHI C TOABEMOM JO0 ee BepXa WieHaM Opurafbl
C Tpymnoii 1Mo syexpobe3onacHoCTH He Hipke ... (m. 4.15.17.. (850 3 8)

a. +IL
b. IIL
c. IV.
d V.

TJIABA 14.3. PABOTHI B ITPOJIETAX ITEPECEYEHHA C JEVUCTBYIOIIEX BJI
205. Kaxkoif u3 mpoBOZOB ZODKEH ObITH 3a3eMJIEH IPH 3aMeHe IPoBoZoB Ha BJI B mpoierte
nepecevenus ¢ Apyroii BJI, Haxopameiica noa Hanpsoxerum? (1. 4.15.40. 953 3 8)

a. +/10JKHBI 3a3eMIIATHCA KaK ITOZBEIIMBAEMBIH, TaK ¥ 3aMeHeMBIH IIPOBOJA.
b. JoDKeH 3a3eMJIATHCA TOJIBKO 3aMEeHAEeMbII IIPOBO/,.
C. JloyDKeH 3a3eMJIATHCA TOJIBKO ITO/IBEIINBAEMbII IIPOBO/,.

4.15. Pa6otsr Ha BJI noz HaBejleHHBFIM HaNpsDKEHNEM. HA OGHOM OTK/IIOYEHHOH ey MHOTOLEHOM
BJI

206. Tpe6ysor s [TpaBmia o3HaKOMJIEHHs IepcoHasa, obcayxusatomero BJI, c mepeunem nmuHwmii,
KOTOpHI€ IIOCJIe OTKIIOYEHNU HAXOAATCA IO, HaBeleHHFIM HanpsnkenueM? (m. 4.15.43. (3543 1.)

a. +TPEBYIOT.

b. HE TPEBVYIOT.

207. B xakom ciyuae IIpaBmia paspemaioT paGoTy Ha OTKIIOYEHHOM Lemu MHorouemHoi BJI c
pacIosoxeHueM Iiemeii ofHa Hag, gpyroi? (m. 4.15.55. (054 3 13)

a. +Ecnu oTkIloueHHas Ilenb HIDKe Iienell, HaXOOAIINXCS IO, HallpsDKeHUeM.

b. Ecnu pabora cBsf3aHa C 3aMeHOM U PeryIHpPOBKOIl IPOBOZA OTKIIOYEHHOH IIeTIH.

208. T'me cormacuo IIpaBuiam, HEOOXOZMMO YCTaHABIWBATH 3a3eMJIEHHE Ipu paboTe c omop Ha
IIPOBOJiaX OTKJIIOYeHHOH Iemm MHoroumemHod BJI, ecam ocraabHbIe IemM HaXoOZATCA IIOZ,
HanpsDkeHHeM. (11. 4.15.56. (0 54 3 16.)

a. +Ha xaxzoif onope, Ha KOTOpPOIi BeLyTCs PabOTHI.

b. Ha navansHoit onope BJI 1 koneuHo#t onope BJI.

209. T'me, cornacuo IlpaBunam, HEOGXOAKMO 3a3eMJLATH IIPOBOJ, OTKIIOYEHHOM (a3l mpu modasHOM
pemosTe BJI? (1. 4.15.59 (054 3 14.)

a. +Ha pa6ouem mecre.

b. B pacmpezenure1sHOM yCTpOHCTBE.

T'JTABA 14.4. PACUUCTKA TPACCBHI OT JEPEBBLEB

210. T'me moymKHEI pacnoJaraThCsa pabodue IpU MaZieHHH JepeBbeB BO BpeMs paCuUCTKH Tpaccsi? (II.
4.15.69. (@56 3 3)

a. + COoKy, mOoJ, yIJIOM K JTUHUU IafIeHNs, B CTOPOHE, IIPOTUBOIIOIOXKHOM IaIeHUIO.



b. B cropone mazeHus fepeBa Ha PacCTOSHUY, OOJIBIIEM BBICOTHI [€PeBa.
C. B cTopoHe, IpOTHBOIIOIOKHOM HAIIPAaBIEHUIO NTAZleHU Jepesa.

211.  [omkeH Jy MPOM3BOAUTEND PaboT Iepes Ha4aIoM PaboThI IO PaCIUCTKE TPACcCHL OT AePEBbEB
IpeZyTpeXAaTh BCeX WIEHOB Opurazsl o6 ONMACHOCTH IPHOIMKEHHA CBAJIMBAEMBIX [I€PEBBEB K
mpoBogam BJI? (m. 4.15.66. (356 3 4.)

a. + JOJIDXEH.

b. HE JOJIKEH.

212.  Paspemaior nu [IpaBuna mpuMeHeHWEe OTT/DKEK IPH PacYMCTKE TPAacCHL OT JAepeBheB? (II.
4.15.67. (056 35)

a. + PA3PEIITAETCA.

b. HE PA3PEIIAETCA.

213. B cnywae majeHus [epeBa Ha NpoBoja A0 CHATHA HampsokeHua c BJI, sampemaercs
TIpUOIIDKATHCA K JiepeBy Ha paccTosgHue MeHee ... M. (1. 4.15.68. (356 3 6.)

a. MeHee 4 M.
b. MeHee 6 M.
C. +MeHee 8 M.

TJIABA 14.5. OBXOJbI 1 OCMOTPEI

214. Kaxwe paGoTHI 3alIpeneHO BRITIOMHATH Ipu ocMoTpe BJI? (1. 4.15.72 (057 3 1)
a. +PeMOHTHBIE ¥ BOCTAHOBUTEIbHbIE PAOOTHL.

b. [TopuuMmaThCa Ha omopy Ipu BepxoBoM ocMmoTpe BJL.

215. B xakux ciayyasx Hacrosmue IIpaBuia TpeGyioT mpoBoauts ocMoTp BJI AByMa paGoTHHKaMu C
rpymmnoii mo anexrpobesonacuoctu II 7 (1. 4.15.73 (857 3 2)

a. +B TpymHOIpOXOAMIMOT MeCTHOCTH. B TeMHOe BpeMs CYTOK.

b. Bo Bcex ciryyasx.

216. Kakyio rpynmy mo 51eKTpOGE30NacCHOCTH [OJ/DKEH HMMETh PabOTHUK, WMEIOmMIA IIPaBoO
epuHOIMYHOTrO ocmorpa BJI?... (mm. 4.15.73(8 57 3 2)
a. + HE HVDKE II.

b. HE HWXE IIIL
c. HEHWXEIV.
d. HE HMXXE V.

217. Tlpasmmamu 3ampemaercs Ha BJI manpsmxenuem Boime 1000 B mpuGmmkarses K JexameMy Ha
3eMJIe TIPOBOZAY Ha paccTosHUe MeHee ...M. (4.15.74. (357 3 3.)

g. MeHee 2 M.
h. MeHee 4 M.
1. MeHee 6 M.

j- +MeHee 8 M.



T'JTABA 14.6 PABOTBI HA ITEPECEYEHUAX
218. Kto momxeH obecreyuTh BpEMEHHYIO IIPHOCTAaHOBKY TPAHCIIOPTa IpM PaboTax Ha ydIacTKax
nepecevenus BJI ¢ rpanciopTHeiMEu MarucTpaxamu? (. 4.15.75. (358 3 1.)

a. +IIpescraBuTeNns CIIy>KOBI ABIKEHUS.
b [TpousBoguTens paboT.

C. PyxoBozurens pa6or.

d Ha6momaromn.

219. Kto fomKeH BBICTaBIATH CUTHAIBIIMKOB Ipu paGorax Ha BJI B mectax mepecewenus BJI c
mocceitHoit goporoii? (m. 4.15.76. (3 58 3 2)

a. PyxoBozuresns paGor.

b [TpencraBurtens [AU.

C. [TpencraBuTenb CIy>K0bI ABMIKEHUS TPAHCIIOPTHOM MaruCTpasy.

d +[IponsBoguTens paGoT.

PA3IEJ 5. UCIIBITAHWA 1 U3BMEPEHUA

5.1. MiciipiTaHuA 571€KTPOOGOPYHOBAHMA C MOfadeli MOBBIIEHHOTO HANPSDKEHHUS OT IIOCTOPOHHETO
HCTOYHUKA

220. Kakyio rpymnmy JODKEH MMETh NPOM3BOAMTENs paboT, IPOBOAAIMI MCITBITAHUA
3JIEKTPOOOOPYAOBaHHA MOBEIMEHHBIM HanpmxeHueM? (1. 5.1.3 (3 61 3 3)

k. He muxe III.
L. +He mmxe IV.
m. He Hmxe V.

221. Kakyio rpymmy mo 371eKTpoGe30IacHOCTH [JO/DKEH MMeTh WiIeH Opurambl, IpOBOAAIIMIL
HCIBITaHWS TTOBBIMIEHHBIM HanpsokeHueM? (1. 5.1.3 (0 61 3 3.)

n. +He mauxe III.
0. He amxe IV.
p- He mmxe V.

T'JTABA 15.2. PABOTBI C SJIEKTPOM3MEPUTEJ/IbHBIMU KJIEINAMU

222. CKOIBKO dYeJOBEK HOJDKHBI IIPOBOJZUTH PabGOTy C BIEKTPOM3MEPHUTENBHBIMM KIEIAaMH IO
PaCIOPAXXEHUIO B 3JIEKTPOYCTaHOBKaxX HanpspkeHueM Bermre 1000 B? (. 5.2.1. (062 3 1)

a.  +Munumywm 2.

b.  Muuumywm 3.

c. Munumywm 4.

223. Kakwe rpynmel ZO/DKHBI HMeTh paboTHuMKHM, mpoBogsmmue pabGorst Beime 1000 B ¢
3JIEKTPOM3MepHTeIbHBIMU Kiaemamu? (1. 5.2.1.. (3 62 3 2)

a. +OpuH c rpynnotii IV, apyroit ¢ rpymnmoiz II1.
b. O6a c rpynmoii 1L
c. Opun c rpynmnoii III, gpyroii ¢ rpynmoii II.



d.

224,

Opwun c rpynmoii 111, gpyroii ¢ rpynmoii L.

Kakyio rpynmy pmomkeH wmuMmers paGoTHHK, mpoBojammii paborer mo 1000 B ¢

3JIEKTPOM3MepHTeIbHbIMY Kiemamu. (1. 5.2.2 (3 62 3 2)

a.
b.
C.
d.

225.

o

226.
33)
d.

b.
C.
d

227.

+ He HMXe 3.
He HIDKe 4.
He HiXe 5.
He HIKe 4.

YkaxuTe Korga He TpeOyercsa MIPUMeHeHu AueleKTpuieckux mep4yarok? (m. 5.2.3. (3 62 3 3.)
+ HPI/I pa60Te C HBMepI/ITeJIBHBIMI/I HITaHTaMH.

ITpu paborax c B a1eKTpoycTaHOBKax HanpsxeHueM Boiure 1000 B.

ITpu paborax ¢ B ayeKTpoycTaHOBKax HanpspkeHueM Hioke 1000 B.

CKOJIBKO YeIoBEK MOTYT IIPOM3BOAMTE PabOTHI C M3MEPUTENbHBIMHU ITanramu? (1. 5.2.3. (3 62
+Munumywm 2.

Muranmywm 3.

Munumym 4.

Munumym 5.

Kaxue TpyniIibl IO MOJDKHBI UMETh paGOTHI/IKI/I, BBIITOJTHAIOIIIC pa60TBI C U3MEpUTEIbHBIMHA

mranramu? (m. 5.2.3. (3623 3.)

a

b.
C.
d.

+Opun paborHuK c rpynnoii IV, ocransusle ¢ rpymnnoit I11.
O6a c rpynmoiz II1.

Opusn c rpynnoii 111, apyroii ¢ rpynmoii II.

Ogux c rpynmnoii 111, gpyroii ¢ rpynmoii II.

I'JTABA 15.4. PABOTBI C METAOMMETPOM

228.

Kaxwue cpeacTBa 3alllUThI HeosXOI[I/IMO ITpUMEHATP IIpH IIPHCOEAHHEHHH COeNHHHTE/NbHbBIX

IIPOBOZIOB METAOMMETPA K TOKOBEAYIIMM YaCTAM B deKTpoycraHoBkax Bbrme 1000 B? (m. 5.4.3 (3 63 3

3)

a.
b.
C.
d

229.

+/3onmupyromas mranra, JusnekTpuieckre mepyaTKu.
3alIuTHRIE OYKH.

H3zonupyromuii KOBPUK.

VM HCTpyMeHT M30IMPYIOIUMHU Py IKaMH.

Kaxwue MephI 6e30macHOCTH HEOGXO,I[I/IMO BBITIOJTHAThP IIPH HN3MEPEHHNH COIIPOTHUBIIEHHA

M30JAUK MeraoMMeTpoM? (1. 5.4.4(064 3 4)

a.
b.

C.

+He nmpuxacarbca K TOKOBeZYLUIUM YacTAM, K KOTOPBIM IIOAK/IIOYeH MeraoMMeTp.
CcoeZlMHEHME I€PEMBIYKON TOKOBEIYIUX YaCTell IPUCOUeHEHHBIX K MEraOMMETPY.
3a3eMJIMNTh TOKOBeZyIlye YacTH IIPUCOMJEeHEHHbBIE K MEraOMMETPY



230. Hacrosamue IIpaBmia paspemaloT NpPOM3BOAUTH PabOTy IO HM3MEPEHMIO COIMPOTHBIEHUS
M30JIAIMK METAOMMETPOM OZHOMY 9eJIOBEKY, UMelomeMy rpynmy... (m.15.4.4. (0 64 3 4))

a. He Hxe [I.

b. +ue ke [1I.

C. He Hmxe [V.

PA3JEJI 22.PABOTHI C DJIEKTPOCYHETYUKAMU

231. PaboTH B LeMAX SIEKTPOCIETINKOB, MOJKIIOYEHHBIX K TPaHCPOpMaTOpaM TOKa, JOJDKHA
BBITIOJIHATH OPUrazia, COCTOANIAsA U3 paGOTHUKOB C IPyIIaMH o 31eKTpobe3onacHocTH ... (. 8.8(0 74

3.9.)

a. +1Iu IV
b. Tonsxo III.
C. IT u III.

PA3JIEJI 19. PABOTBI C IPUMEHEHUEM ABTOMOBUJIEN

232.  Paspemaror su [IpaBuia ycTaHOBKy CTpPeIOBBIX KPaHOB HEIIOCPeACTBEHHO IO IIPOBOJAMU IO
35 kxB? (11.19.5. (877 3 7)

a. PA3PENIAIOT.

b. + 3ATIPEIIAIOT.

233. Paspemaror s HacToamue IIpaBuia mpu paboTax Ha YIJIOBBIX OIIOpaX, CBA3aHHBIX C 3aMeHOM
H30JIATOPOB, YCTAHABJIMBATh TeJIeCKOMMUYeCKyIO BEINIKY BHYTPH YTJIa, 06pa3oBaHHOTO IpoBogamu? (II.
11.10. (@77 3 10)

a. PA3PENIAIOT.

b. +3ATIPENTAIOT.

PA3JIEJI 20. PABOTBI, CBA3AHHBIE C IIOJ/BEMOM HA JIECA
234. Hacroamue IlpaBuna Tpe6GyIOT OrpakAE€HMA HACTIUIOB JIECOB, IOAMOCTEH M JIOJNEK, €CiIH

BBICOTA MX HaJ, TOBEPXHOCTHIO TPYHTA MJIH MePeKpHITHS IpeBsImaeT ... (1. Tepm. u omp. (878 3 3).)
a. 1,0 m.

b. +1,3 m.
C. 1,5 m.
d 1,8 m.

PA3JIEJI 23. IOITYCK ITEPCOHAJIA CMO K PABOTAM

I'JTABA 23.1. OBITUE TPEBOBAHHWA

235. TpebGyior su Hacrosmue IIpaBuia IMpoxoXkZeHHe MHCTPYKTaXa IEPCOHANIOM CTPOHTENBHOM
KOMIIaHMI 110 IPUGHITHH Ha SKCIUTyaTanuoHHoe npeanpusTtre (Erepro-ITpo)? (m. 13.1.5. (3 80 3 4)

a. + TPEBYIOT.

6. HE TPEBVYIOT.



236. Kto ocymiecTBifeT NepBEIYHEIH JOIMYCK IEPCOHAJIA CTPOMTENILHOM KOMIIAaHWN K paboTam,
TpeOylomuM IpOBEeAEHMA OTKIIOUeHMII B DIEKTPOyCTAaHOBKAX M OXPaHHON 30He JIMHMIA
anexrponepesauun? (. 13.1.6. (3803 5.)

a. OTBeTCTBHHBII UCIIOTHUTENb PAaGOT CTPOUTEIBFHOM KOMIIAHU .

b. +/lotryckaronyiit U3 IIepcoHaa sSKCIUTyaTaluoHHoro npeanpusarus (Exepro-IIpo)

T'JTABA 23.2. IOITYCK K PABOTAM B 2JIEKTPOYCTAHOBKAX

237.  3a 49TO OTBevYaeT HAGIIOZAIOMIMIL 32 IIEPCOHAJIOM CTPOMTEIBHON KOMIIAaHUI IIPU BHIITOTHEHUHN
¥M paboT B 30He AeiicTByIomeli anekTpoycranoBku? (1w.23.2.4.)

a. +3a COXpaHHOCTHh BPeMeHHBIX OTPaKIeHUH, 3a COXPaHHOCTH ITpe/lyIPeXAaloIUX IIJIaKaTOB.

b. 3a cobmromenue wienamu 6puranst Tpedosanuit CHUII 111-4-80.



MPABUJ/IA TEXHWYECKOW SKCINIYATALUUN

1. MpoBepKa 3HaHUM NO NpaBUIaM TEXHUYECKOM IKCMlyaTaLMm No noxapHou 6esonacHocTu
NPOU3BOACTBEHHbIM U A0J/I}KHOCHBIM MHCTPYKLUAM cieayeT NpoBoauTb He meHee (J 4. 3 12) a.

OZINH pa3 B TpU roaa
b. oguH pa3 B rog,
C. 0OAMH pas B [iBa roaa

The correct answer is: oauH pas B Tpu roga

2. Kakoi neprMoauyHOCTIO A,0/KHbI NPOBOAUTCA NPOBEPKa 3HAHUM MO TeXHUKe 6e3onacHOCTU ANnA
nepcoHana o6cnyKMBaloLLEro 31IeKTPoycTaHoBKu (J 4. 3 12)

a. 04MH pas B Tpu roaa
b. oguH pa3 B rog,
C. O4MH pas B ABa roaa

The correct answer is: oguH pa3 B ropg,

3. KTo goneH NnpoBAUTb NOCTOAHHDIN KOHTPOJIb TEXHUUYECKOr0 COCTOAHUA 060pya0BaHUA
3HeproobbeKkra? (n.1.5.3 m 6. p 5)

a. NepcoHan nabopatopuu.
b. AAMUHUCTPATUBHO-TEXHUYECKUIA NEPCOHA.
¢. OnepaTUBHbIV M ONEPATUBHO-PEMOHTHbIN NepPcoHan.

The correct answer is: OnepaTUBHbI U ONepaTUBHO-PEMOHTHbIN NepCoHan

4. KTo ponyKeH NnpoBaUTb Nepuoguueckmuii ocmoTp obopyaosaHus, 34aHn U coopyKeHuii? (n 1.5.4.
me6. p6)

a. JexXypHblin nepcoHan.

b. lnua, oTBeTCTBEHHbIE 3a UX He30MNacHyIo 3KCMyaTaLUuio.
C. PeEMOHTHbIV nepcoHan.

d. PykoBoguTenu nogpasaeneHuni.

The correct answer is: Jlnua, oTBeTCTBEHHbIE 32 UX 6e3onacuym 3KCNAyaTtauuo



5. KTo gonyeH yTBepauTb Nporpammy, No KOTOPoOi KOMUCUA NMPOU3BOAUT NPUEMKY 060pyaAOBaHMS,
34aHUNA N COOPYKEHUIT IHepProobbEKTa U3 KaNnUTANbHOIo U cpegHero pemoHTa? (m 7. p 9)

a. TexHMYecKuii pyKoBoAUTENb 3HeproobbekTa.
b. pykosBoauTens sHeproobbeKTa.
C. JInuo 13 pyKoBOAALLEro NepcoHasna BblecToAlEen opraHn3aLmm.

The correct answer is: TexHuuecKkuit pykosogutenb s3HeproobbekTa

6. KakoBa A,0/MKHA 6bITb NPOAO/IKUTENIBHOCTD MPUEMO-CAATOUYHDBIX UCMbITAHUNA, NOA, HAarPy3KoM,
060pyA0BaHMA 3N1EKTPOCTAHULMIA, NOCTaHLMIA 3 KB 1 Bbille, NpolueLero KanuTaZibHbli PEMOHT?

(m7.p9)
a.2u.
b.10u.
C. 24 u.
d. 48 u.

The correct answer is: 48 y

7. Kakue 13 yKasaHHbIX meponpuatnii, cornacHo NT9, o6ecneunsaloT ANNUTENIbHYIO U HAAEXKHYIO
paboty cunosbix TpaHchomaTpoB Npu aKcnayataumm? (n. 5.3.1. m 33. p. 1)

a. CobnoaeHne Harpy3oK YPOBHSA HanpaKeHNa U TeMNepaTypbl OTAENbHbIX 3/1eMEHTOB
TpaHcdopmaTopa B Npeaenax yCTaHOBAEHHbIX HOPM.

b. CoaepskaHne B UCNPABHOM COCTOAHWUW CTALMOHAPHbIX CPEACTB NOMKAPOTYLLIEHMUA.
B nooaeprkuBaHue B pexkmme paboTbl HOPMabHOM TemnepaTyppbl Macaa
I cobntogeHre napameTpoB U30AAUUMN 0B6MOTOK

The correct answer is: CobatoaeHMe Harpy3oK ypoBHA HaNPAXKEeHUA U TeMnepaTypbl OTAENbHbIX
anemeHTOB TpaHcpopmaTopa B Npesesnax yCTaHOB/IEHHbIX HOPM

8. Kakue u3 ykasaHHbIX meponpuatuit, cornacHo MNTI, o6ecneunBaloT ANUTENbHYIO U HAAEKHYIO
pa6oTy cunoBbix TpaHchomaTpos Npu sKcnayataumm? (n. 5.3.1. m 33. p. 1)

a. Cop,ep»(aHMe B MCNPaBHOM COCTOAHUUN CTAUNOHAPHbIX CPEACTB NOXKaPOTyLUEHUA.



b. CopeprkaHue B UCNPaBHOM COCTOSIHUM YCTPOMCTB OXNAXKAEHUSA, PETYIMPOBAHUA HANPSAXKEHUA, APYTUX
3/1IEMEHTOB.

B nogaepuBaHme B pexknme paboTbl HOpMasbHOM TemnepaTyppbl Macna
I cobntogeHne napameTpoB U30aAUUMN 0B6MOTOK

The correct answer is: Cogep»kaHue B UCNPABHOM COCTOAHMM YCTPOMUCTB OXNAXKA,EHUA, PeryinpoBaHua
HanpAXKeHuA, A4PYrux 31IeMeHTOB

9. Kakue U3 yKasaHHbIX MeponpuaTuii, cornacHo NT3, o6ecneuynBaloT AAUTENbHYIO U HAAEKHYIO
paboty cunosbix TpaHchomaTpoB Npu aKcnayataymm? (n. 5.3.1. m 33.p. 1)

a. Cop,epmaHme B MCNPaBHOM COCTOAHUN CTAaUNOHAPHbIX CPeACTB NOXXAPOTYyLWEHUA.

b. NopaeprKaHMe xapakTePUCTUK Mac/ia U NapameTpoB U30AALMK TpaHchOPMaTOpa B HOPMMUPOBAHHbIX
npegenax.

B nopaepunBaHme B pexnme paboTbl HOpMaabHOW TemnepaTyppbl Macna
I cobntogeHne napameTpoB U30ALMKM 0BMOTOK

The correct answer is: NogaeprKaHne XapaKTEPUCTUK Macaa U NapameTpoB U3oNALUn
TpaHcdopmaTopa B HOPMUPOBAHHDIX Npeaenax

10. YT0 A0MKHO BbITb YKa3aHO Ha 6aKax 0g4HO¢A3HbIX CUN0BbIX TPAHCHOPMATOPOB U MACAAHDBIX
WYHTUpPYOWMX peakTopos? (Py.n. 5.3.4. Tp.n m 33. p. 5)

a. CTaHUMOHHbIN (NoACTaHUMOHHbIN) HOMep. PacuBeTka dasbl.
b. O6bem baka

The correct answer is: CTaHLUMOHHbIN (NoACTaHUMOHHDIM) HOMmep. PacuBeTka ¢asbl

11. B Kakux cayyasax gonyckaerca paboTa ycTpoiicTB peryimpoBaHUA HanpPAXXeHUa nog, Harpy3Kkon
cunosbiX TpaHchopmaTopos B HeaBTomaTuueckom pexxkume? ((Py.n. 5.3.6 m 33. p. 7)

a. o pPeWeHN0 TEXHNYECKOro pykoBoanTeENA 3HEPTOCUCTEMDI, EC/N KonebaHun HanpAXxeHuAa B CeTn
Haxo4uTCA B npeaenax, yaoBaeTsopAoLWnx Tp66OBaHI/I’r'I I'IOTpE6I/ITEI'I€l7I 3/1IEKTPOEHEPTUMN.

b. B nto6bIx cnydanx sanpewaeTca.

c. Ecnn KonebaHua HanpeskeHUs B ceTn HaxoamTca B npeaenax /- 2,5%.



The correct answer is: Mo peLeHNI0 TEXHUUECKOro PyKOBOAUTENA SHEProCcMCTEMbI, eC/IM KoslebaHua
HanpAMKeHUA B CETU HaXo0AMUTCA B Npeaenax, yaosaeTsopatowmx TpebosaHua notpebutenei
aneKTpoeHeprum

12. Kakoi npyu He06X0AMMOCTU A,0/13KHA BbITb NPOAOIKUTENbHOCTb PaboTbl CUNOBOrO
TpaHcpopmTOpa (MaCNAHOro LYHTUMPYIOLLErO PeakTopa) NpU ero BKAKYEHU A0 BbIACHEHUA NPUUHDI
cpabaTbiBaHWUA ra3oBOro pesie Ha CUrHan U NPU OTCYTCTBUMN BHELLHUX NOBPEXAEHUNA U HeropoyecTu
rasa B pene? (Py.n. 5.3.21 m 33. p. 22)

a. YCcTaHaBAMBAETCA TEXHUYECKUM PYKOBOAUTENEM SHEPTOOOBEKTA.
b. YcTaHaBnMBaeTcs 3aBOA0M-U3rOTOBUTE/IEM.
c. He 6onee cyTok.

The correct answer is: YcTaHaB/AIMBaeTCA TEXHUYECKMM PYKOBOAUTENEM IHEProobbeKTa

13. Kakum 06pasom paspeluaercs BKAOYATb CUAOBOM TpaHCPOPMATOp B CAy4ae ero aBTOMaTU4eCcKoro
OTK/IIOYEHUA AeACTBMEM 3aLLUUT OT BHYTPEHHUX noBpexaeHuii? (Py.n. 5.3.22 m 33. p. 23)

a. TosibKo nocne ero ocmoTpa, MCNbITaHWIN, aHanM3a rasa, macna u YCTpPaHEHWNA BblAB/IEHHbIX
HEMCI'IpOBHOCTEI‘;I.

b. TonbKo nocne ero ocMoTpa, NPOBEPKM 3aLUUT U YCTPAHEHWA BbIABAEHHbIX HEUCNPABHOCTEN.
c. Mocne BHeLHEro 0CMOTPA Ha CPOK, onpeaensiemMblii TEXHUYECKUM PYKOBOATENEM.

The correct answer is: TonbKo nocne ero OCMOTpa, MCﬂbITaHMVI, dHau3a rasa, maciaa n yctpaHeHua
BblABJ/IEHHbIX HGMC"pOBHOCTEﬁ.

14. B KaKue CPOKU [0NKHbI NPOBOAUTLCA OCMOTPbI CUI0BbIX TPaHCHOPMaTOPOB (MACNAHBIX
LWYHTUPYIOLWMX peakTopoB) 6e3 ux oTKAoueHUn B ycTaHOBKaXx rae nepcoHan NoCTOAHHO AeXKyput? (n.
5.3.26 m 33. p. 26)

a. OZMH pas B CYTKM — INaBHbIX TPAaHCGOPMATOPOB U TPAHCHOPMATOPOB COBCTBEHHDBIX HY}KJ, HE pexKe
O[HOTO pasa B HeAe/t0 — OCTa/IbHbIX.

b. He pexe ogHoro pasa B mecsll,.
c. He perke ogHoro pasa B 6 mecauoB.

The correct answer is: 0a1H pa3 B CYyTKU — FNaBHbIX TPaHCPOPMATOPOB M TpaHCcHOpMaTopoB
CO6CTBEHHDBIX HYXK/A, HE peXKe 04HOro pa3a B HeA,eNto — OCTa/IbHbIX



15. KTo AO/I3KEH OCYLIECTBAATb KOHTPOJIb 33 cO6/1l0A4eHMeM NPaBUA OXPaHbl 3/IEKTPUYECKUX CETEN,
MHGOPMMPOBaATb NPEANPUATUA, OPraH3aLMM U TPAXKAAH, HAXOAALLMXCA B pailoHe npoxoxaeus B, o
NoNOXKeHUAX YKasaHbix npasun? (n. 5.7.8) (m.37. p.8)

a. OpraHusauma aKCNayaTUpyoWwas SNeKTpuYeckne ceTu.
b. OpaHbl ITTH.
c. OpraHusaumm, No TePPUTOPUM KOTOPbIX NMPOXOAAT 3/EKTPUYECKME CETMH.

The correct answer is: OpraHu3saLmaA 3KCNYaTUPYIOLLLAA INEKTPUUYECKUE CEeTU

16. KakoBa, cornacHo Hactoawum Mpasunam, aonxHa 6biTb NePUOAUYHOCTb OCMOTPA Kaxaoii BJ1 no
Bceii gnvHe (rpadmk nepmoamyeckux oMoTPOB A0KEH 6biTb YTBEPIKAEH TEXHUYECKUM
pyKoBoAUTENEeM opraHu3auum, SKCIJlyaTupytowein anektpuueckue cetn)? (Py.n. 5.7.14) (m.37 p.15) a.
He pexe 1 pas B 5 ner.

b. He pexke 1 pa3 B roa.
c. He pexxe 1 pa3 B 3 roga.
d. MNpun HeobxoaMMOCTH.

The correct answer is: He pexxe 1 pa3 B rog,

17. Korga pomKHbl NpOU3BOAUTLCA BHeoUYepeaHble ocmoTpbl BJ/1 uam ux yuactkos? (Py.n.5.7.15)
(m.37p.16)

a. MNpu obpasoBaHMM Ha NPOBOLAX N TPOCaX rosoeaa.

b. Mpu M3MEHEHUN HOPMATUBHOIO AOKYMEHTA, B COOTBETCTBUMN C KOTOPbIM 3KCNAyaTupyetca BJI.
¢. Mocne okoHHYaHMA paboT Ha /1M no Hapsaay AONYCKy

d. Nocne BocTaHaBAEHUA NOBPEXAEHHOTO yyYacTKa J13MM

The correct answer is: Npu o6pasoBaHMK Ha NPOBOAAX U TPOCaX rosfoneaa

18. Korga gomKHbl NPOU3BOAUTLCA BHEOUYepeaHble ocmoTpbl BJ/1 uam ux yuactkos? (Py.n.5.7.15)
(m.37p.16)

a. Mpwu nascke NpoBoZOB, BO BPEMSA JleAaxo4a U pa3/iMBa pek.
b. Mpn 3MeHeHNN HOPMaATUBHOIO AOKYMEHTA, B COOTBETCTBMM C KOTOPbIM 3KCnayaTupyeTcs BJ1.

¢. Mocne okoHHYaHMA paboT Ha /1M no Hapsaay AoNyCcKy



d. MNocne BocTaHaBAEHUA NOBPEXAEHHOTO yyacTKa J13MM

The correct answer is: Npu nascke NPoBOAOB, BO BPEMA Nefaxoaa U pasnmsa pek

19. Koraa gonKHbl NPOU3BOAUTLCA BHeoUYepeaHble 0oCMOoTpbl BJ1 unu ux yyactkos? (Py.n.5.7.15)
(m.37p.16)

a. Npu nsmeHeHUM HOPMATUBHOTO AOKYMEHTA, B COOTBETCTBUM C KOTOPbIM 3KCNayaTupyetca BJ1.
b. Mocne aBToMaTMYECKOro OTKAtOYEHUA BT peneinHo 3awmThbl.

c. Nocne oKoHHYaHKUA paboT Ha /13N no Hapsaay A0oNYCKY

d. Mocne BocTaHaB/eHNs NOBPEXAEHHOTO y4yacTKa J19MM

The correct answer is: Mocne aBTomaTUUECKOro oTkAtoueHus BJ1 pEHEﬁHO 3awmTbl

20. C KaKoli NepMoANYHOCTbIO A0/IXKHA OCYLLLECTBAATLCA NPOBEPKA 3arHMBaHUA AgeTaneil AepeBAHHbIX
onop BN? (n. 5.7.16) (m.37 p.17)

a. Nepea KaxkapIM NOoAbeMOM Ha ONOPY UAM CMEHOM AeTanen.
b. He pexke oauH pas B 5 ner.
C. He pexxe oaunH pas B 4 ner.

The correct answer is: Mepepg, KaXabiM NOAbEMOM Ha ONOPY UAN CMEHO aeTanei

21. Kakum TpeboBaHUAM A0MKHbI YA0BNAETBOPATD 3a3eMAAIOLLME YCTPIACTBA 3/1I6KTPOYCTAaHOBOK? (.
5.10.1) (m.40 p.1)

a. JonxHbl obecneymBaTb 3/1€KTPOO6E30MNACHOCTb NIHOAEN.
b. [lonxHbl 06ecneunTb oxnaskaeHue 31eKTPOoYCTaHOBOK
c. JonxHbl obecneunTb BbIBOL 060pyA0BaHMA M3 paboyero pexunma

The correct answer is: [lon}KHbl 06ecneumnBaTh 31€KTpo6E30NacCHOCTb o4 EeN

22. KaKue 4acTu 3/1eKTPOYCTaHOBKU A0/IKHbI 6bITb 3a3M1eHbl UK 3aHyneHbl? (n. 5.10.1) (m.40 p.1)

a. Bce meTtannmyeckue vyactu 3NNEKTPOYCTAaHOBKK, KOTOPbIE MOTYT OKa3aTbCA NOA4 HanpAXeHnem
BCnencreme HapyweHuna nsonaunun.

b. Bce 4acTu 3/1eKTPOYCTaHOBKM.



. Bce meTannnyeckmne 4acTu 31eKTPOYCTaHOBKM, KOTOPbIE HAaXOAATCA NOA, HanpAXKeHUEM B
HOpPMa/sibHOM pexkume PaboTbl.

The correct answer is: Bce meTananyeckue 4acTu 31eKTPOYCTaHOBKM, KOTOPble MOrYT OKa3aTbCA Nog,
HanpAXeHWeMm BCeACTBME HapYLLUEHUA U30NALMK

23. KaKue fonosiHuTeNbHble JOKYMEHTbI A,0NXKHbI 6bITb NPeACcTOB/IeHbl MOHTAXKHOI OpraHusauuein
npu caaye B 3KCMJIyaTaLUio 3a3eMIAIOLWMUX YCTPOMCTB INEKTPOYCTaHOBOK? (n. 5.10.2) (m.40. p.2)

a. MpOoTOKO/Ibl NPUEMO-CAATOUHbIX UCMbITAHWUIA 3TUX YCTPOMCTB.
b. Tabanubl NONOKEHMA 3a3eMNAOLWMX YCTPOMUCTB ANA UCNOb3YEMbIX PEXMMOB.
c. KapTbl yCTaHOBOK 3aLMTHOrO 3a3eM/IEHMA U 3aHY/IEHUA.

The correct answer is: [IPOTOKO/IbI NPUEMO-CAATOUYHbIX UCMIbITAHUIA 3TUX YCTPOICTB

24. Kakum o6pa3om A0/13KHbI 3a3eM/IATbCA HECKO/IbKO 3/1IEMEHTOB 3/IeKTPOYCTaHOBKMU Ha OAUH
3asemautennb? (n. 5.10.3) (m.40. p.3)

a. MocnenoBaTeNbHO — coeANHEHME 3a3eMAIOLLMMU MPOBOAHNKAMMU HECKOIbKMX 3/1eMEHTOB
YCTaHOBKM NOCAeA0BaTE/IbHO U NPUCOeAMHEHME 3TOM LLENMU K 3a3eMIUTENIO.

b. MNapannenbHo — Ka)KLl,blﬁ 3/1EMEHT YCTAaHOBKU NPUCOEeANHAETCA K 3a3eM/INTENNIKO NOCpPeaCTBOM
OTAE/IbHO 3a3emnArowero nposoaHMKa.

C. Ob6opynoBaHue ¢ pabounm HanpsxeHem o 1000 B paspeluerca 3a3emaaTb NOCNe40BaTeNbHO,
Bbiwe 1000 B — ToNbKO NnapannensHo.

The correct answer is: MapannenbHoO — KaXAblil 31eMeHT YCTaHOBKMU MPUCOEANHACTCA K 3a3eMIUTENIO
nocpeacTBOM OTAE/NbHO 33a3eMANAIOLLErO NPOBOAHUKA

25. NMpucoegnHeHne 3a3eMNALWMX NPOBOAHUKOB K 3a3eM/IUTE/IO U 3a3eMIAeMbIM KOHCTPYKLUAM
BbinonHsaerca: (n. 5.10.4) (m.40 p.4)

a. ... Ceapkoi
6. ... CBapKolt nan 601TOBbIM COeAMHEHNEM.

The correct answer is: CBapKoii

26. NMpucoeauHeHne 3a3eMNAIOLWMUX NPOBOAHUKOB K KOpnycam annaparos, MalUMH M anopam
BO3AYLIHbIX IMHUI 3neKTponepesauu BbinosaHserca: (n. 5.10.4) (3.40. 34) a. ... CKpyTko#,
3aXKMMaMM 1 T.0.



6. . ... CBapKoi nnmn 601TOBbIM COeANHEHNEM.
The correct answer is: CBapKoii nnm 60nToBbIM coeguHEeHuem

27. KaKylo OKpacKy A0/KHbl UMETb OTKPbITO NMPOoJIoXKEHHble 3a3emasiolme NpoBogHUKK? (n. 5.10.5)
(940. 35) a.
KpacHyto.

6. YepHysto.

C. 3eneHHylo.

4. entyo

e. He okpawwuBatoTca

The correct answer is: YepHyto

28. C kakoit IepruOAUIHOCTBIO JOKHA ITPOM3BOIUTHCA BBI6OPO‘IHH}I IIPOBEPKaA CO BCKPBITHEM
TPYHTa AJIA OLL€HKK KOPPO3MOHHOI'O COCTOAHMA 3JIEMEHTOB 3d3€MJINTE/IA, HAXOAAIINXCAI B

semue?(m. 5.10.6.)
(940. 3.6)

a. 1 pas B 3 roga.

b. 1 pa3 B 12 ner.

c. 1 pa3 B 6 1er.

d. 1 pa3 B 20 ner.

The correct answer is: 1 pa3 B 12 ner

29. C KaKoii NnepnoanyHOCTbIO A0/1XXHA NPOM3BOAUTLCA NPOBEPKa NPOBMBHDbIX
npepoxpaHuTeneii U NOJIHOro CONPOTUBAEHUA NeTaun ¢pasa-Hyb B yCTaHOBKax go 1000 B? (n.

5.10.6.) (m.40. p.6) a. 1 pa3 B 3 roga.
6.1 pa3 B 6 ner.

c.1pasB 12 ner.

4. 1 pas e 18 ner.

The correct answer is: 1 pa3 B 6 ner



30. W3MepeHre COPOTUBIEHN 3a3eMIAIOIINX YCTPOMCTB HA DJIEKTPOCTAHIIUAX, IO CTAHIIAX

Y JTMHUAX DJIeKTpoIlepeiadu JOJDKHO mpoBogutses: (. 5.10.7.) (3.40. 3.7)

a. [oce MoHTaXa, MepeycTpoiicTBa K KalUTaJIbHOTO PEMOHTA 3a3eM/IAIOIIUX yCTPOHCTB.

b. IIpu o6Hapy>xeHUU C1e[j0B IePeKPHITHH NN Pa3pylLIeHN N30IATOPOB JIEKTPUIECKO AyToil. C.
He pexxe 1 paza B 12 ser.

The correct answer is: [ocne moHTa)Ka, NepeycTpoNCTBa M KaNUTa/IbHOTO PEMOHTa 3a3eMAAIOLLUX

yCTpoiicTB

31. iamepeHne COIPOTHBIEHUS 3a3eMJIAIOUINX YCTPOUCTB HAa TPOCOBBIX anopax BJI HanpsxeHneM

110 xB u Brimre momxHO npoBoguthes: (1. 5.10.7.) (3.40. 3.7)

a. ITocste MOHTaxa, IepeyCTPOMCTBA U KAIIUTAaIBHOTO PEMOHTA 3a3eMJIAIOIUX YCTPOMCTB.

b. IIpu o6Hapy>keHuNU c1e[j0B IepeKPHITUH NN Pa3pylUIeHUI N30IATOPOB DJIEKTPUYECKOI AyTOMH. C.
He pexxe 1 pasa B 12 ser.

The correct answer is: pn 06Hapy:XeHUuU cnepoB NepeKkpbITUA AU Pa3pyLUEHUi U30NATOPOB

3/IeKTpUYecKoii gyrou

32. ViamepeHre COIPOTHBIEHUA 3a3eMIAIOMNX YCTPOHCTB HA IIOACTAHIUAX BO3YIIHBIX
pacIpeseINTeNbHBIX ceTell HanpsokeHneM 35 kB u Hinke momkHO mpoBoguthes: (. 5.10.7.) (3.40.
3.7) a.Ilocme MOHTaXa, IIepeyCTPOICTBA U KAalIUTAIBFHOTO PEMOHTA 3a3eMJIAIOIIUX yCTPOMCTB.

b. Ilpu o6Hapy>keHUU ClIe[0B IePeKPhITUI MK Pa3pylIeHHH U30IATOPOB I€KTPUIECKOM AyTOH. C.
He pexxe 1 paza B 12 ser.

The correct answer is: He pexke 1 pa3a B 12 net

33. Korza mo mKHEI IPOU3BOAUTHC U3MEePeHNUA HAaIPSKeHUH TPIKOCHOBEHNUA B
5JIEKTPOYCTAaHOBKAX, BRIIIOJTHEHHBIX 110 HOpMaM Ha HanpspkeHue npukocHoBenus!? (1. 5.10.8.) (3.40.
3.8)

a. ITocsre MoHTaxa, IepeyCTPOICTBA U KAITUTAIBHOTO PEMOHTA 3a3eMJIAIONETO YCTPOHCTBa. b.

He pexxe 1 paza B 12 ser.

The correct answer is: Mocne MOHTaXKa, NepPeyCcTPOMNCTBa U KanMTaIbHOTO PEMOHTa 3a3eMAAIOLLEr0
ycTpoicTea



34. Kakue cywecTsyioT BUAbI OCBELLEHUA Ans obecneyeHUA Ha IHEroo6beKTe OCBELLOHHOCTH
COr/1aCHO YCTaHOB/NEeHHbIM TpeboBaHuam? (n. 5.12.1) (m.42. p.1)

a. PABOYEE
C. BCMMOMOTATE/IbHOE

The correct answer is: PABOYEE

35. Yem oT/iMyaeTca cBeTUIbHUKW aBapUitHOro OCBELLLEHUA OT CBETU/IbHUKOB pabouyero
ocBeweHuna?(n. 5.12.1) (m.42. p.1)

a. 3HaKaMW AN OKPaCKOW.
6. Paamepamu.
¢. MecTom pcnonoKeHums.

The correct answer is: 3HaKamu UM oKpackomn

36. KaKoit ypoBeHb OCBELLOHHOCTU A,0MKHbI 06ecneunBaTb CBETU/IbHUKM aBapUIMHOrO OCBELL,EHUA Ha
dacagax naHenei OCHOBHOrO LMTA B NOMELLEHUN [NIaBHOTO LUTA YNPABAEHWA 3/1eKTPOCTaHLUA,
noACTaHUMII U AnucneTyepckux NyHKToB? (n. 5.12.2) (m.42. p.2.)

a. He meHee 10 nk.
6. He meHee 20 nk.
¢. He menee 30 5k.
4. He meHee 40 nk.

The correct answer is: He meHee 30 nK

37. MepeHOCHble py4YHble CBETUIbHUKU PEMOHTHOrO OCBELLLEHUA B NOMeLLLeHUAX 6e3 noBblWEeHHO
OMaCHOCTU NopaxKeua 31eKTPN4YeCKUM TOKOM A0/1XKHbl MUTATbCA OT CETU HaNpAXXeHUuem He Bblille

(n. 5.:-12.4) (m.42. p.4.)
a.12B.

6.36B.

c. 42 B.

A.110 B.

e. 220 B.



The correct answer is: 42 B

38. NepeHoCHbIE pyYHble CBETU/IbHUKN PEMOHTHOMO OCBELL,EHUA B MOMELLEHUAX C NOBbILIEHHOMN
ONaCHOCTbIO NOpaXKeua 3N1eKTPUUECKUM TOKOM A,0/HKHbI NUTATbCA OT CETU HanNpPAXKeHUeM He Bbillie

(n. 5.12.4) (m.42. p.4.)
a. 12 B.

6.36 B.

c.42B.

. 110 B.

e. 220 B.

The correct answer is: 12 B.

39. C Kako NepuogUYHOCTbIO A0/KHO NPOU3BOAUTLCA OCMOTP U NPOBEpKa ocBeTUTeNbHOU ceTn? (n.
5.12.12.) (m.42. p.12)

a. OguH pa3 B mecAl, B AHEBHOE BpPeEMA.

b. MpoBepKa AeicTBUA aBTOMaTa aBapUINHOIO OCBELLLEHUA — HE PesKe 0AHOro pa3a B MeCAL, B AHeBHOe
Bpems.

c. Mo mepe HeobxooMMOCTH.

The correct answer is: MpoBepka AeﬁCTBVIﬂ aBTomarta aBapMﬁHOFO ocBelwieHnAa — He peXxxe 04HOro pa3sa
B mecAal B AgHeBHOe BpemA

40. C KaKoW NepUoANYHOCTbIO AO0IKHO NPOU3BOAUTLCA OCMOTP U NPOBEPKA OCBETUTENbHOI ceTu? (n.
5.12.12.) (m.42. p.12)

a. OamH pas B mecal, B AHEBHOE BPEMS.

b. npoBepKa NcNpaBHOCTU aBapUIAHOTO OCBELLLEHMA NPU OTKIOYEHUN paboyero ocselleHnsa — 2 pasa B
roa,.

c. Mo mepe Heob6x0AMMOCTMH.

The correct answer is: npoBepKa UCNPaBHOCTU aBapUIAHOro OCBELL,eHUA NpU OTKAOYEeHUU paboyero
ocBelleHuA — 2 pasa B rop,

41. C KaKoi NepuoANYHOCTbIO A0/I}KHO NPOU3BOAUTLCA U3MEPEHME OCBELLLEHHOCTH pabounx mect? (n.
5.12.12.) (m.42. p.12)



a. OguH pa3 B mecsL, B 4HEBHOE BPeMA.

b. OauH pas B roa.

c. [iga pasa B roa.

d. Mpwn BBOAE B 3KCM/AyaTaLUMIO U B Aa/ibHENLLEM MO Mepe HeobxoAMOCTH.

The correct answer is: Mpu BBoAe B 3KCNyaTaLMio U B AaNbHelliem No mepe HeobxoamocTu



Komuccusa no pe2ynuposaHuro

1) B cooTBeTCTBMM C 3aKOHOM 06 3/IeKTPOIHEPrUn U NPUPOAHOM rase, KaKue CyLLecTByIoT
No/b30BaTe/IN 3NEKTPOIHEPTUM

a. Bce oTBeTbI BEPHBI

b. KBannduumpoBaHHble U HEKBANNDULMPOBAHHbIE
c. BbiTOBbIE M KOMEpUYecKne

d. Mpamoit n PO3HUYHbI

The correct answer is: MpAMOI4 U PO3HUYHDIIA

2) Ha ocHoBaHuM Tpe6oBaHUA NOTpebuTena, CYHETUMK MOXKeT 6bITb NpoBepeH B Nt060oi
aKKpeauTupoBaHHOU Nabopatopum pysuun, B cayyae eciv CHETUUK OKaXKeTCA HENOBPEXKAEHHbIM, KTO
onjiaumBaet pacxoabl naboparopumn?

e. locypapcrteo

f. NlnueHsunaT pacnpegeneHus
g. Hukro

h. MoTpebutens

The correct answer is: MoTpebutennb

3) MMHMMYM 3a CKOJIbKO KaZIeHAAPHbIX AHel A0KeH 6biTb 0CBeAO0MNEH NOTPe6UTENb O BpEMEHU U
ANMTENbHOCTU NJIAHOBOTO OTK/AOYEHUA?

a. XoTa 6bl 33 10 gHel paHee

b. XoTs 6bl 33 6 gHelt paHee. ECAv ANUEH3MAT pacnpeseienHNa He MOXKET 3apaHee onpeaennTb CPOKK
OTKNIOYEHMA, OCBEAOMNEHME NOTPebUTENeiN 401KHO NPON30IMTM Cpasy Noc/e NoNyYeHun
nHbopmaumu c. Xota bbl 3a 3 AHel paHee

d. He 6onee 5 1 He meHee 1 AHA paHee. ECAK AnLEH3NAT pacnpeaeNenmHUn He MOKET 3apaHee

onpeaennTb CPOKM OTK/AIOUYEHUSA, OCBEAOM/IEHUE NOTPpebuTenein 4oMKHO NPOU30NTK cpasy nocne
noayyeHus MHPopmaLun

The correct answer is: He 6onee 5 n He meHee 1 gHA paHee. Ecnu MueH3naT pacnpeaenenHus He
MOXKeT 3apaHee onpeaennuTb CPOKM OTKIOYEHUA, OCBeaOoMAEHUe NoTpebuTeneit A0MKHO NPOU30IATH
cpa3sy nocne nonayyeHusa uHipopmaumm



4) Ecnv HeBO3MOXKHO onpeaenuTb NoTpebaéHHyo 6bIToBbIM aBOHEHTOM 3/1eKTO3Hepruto (B cnyyae
NoBpeXAeHUA CYETUMKA), NOTpebuUTeNnb A,0/MKEH ONIATUTbL 33 NOTpebaeHne HeyuYTéHHOM
3N1eKTPO3HEpPrum, CyMma BblYMC/IAETCA B Nepuoa NpuBeseHus B NOpaaoK yyérta

a. CpeaHee OT UCMONb30BaHHOW NOTPEebUTENEM KONMYECTBA IN1EKTPOIHEPIMM B TEYEHUN 3 MmecALeB
b. CpeaHee OT MCNONb30BaHHOM NOTPebUTENEM KONMYECTBA 3N1EKTPO3IHEPTUK B TeyeHun 1 mecaua
c. CpeaHee OT UCMONb30BaHHOW NOTPEBbUTEIEM KOIMYECTBA 3/1EKTPOIHEPTMM B TEHEHUN 6 MmecALEeB
d. CpegHee oT UCNONb30BaHHOW NOTPebUTENEM KONMYECTBA 3NEeKTPO3HEPrMM B TedeHnn 1 roaa

The correct answer is: CpegHee OT UCNO/b30BaHHOI NOTpebuTenem KoanyecTsa 3/1IeKTPO3Heprum B
TeyeHuu 3 mecaues

5) JInyeHsnaHT pacnpeaansiHua umeeT Npaso TpebosaTb OT NOTpebuTens BHECTM CyMMY Ha Aeno3uUT
ecnum:

a. MoTpebutento NpexkpaTUAn NoAaBaTb 3NEKTPOIHEPIUIO U3-3a HE3aKOHHOTO NoTpebieHUs

b. NoTpebuTensb 3 nnmn 6onblue pas 3anaaTna 3a NOTPEBNEHHYIO 3NEKTPOIHEPIUIO C ONO34aHMEM B
TeyeHun 12 mecauas

c. Jluuo 3aperncTpmMpoBanach Kak aboHeHT Mo agpecy BpemMeHHOro noib3oBaHuaA d. Bce oTBeTbI BEPHbI
The correct answer is: Bce oTBeTbl BepHbl

6) U3-3a HenpaBMIbHOro NPOYTEHMUA CYETUMKA, B Cly4ae BOSHUKHOBEHUA CNopa, NpeacTaBuTeNb
NMLEH3UaHTa pacnpegeneHus A0/KeH NPOBEPUTb NOKA3aHUA CYETUMKA U COCTAaBUTD
COOTBETCBTYIOLLMIA aKT

a. He nosgHee 3 gHel

b. He no3gHee 10 aHen

c. He no3gHee 1 mecaua

d. He no3gHee 5 gHen

The correct answer is: He no3xe 10 gHeit

7) Ecam notpebuTtenn He 3annaTu 3a 3/1IeKTPOSHEPTUIO B TeueHuu 2 mecaues u 6onee, ecnm
KomnaHua n notpebutenb He CMOryT A40roBOpPUTLCA O NepuoAe nacnpeaeneHus 3a40/KHOCTH, Toraa
AaHHAA 334,0/MKHOCTb A0/KHA pacnpesennTbca He MeHee Yem:

a. Ha3 ropa
b. Ha 6 mecaues
c. Ha 3 mecaua

d.Ha 2 roaa



The correct answer is: Ha 2 roga

8) B KaKoii nepuog, BpeMeHu NMLLeH3naT pacnpegeneHua A0/KeH BblgaTb apryMeHTUPOBaHHbIM
NUCbMEHHbIN OTBET Ha 3aABaeHue aboHeHTa?

a. He nosgHee 10 pabounx gHen ¢ nonyyeHuma 3anaBieHUA

b. He nosgHee 1 mecaua c nosy4yeHUs 3anaBAeHUA

¢. He nosaHee 2 mecAaues ¢ nosy4yeHunA 3aABNEHNA

d. He no3aHee 2 Hegenb C NONy4YeHUA 3as8BAEHMUA

The correct answer is: He nosaHee 10 pabounx gHeit ¢ nonyyeHUs 3aABNEHUA

9) Mo TpeboBaHUIO NOTPebUTena onpekTaweHue obcnyxmsaHua KomnaHueii ot 06bA3aHHOCTH
ONNaTbl 32 OCTABLUYHOCA INEKTPOIHEPIUIO ero

a.

OcBoboxpaet

b. OcBoborkaaeT Ha 3 mecAua

C.

He ocBoboxxaaet

d. OcBoboxaaet Ha 10 aHet

The correct answer is: He ocBo6oxaaet

10) B cnyyae ecnm aboHeHT 6e3 yBaXKUTeIbHOW NPUUNHDBI (HEOPryMeHTUPOBAHO) He AonycKaeT
npeacTaBUTeNA IMLEH3UATA pacnpeaeneHus onpeaennTb YCTaHOB/IEHHYIO MOLLHOCTb U MeLLaeT ero
AeATeNIbHOCTH, TOTAa JIMLLEH3UAHT pacnpeaeneHnsa uMmeeT Npaso

a.

Yepes 2 gHel nocsie NMCMEHHOro yBeAOM/IEHMA aboHeHTa HAaYUC/IUTb C YY4ETEM NoAcUYeTa MHOXUTENS
K03 OULMEHTOB HaNpPsAMKeHUA, TOKA MU MOLLLHOCTU BO BpeMs A0NYCTUMOWN MaKCMMaNnbHOM Harpysku Ha
BBOAHOM 3a 15 AHel noTpebneHua

. NpeKpaTnTb NOCTaBKY 3/IEKTPO3HEPTNUM N COCTAaBUTb NPOTOKO/1 O NPaBOHapyLeHnn

. Yepes 2 gHelt nocne NUCMEHHOTO yBeAOMIEHNA aBOHEHTA HAYMUC/IUTD C YY4ETEM NOACYETA MHOXKUTENA

KO3QPULMEHTOB HaNPAXKEHNA, TOKa U MOLLHOCTM BO Bpems A0NYCTUMON MUHUMAbHOM Harpy3Kkun Ha
BBOAHOM 3a 15 aHei notpebneHua

. Hepes 5 AHeﬁ nocne NnMCMeHHOro ysegomneHusa aboHeHTa HaYMUCAUTDL C y‘-léTEN\ noacyeTa MHOXUTENA

KO3QPUUMEHTOB HaNPAXKEHNA, TOKA U MOLLHOCTM BO BPEMS AOMNYCTUMOMN MaKCMMabHOW Harpysku Ha
BBOgHOM 3a 30 aHei noTpebnaeHusa



The correct answer is: Yepes 2 gHeit nocse NUCMEHHOIO yBeA0MAEHUA aBOHEHTAa HAUMCUTD C YYETEM
noacyeta MHOXuUTeNA K0apPULNEHTOB HanpPAXKeHUs, TOKa U MOLLHOCTU BO BpeMs 4,0MyCTUMOM
MWHUMaZIbHOW HarpysKu Ha BBogHOM 3a 15 gHeit noTpebneHun

11) B cnyyae nsmeHeHuA agpeca NpPoXuMBaHua notpeburenem namn/v npekpawieHna obcnyxmsaHua
a. KomnaHua He moskeT noTpeboBaTb HEOMNNAYEHYYHO CYMMY UKW NEPEHECTM Ha HOBbIM agpec

b. KomnaHusa XA4ET Koraa notpebuTtenb 3anaaTuT No cobCTBEHHOM Boe

c. KomnaHua o06bsA3aHa cnucaTbh HeoMNAauyeHHY Cymmy

d. KomnaHua B npaBe TpeboBaTb HEOM/IAYEHHYIO CYMMY U MNEepPeHecTU HauNCNeHHYO 33 0/1XKHOCTb Ha
HOBbIN afapec

The correct answer is: KomnaHusa B npaee Tpe6oBaTb HEON/IAYEHHYIO CYMMY UM NEPEHECTH
HaUMUC/IEHHYI0 3a4,0/1KHOCTb Ha HOBbI agpec

12) NnueHsmat pacnpegeneHma MMeeT NPaBo B3UMaTb 40T ogHOro aboHeHTa ¢ gpyroro, B ciyyae
ecnu

a. Bce otBeTbl BepHbI

b. Ecav cywecTsyeT nMcbMeHoe 3anaBeHne A4aHHOro aboHeHTa, PYKOBOAMUTENA YHACTKa U TEXHMKA
c. Ecan cylwectsyeT nucbMeHHOe NoATBEPXKAEHUE AaHHOTO aboHEeHTa M TeXHMKa

d. Ecau cyuiecteyeT nMcbMeHHOE NoATBEPXKAEHME APYroro aboHeHTa

The correct answer is: Ecu cywecTByeT NMCbMeHHOE NOATBEPXKAEHME APYroro aboHeHTa

13) B cnyyae ecim UMeeT MeCTO HenalaHOBOe OTK/IloUEeHUeE 3N1IeKTPOo3Heprum (aBapuiiHoe) u
BOCCTAaHOBJIEHME NOCTaBKU TpebyeT npoBeAeHUA NErkMx paboT, NocTaBKa 3/1eKTPOIHEPrUN 060HEHTY
AOMKHO NpounsoiiTu:

a. He no3aHee 12 vyacos
b. He no3gHee 10 yacos
c. He no3gHee 4 yacos
d. He no3aHee 6 yacos

The correct answer is: He no3gHee 6 yacos



14) Ha nucbma m 3aaBneHUA NoTpebuTenel aprymeHTUPOBaHHbIM OTBET HaAOo AaThb:
a. He nosgHee 10 pabouunx gHen

b. He no3sgHee 7 KaneHAapHbIX AHEM

c. He nosgHee 4 KaneHaapHbIX gHel

d. He nosagHee 5 KaneHaapHbIX gHelN

The correct answer is: He no3gHee 10 pabounx gHeit

15) B cnyyae ecnv abOHEHT He NPUCYTCTBYET NPU COCTaB/IEHUM NPOTOKOa O HE3AKOHHOM
notpe6aeHnn 3NeKTPO3HEPTrMMU AU OTKA3bIBaeTCA NOAMUCLIBATb AaHHbIN NPOTOKON, TOrAa

a. ABOHEHT fl0/1KeH 6bITb 03HAKOMEH C AaHHbIMKW NPOTOKOA No TenedoHy(sms)

b. CocTaBiieHHbI1 MPOTOKO HaA0 cAaTh coceay (Apyromy npUcyTCTBYOWEMY AKLY)

c. CoctaBneHHbI NPOTOKOAN A0MKEH bbITb OTNPaBAeH aboOHEHTY 3acTpaxoBaHHbIM NMcbMmom d. Bee
OTBETbI BEPHbI

The correct answer is: CocTaB/1eHHbIiA NMPOTOKOAN A0/1XEeH 6bITb oTnpasseH a60|-|e|-|Ty 3aCTpaxoBaHHbIM
nMCbMOM

16) Ha ocHoBaHuM TpeboBaHUA NoTpebuTena nposepKa NpUbopPoB yuyéta Ha mecTe 06bA3aTENIbHO:
a. He nosgHee 30 KaneHAapHbIX AHeN

b. He nosgHee 10 pabouunx gHel

¢. He nosgHee 10 KaneHAapHbIX AHEN

d. He no3gHee 14 pabouunx gHew

The correct answer is: He nosgHee 10 pabounx gHei

17) CKoNbKO pas BO3MOXKHO Haunc/leHne geno3uta aboHeHTy B TeueHun 12 mecaues? a.
TpW pasa
b. OguH pas

c. Bce otBeTbl BepHbI



d. OBa pa3a

The correct answer is: OguH pa3

18) Ecam npeKpaLeHne 31eKTPOIHEePrumn BbiI3OBET CMEPTb U/IN YXYALLEHWE 340P0BbA Ye0BEKa UK
HecooTBeTCTBYOLWMe 60/1bluMe 3aTPaTbl 332 NOTPEBNEHHYIO 3IEKTPO3HEPTUIO U 3TO CTAHET U3BECTHO
NMueHsuarty pacnpegenenus (KomnaHum), Toraa AMUEH3MaT pacnpegeneHusa ob6sa3aH onpeaenntb
pa3yMHble CPOKM ONNaTbl 3340/1KHOCTU U NPEKPaLLEHUA NOAAYUN I/IEKTPOIHEPTUU, KOTopble:

a. He no/iKHbl BbITb MeHble 1 Heagenu
b. He gonxHbl bbITb 60bLLE 3 MecALEeB
c. He gonkHbl BbITb MeHble 1 mecsaua
d. He nonHbl 6bITb MeHbLUE 2 MecALEeB

The correct answer is: He AonHbl 6bITb MeHbLIe 1 mecaua

19) BHeceHHaA Ha Aeno3UT CymMa A,0/1KHa 6biTb BO3BpaLLeHa aboHeHTy, ecu

a. B teyeHunn 12 mecaues aboHeHT AO6pOCOBeCTHO WCNONHAN cBOM aba3aHOCTU U MOJIHOCTIO U BOBpemMA
3annatuna Ha4YUCNEeEHHYO CyMmmy

b. NoTpe6oBan BO3BpPaT CYMMbI CYLLECTBYIOLLEN Ha Aeno3uTe 6e3 NnpeKkpalleHns oKkasaHusA cepauca
c. B TeyeHun 10 mecaues abOHEHT He pacxoA0Bas 3NEKTPOSHEPTUIO HE3aKOHHO
d. B TeyeHun 6 mecaues aboHeHT f06pOCOBECTHO ONIauYMBaN CTOMMOCTb 31EKTOSHEPrK

The correct answer is: B TeueHun 12 mecaues aboHeHT J06p0OCOBECTHO UCNOTHAN CBOM abA3aHOCTU U
NONHOCTIO U BOBPEMA 3annaTuA HaUUCAEHHYIO CYyMMY

20) Ha nucbmeHHOe UK 3NeKTPOHHOE 3asaB/IEHUE OTBET A0/KeEH 6biTb OTOCNAH:

a. B 1ol ke popme, B KOTOPOI BbINIO NONYYEHO 3anaBAEHME (eC/M 3aaBUTEb He NoTpeboBan OTBeT B
apyrov ¢opme)

b. TonbKo B NnMCbMeHHOM BUAe
C. DNIEKTPOHOO
d. Cmc —om

The correct answer is: B Toii ke ¢opme, B KOTOPOI4 6bIN0 NONYYEHO 3aABAeHUe (eCIU 3aABUTEND He
notpebosan oTBeT B Apyroi ¢popme)



21) B coOTBETCTBUM C NPaBUAAaMMN NOCTAaBKU M NONb30BaHUA, U3-32 HEONIaTbl 334,0/10XKHOCTH,
abOHEeHTY Henb3A NpeKpaLLaTb NOCTaBKY 3:eKTPO3HEPruun, B cayyae

a. B npasaHuMKM 1 BbIXoaHblE

b. B npasgHUKM 1 BbiIxoAHble nocsie 6 Yyacos Beyepa

c. B BeuepHue yachbl, B NnpasgHMKN U BbIXOAHbIE U B NpeablayLni AeHb

d. B npasaHWKM 1 BbIXOAHbIE, ECAN B 3TU AHW He paboTatoT NYHKTbI ONAaThl

The correct answer is: B BeuepHue Yacbl, B Npa3gHUKKU U BbIXOAHbIE U B NpeablayLimnii oeHb

22) Nocne peructpauum aboHEHTOM, IMLEH3UAHT pacnpegeneHnsa 06a3aH 0poOPMUTb KOHTPAKT C
norpeburenem:

a. ToNbKO B cyyae, eciv opopMIeHNe KOHTPAKTa MPOUCXOAMT HEe MeHee Yem Ha 6 Mecaues
b. TONbKO B MCKAOUMTENBHBIX CyYanx

c. TonbKo B cayyae ecnm opopMIeHNe KOHTPaKTa ycTpaneaeT KomnaHuio

d. B cnyyae kenaHus notpebutens

The correct answer is: B cayuae kenaHua notpeburtens

23) He nonyyeHue ueKa:

a. OcBoboxaaeT NnoTpebuTens oT onnaTol B Te4EHUN 3 MecALEB
b. OcBoborkaaet notiipebutena ot onnathbl

c. OcBoboxaaeT NnoTMpebuTens ot onnatbl YacTUYHO

d. He ocBoboxaaeT notiipebutensa ot onaatbl

The correct answer is: He ocBo60oxaaet notiipeburtens or onnatbl

24) NoTtpebutens .......... 3apaHee ONAATUTb IN1IEKTPOIHEPTUIO
a. imeeT NpaBo B UCKIOYUTENbHbBIX CYyYanX

b. UmeeT npaso

c. He umeeT npaso

d. imeeT npaBo B cyvae AOTOBOPEHHOCTH

The correct answer is: UmeeT npaBo



25) Ha ocHOBaHMM oNnaTbl 31I€KTPO3HEPrumn ¢ onosgaHmem 3 unum 6onee pas B TeueHuun 12 mecaues
HAYUC/IEHHDbIN AENO03UT He A,0/13KeH bbITb UCNONIb30BaH NoTpebutenem

a. bosblwe HauMceHHOM 3a NocNeAHUIA rod CyMMbl NOTPEBNEHHOMN 3NEKTPO3HEPTUN

b. bonblwe cpegHelt Meca4YHOM cyMMbl OT NOTPebAEHHON NoTPebuTeneb 3NEKTPO3IHEPTUM, YUUTbIBAA
Ce30HHOCTb

. bonblue HauncNeHHOM CYMMbI B MePBbIM YY4ETHBIN NepUog,
d. Bce oTBeTbI BEPHbI

The correct answer is: bonblue cpegHei MecAYHON CyMmmbl OT NoTpebnéHHol noTpebuteneb
3NEKTPOIHEPrum, yUnTbiBas CE30HHOCTb

26) MoxHo nn 06:a3aTb NOTpebUTEna onaaTUTb 3aTpaTbl Ha 3aMeHY BbilleALuero U3 cTPoA CYETUMKaA?
a. Tonbko B pasmepe 150 napu

b. [la, ecnun 3anac cCYETYNKOB 3aKOHUMIICA B CKage

c. Het

d. fla, ecam noatBepTUCA, YTO NOBPEXKAEHME NOC/NEA0BaN0 U3-3a HEMPABUIbHOIO AeNCTBUA
notpebuTens

The correct answer is: [la, ecv no4aTBEPTUCA, YTO NOBPEXKAEHUE NOCAeA0Ba/NI0 U3-3a HENPABUAbHOTO
AeiictBua notpeburensn

27) Cymma noaKaoueH1s HOBOro notpeburensa K cetn ¢ HanpaxxaHuem 380 sBonbT Ha 10 KeT
cocTrasnser:

a. 1200 napwm

b. 400 napwm

c. 4700 napwm

d. 800 napwu

The correct answer is: 1200 napu

28) Bo Bpemsa noAacoegMHEHUA HOBOro NOTpebuTens K ceTu (Kpome MHOTFOKBapTUPHOIO }KU10ro A0Ma)
CKO/IbKO NMPOLEHTOB OT BCeii CYMMbl AOIKEH HAYUC/IUTL NoTpebutenb Ha cuéT KomnaHum, utobbl
Havanacb npoueaypa npucoeanHeHun?

a. 80%



b.25%
c. 50%
d. 30%

The correct answer is: 50%

29) B cnyvae ecam paboTbl nogcoeaMHEHUA HOBOro NoTpebuTens K ceTm He 3aKoHYaTCA B
pacyMTaHHbIE CPOKM:

a. Ha nepsom 3tane cymma nogcoegmHeHna cokpawaaerca Ha 50%

b. Ha nepsom stane KomnaHus Bo3spalaeT notpebutesnto 30% oT onaayeHHON MM CYMMbI
C. BbicblnaeT aboHeHTY NUCbMEHHOE yBeAOMIEHNE U U3BUHEHUA

d. Ha nepsom aTtane KomnaHua Bo3Bpauiaet notpebutento 100% ot oniavyeHHON UM CYMMbl

The correct answer is: Ha nepsom 3Tane cymma noacoeauHeHUA cokpalaeTca Ha 50%

30) B cooTBeTCTBMM C NPABMIAMU NOJAYM M NOTPebaeHUA pasHble KaTeropum po3HUUHbIX
notpebuteneit aneKTpoaHeprum AenaTca Ha ABe rpynnbl

a. HebbiToBblE 1 Bl0aKeTHbIE NOTpebuTenu
b. BbiToBblE U HEBLITOBbLIE NOTPEOUTENN

c. BbITOBbIE M KOMEpPUYECKKe NoTpebuTenu
d. Bce oTBeTbI BEPHbI

The correct answer is: BbiIToBble U HebbITOBblE NoTPebUTeNM

31) B He3aKOHHOM NOTpPeb6aeHUN INEeKTPOIHEPrUM NoLPa3yMeBaeTca:

a. \ameHeHMe NoKasaTens cYETYMKa

b. HamepeHHOe NoBpeKaeHNe XOMYTOB CYETUMKA (B C/lydae HapyLWeHUa TOYHOCTM YYETa)
c. CamoBo/ibHOE NoacoeanHeHne NpMbOPOB K CETU pacnpeseneHus

d. Bce oTBeTbI BEPHbI

The correct answer is: Bce oTBeTbl BepHbl

32) CornacHo NOCTaHOB/IEHUIO «CEMEK» O Tapudax 3/1eKTpo3Heprum nepmog nog4yérta notpebréHHomn
3/1eKTPO3Heprum:



a. 30 KaneHAapHbI3 gHel
b. 1 mecauy,
. B cnyyae cywecTBnBaHuMsA LMKAa HAYUCAEHUA, MEPMOA, OT UMKAA Ao umkna d. 1 rog,

The correct answer is: 30 KaneHAapHbI3 AHEN

33) B KaKom clyuae MoXKeHo 06A3aTb OTKAIOUEHHOrO OT CeTU NoTpebutena sannaTuTb 3a
BOCCTaHOBJ/IEHUE 3NE€KTPOIHEPrum:

a. B cnyyae HeonnaTbl 3a NOTPEBNEHHYIO 3N1EKTPO3IHEPTUIO
b. B cnyyae He3aKOHHOro NoTpebieHNa 3NEKTPO3IHEPTUn
C. M3-3a HapyweHua npasua 6e30MacHoOCTH

d. Bo Bcex Bblle YKa3aHHbIX CAyYanx

The correct answer is: Bo Bcex Bblilue yKa3aHHbIX CAy4anx

34) dneKTpocTaHUMA Maioi MOLLHOCTU 3TO:

a. DNeKTPOCTaHLMA NPOLEHTHAA MO3HOCTb KOTOPOM He npesbiwaeTt 10 MBT
b. dneKkTpocTaHUMA NPOLUEHTHAA MO3HOCTb KOTOPOW He npesblwaeTt 13 MBT
C. DNEeKTPOCTaHLMA NPOLEHTHAA MO3HOCTb KOTOPOM He npesbiwaeT 15 MBT

d. dneKTpocTaHUMA NPOLEHTHAasA MO3HOCTb KOTOPOW He npeBbiwaeT 5 MBT

The correct answer is: 91eKTpoCcTaHLUMA NPOLEHTHAA MO3HOCTb KOTOPOI4 He npesbiwwaeTt 13 MBT

35) CYETUMK AoNKeH 6biTb YCTAHOBJIEH:

a. Y Tepputopum notpebutens (BHe TeppPUTOPMM), HO HA PacCTOAHMM He Bonee 50 METPOB OT KUAOTO
[0Ma, 34aHMA NPOM3BOACTBA UM APYroro 06beKTa, rae NoTpebaseTca 3NeKTPOIHAPrUA, ecin

TEXHUYECKUM pernameHTom nam no ,EI,OI'OBOpéHHOCTM NNUEH3NaHTa U I'IOTpE'6MTE!'Iﬂ He YCTaHOB/1EHO

Apyroe ycnosue

b. Y TeppuTopumn notpebutenn (BHe TEPPUTOPUK), HO Ha PaccToAHUK He Bonee 20 METPOB OT AaHHOM

TeppUTOPUN (KPOME MHOTOKBAPTUPHOTO KUI0ro A0Ma), €C/IM TEXHUYECKUM PErNaMEHTOM MK NO

AOI’OBOpéHHOCTM NNUEH3NaHTa U I'lOTpe6MTe}1FI He yCTaHOBJ/1IEHO Apyroe ycnosue
c. Ha YKa3aHHOM ﬂOTpe6VITe.HEN\ mecTte

d. Ha mecTe onpeaenéHHOM NULEH3NAHTOM



The correct answer is: Y Tepputopumu notpeburtens (BHe TeppuTopuK), HO Ha paccToAHUU He 6onee 20
MEeTPOB OT AAHHOW TeppuTopMn (KPOMe MHOFOKBAaPTUPHOrO KU0ro A0Ma), eC/IM TEXHUYECKMM
pernameHTOM UM No J0roBOPEHHOCTU JIMLLEH3NAHTA U NOTPebUTENA He YCTAaHOB/IEHO Apyroe
ycnosue

36) J/InueH3unaHT pacnpeaeneHmns o6a3aH 3aperucTpupoBaTb NoTpeburensa Kak aboHeHTa:
a. He nosgHee 3 pabounx gHel nocae NoayyeHUs 3aaBAEHUA O PErucTpaLmm aboHeHTa

b. He nosgHee 10 pabounx gHel nocae nNoayvyeHus 3aaBAeHMsA O perucTpaummn aboHeHTa

c. He nosgHee 5 pabounx aHel nocae nonyyeHus 3aaBeHUA O perncTpaumm aboHeHTa

d. HesameanntenbHo, Ho He no3gHee 1 paboyero AHA NOC/ae NOAyYEHMA 3aABAEHMA O PermcTpaumm
aboHeHTa

The correct answer is: He nosgHee 5 pabouux gHel nocne nonyyeHUs 3aAB/IeHUA O perucTpauum
aboHeHTa

37) NlnueHsmnaHT pacnpeaeneHus 06a3aH HemeA/leHO OTPearMpoBaTb U NPEKPaTUTb Noaavy
3N1EeKTPO3HEpPruun, ecu:

a. Ecamn notpebutenb He onnaTna NOTPEBNEHHYIO 3/1eKTPOIHEPTUIO
b. Heobxoanmo nposeaeHne NNAHOBbIX UM AaBAPUNHBIX paboT

C. /lueH3naHTOM AMCneTYepusaLLMm BblAaHo 3a4aHne 06 orpaHUYEHUN UK NPEKPALLEHMIU NOAAYN
3/1EKTPO3HEPrUn

d. NoTpebuTensb HapylaeT TpeboBaHUA TEXHUYECKMX YCA0BUIM NOACOEAUHEHMSA K CETU pacnpeseneHus

The correct answer is: JIMeH3naHTOM gUcneTyepusaLnm BblgaHo 3agaHue 06 orpaHMueHUn unm
npeKpaLLeHUn NoSaUM 3/1IeKTPOIHEPrum

38) Cymma BOCCTaHOB/IEHUA NOZauU 3/IeKTPO3Heprum notTpeburtenio cocraBaserT:
a. 2 napv Brkatoyaa HAC

b. becnnatHo

c. 2 napm 6e3 HAC

d. 1 napw Bratoyas HAC

The correct answer is: 2 napu Bkaoyaa HAC



ITpaBua moXxapHO# 6€30I1aCHOCTH

1) MomeLlueHMA 3aKPbITbIX pacnpeaenuTenbHbIX ycTPoUcTe (3PY) A0nXKHbI coaepKaTbca B UMCTOTE.
y60opKa KOpnaopoB [0MKHA NPOBOAUTLCA, @ B HEOBGXOAMMBDIX CAYYAsX U valle

a. He pexxe ogHoro pasa B 3 mecAaua ..
b. He pexxe ogHoro pasa B mecs...
c. He pexxe oaHoro pasa B rog...

The correct answer is: He pexke ogHoro pasa B roa...

2 ) Ha Kakom o6opyaoeaHum B 3PY gonyckaerca nposoguTtb CBapoyHblie U Apyrue orHeonacHble
pab6oT a. ToNbKO Ha OCHOBHbIE CPeacTBa
b. 3anpewiaerca Ha Bce 060pyp0BaHUA

c. Ha 06opyaoBaHMK KOTOpOE HEBO3MOKHO BbIHECTU, NOC/IE BbINONHEHUA HE06X04UMbIX
NPOTUBOMNOXAaPHbIX MEPONPUATUIA.

The correct answer is: Ha 060pyA0BaHMK KOTOPOE HEBO3MOXKHO BbIHECTU, NOC/1E BbINO/NHEHUA
Heo6X0AUMbBIX NPOTUBOMNOXKAaPHbIX MEPONPUATUIA.

3 ) Fae AONKHDbI pa3mMmeLaTbCa Ha 3/IeKTPOCTaHUMAX B nomeLeHumn 3PY nepBuyHbIe cpeacTea
noKapoTywieHua?

a. B noaco6HOM nomelueHun
b. Y Bxogos
c. B kopupgopax

The correct answer is: Y Bxoa08

4 ) Tae AONXKHDbI pa3smeLlatbca Ha TeppuTopun OPY nepBuYHbIE cpeacTBa
nokaportyweHua? a. B kopugopax

b. Y Bxogos

C. Ha cneuManbHbIX B yA06HOM ANA nepcoHana mecre

The correct answer is: Ha cneumuanbHbIX B ya06HOM AN nepcoHana mecre



5 ) Fge pomxHbI 6bITb YCTaHOBAIEHbI YKa3aTenun 6aunxKaiiero BbiXo4a B BKabenbHbIX
coopyXeHUAX? a. He pexe, yem uepes 50 m

b. He pexxe, uem uepe3 30 m

C. He pexe, uem uepes 25 m

The correct answer is: He pexe, yem yepes 50 m

6 ) Npu noxkape Ha TpaHchOPMaTOpPE UM MACAAHOM peaKkTope 3anpeLtaeTcs ...
a. TpaHchopmaTop A,0mKeH 6bITb OTKAIOUEH CO CTOPOHBI BbICOKOTO HanpsaXKeHus

b. chMBaTb Maci0 U3 KOpNyca, TaK KaK 3TO MOXKET NPUBECTU K PACNPOCTPAHEHUIO OFHA Ha ero 06MOTKY
M 3aTPYAHUTDb TyLLEHUE NOXKapa.

C. Tpchd)opmaTop AOJ/IXKEH 6bITb OTK/IIOUYEH OT CeTU BCex Hal'lpﬂ)KEHMﬁ n 3asemMmneH
d. BbI3BaTb NOXXAPHYIO OXPAHY U aanee AEﬁCTBOBaTb no oneparusHoOMYy nNJiaHy NOXXapoTyweHuaA

The correct answer is: chmBaTtb macno us KOpnyca, TaK KakK 3TO MOXKeT NpuBecTtu K pacnpocrtpaHeHuto
OrHA Ha ero 06MOTKy U 3aTPyAHUTD TylWeHUe noxXKapa.



npaBu/ia OKa3aHUA NepBoit meauUUHCKON nomolum 2020

1) KaK A0/ro Hy}HO NPOBOAUTb PEAHMMALMIO NOCTPAAABLUErO NPU CYXXEHUU Y HEro 3payKoB, HO
OoTCyTCTBUM cepauebueHunna?

a. + [lo npubbITMA MeanepcoHana.

b. 10 NOpo30BEeHUA KOXKMU.

c. He 6onee 5 MuHyT.

2 ) B Kakom NOI0}KEHUMN NOCTPaAABLUEro MOXHO HAaHOCUTb YAap KY/J1aKoM Mo rpyauHe npu ero
peaHUMaLUM B OrpaHUYEHHOM NPOCTPaHCTBE?

a. + MNoctpagaswunii nexut. MocTpaaaswumii cuaur.

b. TonbKo B N0N10}KeHMM NOCTPajaBLLero ,ros0Ba Bbile Hor”.

3 ) B KaKOM NOJIOXKEHUU AOJIKEH 0XXUAATb NPUBLITUA Bpauei NOCTPaAaBLUMIA, HAXOAALMIICA B
COCTOSIHUM KOMbDI?

a. ,,Jlexka Ha cnuHe” c TBepAbIM BaIMKOM NoA, HOramu.

b. + ,,Jlexka Ha xusore”.

c. ,,Jlexka Ha cnuHe”.

4) Yto 03HauaeT TepMUH ,,cOCTOAME KOMbI y NocTpagaswero”?
a. + HeT co3HaHuA, HO ecTb NyNbC HAa COHHOW apTepuun.

b. EcTb cO3HaHMe, HO HET Ny/Ibca Ha COHHOM apTepun.

c. HeT co3HaHMA 1 HeT Ny/Ibca Ha COHHOM apTepuu.

5 ) B KaKOM NOJIOXKEHUU AOJIKEH 0XXUAATb NPbLIGUTUA Bpauei NOCTPaAaBLUNIA, HAXO0AALMICA B
COCTOSIHUM KOMbDI?

a. + ,,J1exxa Ha XusoTte”.

b. ,,Jlexxa Ha cnuHe”.

c. ,,Jlexka Ha cnuHe” ¢ TBepAbIM BaJIMKOM NOA, HOramm.

6 ) Kakue 13 HUKeyKa3aHHbIX 4eiCTBUA HYXKHO BbINOJIHUTL NEPBbLIM B Cly4YaAX apTepuasbHOro
KpoBOTeueHua y nocTpagasiuero?

a. HanoXXunTb KPOBOOCTAHOB/IUBAIOLW MM XKIYT (NpeanouYnTenbHo XKryT ,,Anbda”).

b. + MpuKaTb NaNbL,aMKN UAN KYSIAKOM apTEPUIO B COOTBECTBYIOLLUX TOUKAX.

7 ) Ha Kakoe npegenbHOe BpemMs MOXKHO HaK/1aAblBaTb Ha KOHEYHOCTb KPOBOOCTaHAB/IMBAOLLMIA
KryT?

a. Ha 2 yaca — ans XKryta u3 nogpy4vHbIX MaTepuanos U Ha 3 Yaca — AAA XKryta ,,Anbda”.

b. + He 6onee yem Ha 1 yac.

c. He 6one uem Ha 30 muH.

8 ) Uto cnepyet npeAnpUHATD, €C/IN NOC/E HAaNOXKEeHUA NOCTPagaBLIeMy KPOBOOCTaHaBIMBAOLWWEro
JKryTa 3ameyeHo NOCUHEHUeE M OTEK TPAaBMUPOBAHHON KOHEUHCTU?



a. CHATb XryT U OCTaBUTb KOHEYHOCTb B MPUNOAHATOM NOJZI0OXKEHUU
b. + HemepgneHHO 3aHOBO HAaNOXMUTb XKIyT.

10 ) KaK npaBunbHO HaKNaAblBaTb NOBA3KU Ha paHbl KOHEYHOCTEW NPU OKa3aHMKM NepBoi nomoLuu?
a.+ HakpbITb paHy canbdeTKoit ,,Kkonetekc” nnm noboii gpyron uncron candeTkoii, NONHOCTbIO
NPUKpPbIB Kpas paHbl, 3aTemM NPUOMHTOBATb caNdeTKy MU NPUKPLITb ee AelKonaacTbipem.

b. MpombITb paHy YKcTOIf BOAOMU U 3a6UHTOBATD.

11 ) YTo U3 yKa3aHHOrO 3anpeLLaeTcs NPU HaI0XKEHWUW NOBA30K HA PaHbl KOHEYHOCTEN?
a. + NMpombiBaTb paHy BOAOW. BanMBaTb B paHy CNUMPTOBbIE UM ApYrue PacTBopbl.
b. HaxoxgeHue noctpagaswiero B nonoxeHue ,,cnga’.

12 ) YTo U3 Nepeumnc/ieHHOro 3anpeLLeHo NPU OKa3aHUU NEPBOIT MOMOLLM NOCTPaAaBLIEMY C
NPOHMKAIOLWMM paHeHuem rpyaun?

a. TpaHcnopTMpoOBaTbh NOCTPaAaBLUEro B NONAOXKEHUM ,,cnga”.

b. + U3BneKaTb U3 paHbl UHOPOAHbBIE NpeaMeTbl Ha MecTe NMPOUCLLECTBUA.

13 ) YTo U3 NepeumnCc/IeHHro 3anpeLLeHo NPU OKa3aHUU NepBoi NOMOLLM NOCTPAAABLLEMY C
NPOHUKAIOLWMM paHEeHUEM KUBoTa?

a. NMepesapaumBaTtb NOCTpagasLUEro.

b. + flaBaTb NUTb.BNpaBaaTb BbinaBLUME OpPraHbl.

14 ) B KaKOM NMONOXKEHUN A0JI’KEH HAXOAUTLCA NOCTPAAABLLUUA C NPOHUKAIOLWMM PaHEHUEM KUBOTA B
O}KMAAHMM NOMOLLM U NPU TPAHCMOPTUPOBKE?

a. Jlexxa Ha neBom 60Ky € COTHYTbIMM B KOJIEHAX HOramm.

b. + B nonoxeHuu ,,nexka Ha cnuHe” ¢ NPUNOAHATLIMU U COTHYTbIMU B KONIEHAX HOFaMM.

c. TonbKo B NoaoXeHuu ,,cuaa”.

15 ) Kakue peiicTBuA [0MKHbI 6bITb BbINONIHEHbI HA MECTe NPoUCLIECTBUA NPU 06paboTKe oxKora 6e3
HapyLLIEHMA LLe/IOCHOCTU OXKOTFOBbIX Ny3blpein?

a. HaKpbiTb MecTo 0Kora Cyxoit YACTOMU TKaHbHo.

b. Cma3aTb 060)KKeHHYI NOBEPXHOCTb CIMPTOM WUIN OAEKONOHOM.

c. + MoacTaBUTbL MECTO OXKora Nog, CTPYIO X0A04HOM Boabl Ha 10-15 MUHYT U/ MK NPUNOKUTL XONo4,
Ha 20-30 MUHYT.

16 ) Kakue peiicTBuA [0MKHbI 6bITb BbINOJIHEHBI HA MECTe NpoucLuecTBUA Npu 06paboTke oxora ¢
HapyLeHUeM LLe/IOCTHOCTU OXKOroBbIX Ny3blpeit U KoXKu?

a. + HakpbITb MeCcTo 0XKora YUCTOM CyXOii TKAHbIO, NOBEPX HEe MOJIOXKUTb X0N0A4,

b. Mocne 06paboTKKM O0XKOr HeTyro 3abuHTOBaTb.

c. MoacTaBUTb MECTO 0XKOra NoA, HACU/bHYIO CTPYIO XOI04HOM BOAbI.



17 ) YKaxuTe aeiicTBue, KOTOPOE A0XKHO 6bITb BbINOAHEHO CHauYana NpU OKa3aHWUM Nepeoit NOMOLM
B C/lyyae OTKPbITOro nepesioma.

a. HAJIOXUTb LUUHY.

b. + HAIOXXUTb NOBA3KY.

18 ) YTo U3 yKa3aHHOro A,0/KHO CO6/110AaTbCA B C/IyYae Nepesioma HUKHUX KOHEUHOCTEN NpU nx
duKcaumm c nomoLLbIo NoAPYUHBIX cpeacTs?

a. O6BA3bIBaHME NOCTPaZaBLLEro BepeBKaMu, peMHAMM U T.N. cnegyeT HauMHaTb OT HOT.

b. + Cneayet 0653aTeNbHO NONOXKUTb MEXKAY HOT Ba/IMK U3 TKaHU.

19 ) YTo U3 Nepeunc/IeHHOro 3anpeLLeHO NPU OKa3aHUU NEPBOIT MOMOLLM NOCTPaAABLUEMY, eC/IU OH
NeXXUT B nose ,,NArywKu’?

a. + Ucnonb3oBaTb WKHbI ANA GUKCALUN KOHEUHOCTEN.

b. BbI3blBaTb CKOPYIO MEeAULMUHCKYIO NOMOLL,

20 ) KaKo# 13 Tpex cnacaTteneil A0/13KeH KOHTPO/IMPOBaTb AeCTBUA OCTa/IbHbIX M N0AAaBaTb 06Luyto
KOMaHAy ,,pa3-asa! Baanu!” npu nepeHoCcKe UMK MeTOA0M ,,HUAEPNAHACKUNIT MOCT” NOCTpasaBLuero
C NnepesioMamm KOCTe KOHEYHOCTen?

a. Tot, KTO NpUAEpKMBAET roNI0BY M NJeYn NOCTPaAaBLUEro.

b. + ToT, KTO NpUMNOAHMMAET Ta3, 3aXBaTbiBaeT PyKU NOCTpaAaBLUEero.

c. ToT, KTO 3axBaTbiBaeT CTOMNbI U FO/IeHWM NOCTPAAABLUErO.

21) Yro ABnAeTcA rnaBHOM 3aAayeil cnacatensa Npy NOPaXKeHUU NOCTPAAABLUETO INEKTPUYECKUM
TOKOM Ha BbicoTe?

a. O6ecneunTb OKa3aHWe NePBOM NOMOLLY HE MEHee YeM TPeMs crnacaTeNaMM.

b. Kak mo»Ho 6bicTpee oKasaTb NepBylo NOMOLLb NOCTPagaBLIEeMY Ha BbicOTe.

c. + Kak Mo)Ho 6bicTpee cnycTUTb NOCTPAAaBLUEro C BbICOTbI.

22) B KaKom paguyce OT MecTa KacaHUA 3NEKTPUYECKMM NPOBOAOM 3€M/IM eCTb PUCK NONA[aHUA Nog,
,larosoe” HanpaxeHue?

a.+ 10 m.

b. 25 m.

23 ) Yem xapaKTepusyeTca TEXHMKA nepemeLyeHus ,,l'yCMHbIM warom” B 30He ,,l1arosoro”
HanpaXeHua?

a. MepemeweHne NnponsBo4UTCA LLUPOKUMMU LLATAaMU, MPUUEM HOTA CTAaBUTCA Ha 3eMJ1I0 Bceil
nnowWwaabio CTYMHMU.

b. + MATKa wWaratoweit Horu, He OTPbIBAACb OT 3eMJIU, MPUCTABAAETCA K HOCKY APpYroi Horu.

25) YTo foNKeH caenatb crnacatesib, OKasblBaloLMi NOMOLL, YTOHYBLUEMY, €C/IM Y NOCTPaAaBLUero HeT
nynbca U He yaaeTca Bbi3BaTb PBOTHbIN pedneKkc?
a. MpoaonkaTtb Bbi3biBaTb PBOTHbIN pedeKc.



b. + MpUcTynuTb K peaHuMau M, 3aTeM NPUNONKUTb XON0A4, K F0JIOBE U Bbi3BaTb ,,CKOpyIo nomoLb”.

27) B yem COCTOUT NepBas NOMOLL, NPU NOPaXKeHUAX N060I arpeccUBHOM KUAKOCTLIO (KUCNOTA],
Leno4Yb, pacTBOpUTE/b, CNELTONINBO, Macna)?

a. flaBaTb 06uNbHOE Tensoe NUTbe.

b. HelATpannsoBaTb arpeccCUBHYIO }UAKOCTb Ha KOXKe NOCTPaAaBLUero KUC/10Ton

c. + MpombiBaTb KOXKY Nog, CTpyeit Xono04HOM BoAbl A0 Npbibutusa ,,CKopoii nomowm”.



